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et EXO0

B4 ERHPEREEGRR/

HREHEIRE--BR: 1F (KREE1F->1F)

PNA21-01-#&f2: 1F, $24X%%: Fb3, 1B B 35 [X2:+78,Y16:+149], #&: 570.00 cm #2E: 50 cm #E: 120 cm HE

T :BARHYE

BB Y16(149), KEEEF 5I=>[Fb3:Cb2], KZ X F: 1

#8 #8 L XN LEE | (570.00+[121E]226*0+[Z $#E]50+35.6+[4 H 41/3:42]80/2) 41.73
( mik)-F14[ERE *6/100
S TE A 4]
#8 TEHERLERS | [EREME,AEM]=(570+EHE]174°0+[ A M E]50+35.6+[F | 41.73
( %)-5E148: $45/4:42180/2)*6/100
#5 EFHENRERERS®) | (570+60/2+80/2+[#1£]180%0)*2*[££481]2/100 25.60
#4 7 bt i [BE#EE]((50+120)*2-8*4+13.89%4)*[](Int(570.00/4/15)+1) 36.36
*1/100
#4 " ik [EE&]((50+120)*2-8*4+13.89*4)*[%]Int(570.00/2/15)*1/100 | 69.08
#4 7 BiE [EHEE]((50+120)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(570.00/4/15)+1) 36.36
*1/100
# [THEHEXZR-EBRE)= [[BE](50-3"2)+[EEE]15*2+[{Al%F](120-3)*2= 308.00 cm

AR I EHER-E#H(ER) = (308.00*Int(570/150)/100= 9.24 M
#8 [TEAFE X R-RHE(HER)]= 120*2= 240.00 cm
AX BRI EHER-FHE(ER) = (240.00*Int(570/150)/100= 7.20 M
R ARSI T TEA| BHEECEMREUAZBO0 10cmA HEE ARG FELBREETRA
HWEREFEAR: 1/4@0FHEmEER)+ERRE-(BN)1/2(00H E B R-ARRERTELD)
HIRETE: (fEL:BARRE)
B b (FR R 4E)- Hh B2 (32 42-FR 18140 £ T hRJE )= 570.00*(120-50-40)*2/10000= 3.42 M2
R AR (VR TEEAE)-#142)= 0.00 M2
R /NG (BREIAE):3.42 M2
R /NET (BRIEAE):0.00 M2

RCEH&E:

RC(H##E)-(BFEE{&1E )= 50*120*570.00/1000000= 3.420 M3

HAZEXREREDD O 000000, MERCEHERXEMRE 52 EPRCE A KER
-------------- FHEHE RN e
At EHER:

#4=141.789 M (141.789 M*0.994/1000= 0.1409 T)
#5=25.600 M (25.600 M*1.560/1000= 0.0399 T)
#8=99.908 M (99.908 M*3.980/1000= 0.3976 T)

MAR/NET =0.5785 T

BAR/DET(RRAI+HRE+HE) = 3.42 M2

BALE) BE®E)

SR /NET = 3.420 M3

PNA21-01-#&[8: 1F, #2X3k: Cb2, IiEFE5E: 8 [X1:+126,Y16:+156], & 365.42 cm #£&E: 35 cm #2i%: 60 cm
T:BAR¥Z
BB Y16(149), KSR F5I=>[Fb3:Cb2], KX EXF: 2

#7 #7 EEXH(ENBRLEER (365.42+[H51#]198*0+[H $3E]70+31.0+[ £ F H/44R]0/2) 27.98
| k) E 1 [BRE *6/100
I fer, A B E |
#7 TEFHEORLEES | [BR ELEMH, 5 HE]=(365.42+[EHE]152 0+[H #E] 13.99
J %)-5E148: 70+31.0+[ & F4¥/5:#£]0/2)*3/100
#4 U i [EfER]((35+60)*2-8*4+13.89%4)*[X](Int(365.42/4/15)+1) 14.95
*1/100
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#4 R 73 ki [EfER]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(365.42/2/15)*1/100 25.63

#4 7 E=Fii [EfER]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(365.42/4/15)+1) 14.95
*1/100

#8 [TEMHEXR(—RHR)]= [[EE]35+[ARAIZE#]15*2= 65.00 cm
AX BRI EHIER(—ER) = (65.00*Int(365.42/150)/100= 1.30 M
R ARSI T TEA| BRHEE < EMRELAZEO0 10cmAG HEE ARG FELBREETRA
HERESFEANX: 1/4EHEREER)+ SR E-(EH)1/2(HH EHNEL-ARRERTELE)

AR (FEL:BARAT)

FE IR (BRI ) -k B — AR #R= 365.42*2*(60-16)/10000= 3.22 M2

AR (BRI AR (3838 22 E A EHREHE] = 0.00 M2

BEN 213 BEEERINRTEE:

W30: (14.16+60-16)*30/10000=0.17 M2
LLE/NER0.17 M2

AR (B E R TR HME)= 35.060.0/10000= 0.21 M2

AR/ ET(RAIHE):3.22 M2

R AR/ (REHE):0.00 M2

BRI (BREREEEE):0.21 M2
RCEHE:

RC(# _E #2)= 35*60*365.42/1000000= 0.767 M3
-------------- FHEHE RN
At EHER:

#4=55.526 M (55.526 M*0.994/1000= 0.0552 T)

#7=41.977 M (41.977 M*3.040/1000= 0.1276 T)

#8=1.300 M (1.300 M*3.980/1000= 0.0052 T)
$MAs/NET =0.1880 T
BAR/DET(RRAI+HRE+HE) = 3.43 M2
BALE) BE®E)
iRsEL/NEF = 0.767 M3

PNA21-01-#&[8: 1F, #2X3%: b3, LB 5E: 22 [X2:+155,Y17:-161], #£&: 330.00 cm #2E: 30 cm #2;%: 60 cm
T BAR¥Z
BRE R X2(155), RERFFI=>[b3:Cb3], AXBRRF: 1

#7 #7 L EBEEE)E | ((330.00+[5HE]198*1+[ £ HFE](40+31.0)+[A $45/2£ 42]80/2) 19.17
( gﬂ:[éﬁ’é,ﬁﬁiﬂﬁﬂ *3)/100
]
#7 #7 TEH(BEE)-FE | ((330.00+[51-TF]152*1+[ £ 7] (40+31.0)+[A 41/ 2] 17.79
( gﬂ:[E@,EﬁE,EE 80/2)*3)1100
]
#4 "7 ki (54 £]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(330.00/4/15)+1) 12.21
*1/100
#4 7 i (545 £]((30+60)*2-8*4+13.89*4)[X]Int(330.00/2/15)*1/100 22.39
#4 "7 HiE (54 £]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(330.00/4/15)+1) 12.21
*1/100

#3 [T E X &(—MRE)= [[EZE)30+[FEIZEH]15*2= 60.00 cm
AX BRI EHIER(—IRER) = (60.00*Int(330/150)/100= 1.20 M
R ARAEZ IME TS BT EMRELUEEZO0 10cmA HEE LiTREAREERRESTRA
HEREFEAR: 1/1400HEmMEER)+EHRE-(RN)1/2MENER-ARRERTELE)
HIRETE: (FEL:BAREE)
R R (VR MBI 4E)- b _E B — A% #2= 330.00*2%(60-40)/10000= 1.32 M2
R (R TEE A ) (380 3R E A S TR EEHE] = 0.00 M2
HERR/INET (1R 484):1.32 M2
HERR/NET (R IE#8):0.00 M2
RCEHE:
RC(3#s L #2)= 30*60*330.00/1000000= 0.594 M3
-------------- G R =1 1\ —
T EER:
#4=46.819 M (46.819 M*0.994/1000= 0.0465 T)
#7=36.960 M (36.960 M*3.040/1000= 0.1124 T)
#8=1.200 M (1.200 M*3.980/1000= 0.0048 T)
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AR /NET =0.1637 T

BN (REHRE+RE) = 1.32 M2
BALE) BEFE)

SRR /NET = 0.594 M3

PNA21-01-#/8: 1F, #24X58: Cb3, LiBFFE: 24 [X2:+155,Y17:+209], #2£: 249.90 cm #2E: 30 cm #23E: 60 cm HE

T :ERBHE

RIS AR X2(155), ABEHRF5=>[b3:Cb3], AXRR/F: 2

#7 #7 LERBER)E | ((249.90+[HEH]198*0+[4 S (70+31.0)+[ 2 H41/4:42]0/2) 10.53
) gﬁ:[%@,tﬂﬁ,tﬁ *3)/100
]
#7 #7 TERBER)E | ((249.90+[E1-TF]152 0+ 85E]70+31.0)+ [ 2 4/44210/2) | 10.53
J gﬁ:[E@,EE@,Eﬁ *3)/100
]
#7 #7 LERGOREEE | (249.90+[#51]198*0+[A SH5E]70+31.0+[£ 41/ £2]0/2) 10.53
| | B®R)-BIRIERE *3/100
AR, EHHE]
#4 "7 Pt i (B 4 £]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[3X](Int(249.90/4/15)+1) 10.18
*1/100
#4 - ik (B4 £]((30+60)*2-8*4+13.89*4)[X]Int(249.90/2/15)*1/100 16.28
#4 - e Fii (284 5]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(249.90/4/15)+1) 10.18
*1/100

#8 [ T1Em B X R (—A%HR))= [TEE]30+[ R {AIEEH]15*2= 60.00 cm
AZ BRI EHER(—ARR) = (60.00*Int(249.9/150)/100= 0.60 M
R AERSEZIMETIES BRHEE L EMEELAEZEON 10cmATEREE ARG ZELEHREETEA
HMEREFEAX: 1/4(0HEmERR)+E R E-(EN)1/2(005H S B E-ARREBHEER)

RhRETH: (FET:BARAZ)

P AR (VR BI4E)- b _E B — A% #R= 249.90*2%(60-40)/10000= 1.00 M2
AR (BRECAE ) 388 3% 3 A EHRE4E] = 0.00 M2

AR (R R EE %)= 30.0*60.0/10000= 0.18 M2

R /NET (12 48148):1.00 M2
EAR/NET (R IEE):0.00 M2
R/ (B HREE E14E):0.18 M2

RCEHE:

RC(ih £ #%)= 30*60*249.90/1000000= 0.450 M3

FTRERR/NG

Mt EAER:

#4=36.641 M (36.641 M*0.994/1000= 0.0364 T)
#7=31.581 M (31.581 M*3.040/1000= 0.0960 T)
#8=0.600 M (0.600 M*3.980/1000= 0.0024 T)

$ARR/INET =0.1348 T

BAR/NET(RRA+HBRE+RE) = 1.18 M2

BALE) BEE)

SRR /NET = 0.450 M3

PNA21-01-#/8: 1F, #2455 B28, 1B FFaE: 73 [X3:-222,Y16:-76], #2£: 480.00 cm #2E: 50 cm #23F: 70 cm MEL:

BABAZ

BEERIE: X3(-222), AEARFFI=>[B28:B28], AXRKF: 1

#8 #8 L X Eh(BEER)-F ((480.00+[#54£]226*1+[ £ $#7E](80+35.6)+[4 41/ #2]180/2) 60.31
( ; ;ﬁﬂ:[ﬁk%,&ﬁi,*ﬁﬁ *7)/1100
]
#8 #8 TEM(EEE)-E ((480.00+[#5#-T174*1+[E#7E](80+35.6)+ [ H #1/3#2] 48.57
[ ; ;&E:[E@,Eﬁfﬁ,?’:‘ﬁ 80/2)*6)/100
]
#4 U £ [BE$EK]((50+70)*2-8*4+13.89*4)*[3%](Int(480.00/4/20)+1) 18.45
*1/100
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#4 7 ki [EfER]((50+70)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(480.00/2/20)*1/100 31.63

#4 7 E=Fii [EfER](50+70)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(480.00/4/20)+1) 18.45
*1/100

#9 [TEMEXR(—RRR)= [[EE]50+[MAIE]15*2= 80.00 cm
ATRIEHER(—HARR) = (80.00*Int(480/150)/100= 2.40 M
R ARSI T TEA| BRHEE < EMREUZBO0 10cmAG HEE SARE  FELBREETERA
HERESFEANX: 1/4EHEREER)+ SR E-(EH)1/2(HH EHNEL-ARRERTELE)
AR (FEL:BARAT)
R R (VR MBI 4E)- b _E B —fi%#2= 480.00*2%(70-16)/10000= 5.18 M2
H R (VR4 )= (480.00*50)/10000= 2.40 M2
BEN F17) BEEERINRTEE
WCAR25: 480.00*25.0/10000=1.20 M2
LLE/NET:1.20 M2
BEN 213 B EEERINRTEE
W15B: (25.00+70-16)*15/10000=0.12 M2
LLE/NVER0.12 M2
R AR /INET (R {A14):5.18 M2
iﬁgﬁ&/]\§+(7@EE$§):2.40-[?%;!%-%?]1 20-[#RiE-%132]0.12= 1.08 M2
RC:EtHE:
RC(i _E #2)= 50*70*480.00/1000000= 1.680 M3
-------------- FHERE RN
At EHER:
#4=68.526 M (68.526 M*0.994/1000= 0.0681 T)
#8=108.884 M (108.884 M*3.980/1000= 0.4334 T)
#9=2.400 M (2.400 M*5.080/1000= 0.0122 T)
AR/ = 05137 T
BAR/NET(RRAI+HRE+HE) = 6.27 M2
BALE) BE®E)
SR /NET = 1.680 M3

PNA21-01-t&f2: 1F, $24t5%: B28, fiBE5E: 74 [X3:-222,Y17:+18], #2&K: 527.50 cm #2E: 50 cm #E: 70 cm
T :BARHZE
BB X3(-222), KB 51=>[B28:B28], AXEXRF: 2

#8 #3 LT H(BEE)-B ((527.50+[#&1%]226*1+[4 ##7E](80+35.6)+[ £ F #/34:#£]90/2) 63.98
| gﬂ:[ﬁﬁ’é,&ﬂﬁi,*ﬁﬁﬁ *7)/100
]
#8 #8 TEH(BEES)-E ((527.50+[#8#5-T1174*1+[ A $5 7E]80+35.6)+[Z£ 4/ H #2] 51.72
J gﬂ:[ﬁ'@@,&ﬁﬁﬂﬁﬁ 90/2)*6)/100
]
#4 A7 bt} [E 5 K]((50+70)*2-8*4+13.89*4)*[3Z](Int(527.50/4/20)+1) 18.45
*1/100
#4 7 ok [EE 5 K]((50+70)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(527.50/2/20)*1/100 34.26
#4 A7 HiE [E 5K ]((50+70)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(527.50/4/20)+1) 18.45
*1/100

#[TIEFE X & (—IRFE)= [[BZ]50+[FABIZEE]15"2= 80.00 cm
AR T EHER(—RER) = (80.00%Int(527.5/150)/100= 2.40 M
R ARAEZ IMETES BT EMRELUEEZO0 10cmA HEE EiTREAFEERRESTRA
HEREHFEAR: 140052 MEER)+E MR E-(RN)1/2005 S mE SRR E R ERLI)
HEIRETE: (FEL:BAREE)
FE R (RR{AIAE -t b B — AR 4R= 527.50*2*(70-16)/10000= 5.70 M2
R (BRI )= (527.50*50)/10000= 2.64 M2
BIED 47 HEEEERRER:
WCAR?25: 527.50*25.0/10000=1.32 M2
LLE/NET:1.32 M2
R /INET (12 48]48):5.70 M2
iﬁgﬁ&/]\§+(7@Er§7f§):z.64-[7@?ﬂ%-$ﬁ]1 .32-[#RE-%13210.00= 1.32 M2
RC:EtHE&E:
RC(#s L #2)= 50*70*527.50/1000000= 1.846 M3
-------------- EIEC £ /1 S
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St ERER:
#4=71.162 M (71.162 M*0.994/1000= 0.0707 T)
#8=115.709 M (115.709 M*3.980/1000= 0.4605 T)
#9=2.400 M (2.400 M*5.080/1000= 0.0122 T)

MAR/NET =0.5434 T

BN (REHRE+RE) = 7.02 M2

BALE) BEFE)

SRR /NET = 1.846 M3

PNA21-01-#/8: 1F, #4858 b1, KB FEEE: 77 [X4:+65,Y16:-76], #2E: 375.00 cm #2E: 30 cm &F: 60 cm ML 88

FZ
BERHR: Y16(-76), RERFF|=>[b1:b1], AR RF: 1
#7 #7 J:Iﬁﬁ(ﬁ’%l‘ﬁiﬁ)-% ((375.00+[1§$§]198*1+[Eﬁﬁi](40+31.0)+[7E¥$$/$F;'§]50/2) 20.07
| };&E:[E@,Eﬁiﬁﬁ *3)/100
]
#7 #7 TER(BEER)-F ((375.00+[#815-T1152*1+[ £ TE](40+31.0)+[G F+F/F#] 18.69
| gﬁ:[ﬁi’%,ﬁ_ﬁ;’fﬁﬁ 50/2)*3)/100
]
#4 N7 bt i [E & K]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[F](Int(375.00/4/20)+1) 10.18
*1/100
#4 N7 iR [E#E&]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(375.00/2/20)*1/100 18.32
#4 7 aiE [E#ER]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(375.00/4/20)+1) 10.18
*1/100

#8 [TEf B X R(—RERR)|= [THE]30+[M{AI3Ef8]15*2= 60.00 cm
AXRITEFHER(—HABR) = (60.00*Int(375/150)/100= 1.20 M

R HESEZ TG TES REHE EMRELAIBOD 10cmAFH EEE LR IREEBREEFRA

HEREFEANX 1/400HEHEER)+ERE-(RI)1/2(MENER-AZRRERTERLZE)
WhRETE: (FEL:BARAE)
R AR (VR BI4E)- b b B —fi%#2= 375.00*2%(60-16)/10000= 3.30 M2
R (V2 EE4E )= (375.00*30)/10000= 1.13 M2
BIEl F17) BEEEiRi0kRset:
W15B: 187.50*15.0/10000=0.28 M2
LLE/NET0.28 M2
BEDN 2132 @ s iRinpset:
W15B: (7.50+60-16)*15/10000=0.08 M2
LLE/NET:0.08 M2
AR /INET (R A14E):3.30 M2
iﬁgﬁ}i/l\%@éﬂﬁffi)n A 3-[#R1E-T47]0.28-[#3#5-£132]0.08= 0.77 M2
RCEtHE:
RC(#1_E#2)= 30*60*375.00/1000000= 0.675 M3
-------------- HEHE RN
At EHER:
#4=38.677 M (38.677 M*0.994/1000= 0.0384 T)
#7=38.760 M (38.760 M*3.040/1000= 0.1178 T)
#8=1.200 M (1.200 M*3.980/1000= 0.0048 T)
AR/ EE=01611T
BAR/NET(RR A+ RE+HEE) = 4.07 M2
BALE) BE®E)
R /NET = 0.675 M3

PNA21-01-#£f&: 1F, 5% b1, fLEF5%: 66 [X3:+18,Y16:-76], #&: 430.00 cm #2E: 30 cm #&i%: 60 cm &L

b
BB Y16(-76), REERFFI=>[b1:b1], KZBEXF: 2
#7 #7 LEH(BEEB)-E ((430.00+[#&#£]1198* 1+ ##7E](50+31.0)+[Z£ F 43/4 #2]50/2) 22.02
] gﬂ:[ﬁ'ﬁ&ﬁw,vﬁﬁ *3)/100
]
#7 #7 TERBHEEE)-F ((430.00+[#&5#-T1152*1+[ B TE]50+31.0)+[ £ F4F/ 3 #R] 20.64
J gﬂ:[@;’é,&ﬂﬁ,ﬂsﬁ 50/2)*3)/100
]

Page 5/112



#4 S b1 [ 4 K]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(430.00/4/20)+1) 12.21
*1/100

#4 e g [E#iR]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[%]Int(430.00/2/20)*1/100 20.36

#4 N7 aiE [E$E£]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[%]Int(430.00/4/20)+1) 12.21
*1/100

#8 [TEfH B 3 R (—ARHR)|= [TRE]30+[RAHIEER]15*2= 60.00 cm
AIZREIEHER(—AER) = (60.00*Int(430/150)/100= 1.20 M

R HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAFH EEE LFRE 2 IRELBREETRA
MEREEAR: /40505 E0EE &)+ E iR E-(EH0)1/2(80 5 2 E SRR RER T TR

BIRETH: (EL:BARE)

1 i (FR B4 )- bk &8 #2= (430.00%(60-16)+430.00*60)/10000= 4.47 M2

R (FRE4E )= (430.00*30)/10000= 1.29 M2

R ARG (R AIHE):4.47 M2
KRR/ (BRIEEA):1.29-[#R4E-TE4710.00-[4R45-2135]0.00= 1.29 M2

RCEH&E:

RC(i: £ £R)= 30*60*430.00/1000000= 0.774 M3

MEET R
#4=44.784 M (44.784 M*0.994/1000= 0.0445T)
#7=42.660 M (42.660 M*3.040/1000= 0.1297 T)
#8=1.200 M (1.200 M*3.980/1000= 0.0048 T)

SMAR/NET =0.1790 T

BhR/NEHRAI+HEE+RE) = 5.76 M2

BRAAL(E)

RIE(H)
BEEL/NGt =0774 M3

PNA21-01-#&f2: 1F, $21t5%: B22, fiEFE5E: 90 [X4:-147,Y16:-91], #&: 430.00 cm 2 E: 50 cm #£;%: 80 cm fEL:
BAGHE
BIEHR: X4(-147), KR F51=>[B22:B23], XX BEXF: 1
#8 #8 L X Eh(EEE)-5 ((430.00+[#& #1226 *1+[ £ ##7E](80+35.6)+[H + #/4#R]90/2) 32.66
( ; Eg‘-ﬂ:[%?%,zfﬁﬁiﬁﬂ *4)/100
]
#8 #8 TEM(BEER)-E ((430.00+[#&#5-T1174*1+[ £S5 7E](80+35.6)+ [ H 41/4:42] 30.58
[ 2 gﬂ:[a%ﬁﬁi,ﬁﬁ 90/2)*4)/100
]
#8 EEES RN (E (150.0+[ % §#7E]80+35.6)*4/100 10.62
( #0)-E R
#8 EEES RS (E (160.0+[$47E]80+35.6)*6/100 12.30
— #8)- IR (EHE
#8 TRES HmE(E1 (150.0+[$47E]80+35.6)*4/100 10.62
[ #R)-E R
#8 TREAS HmME(E (60.0+90/2)*2/100 2.10
— #R)-EEH (EHE)
#8 TRBAS i mE-(E1 (60.0+[$%5E]80+35.6)*2/100 3.51
J #0)-8HE
#4 S bt [EE$E£]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[3]14/100 39.70
#4 S ki [ £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)[X]Int 19.85
((430.00-14*12-14*12)/15+1)/100
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0

E=Fii}

[E & K]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*14/100

39.70

#9 [TEfR B 3R (—MRHR)|= [TRE]50+[RA R FER]15*2= 80.00 cm
AIREIEHER(—AR) = (80.00*Int(430/150)/100= 1.60 M

i HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAFH HEE LR IRELBREETRA
EREEAR: /4805 Ei0EE &)+ &g Rk E-(EH0)1/2(05H 2 E E- AR RER T FiER)

BhRETH: (BT :BARAIZ)

R (R B4 -0 _E & — A% #R= 430.00*2*(80-16)/10000= 5.50 M2

R (FREHE )= (430.00*50)/10000= 2.15 M2

BIED 47 BEEERNRFET:
W25: 430.00*25.0/10000=1.08 M2
Ll E/NEH1.08 M2

R AR /INET (R {A14E):5.50 M2

KRR/ (BRIEEAE):2.15-[#RUE-TE47]1.08-[#R45-2135]0.00= 1.08 M2

RCEH&E:

RC(it L#2)= 50*80*430.00/1000000= 1.720 M3
-------------- IR LT 1% T S——

AT EER:

#4=99.247 M (99.247 M*0.994/1000= 0.0987 T)
#8=102.402 M (102.402 M*3.980/1000= 0.4076 T)
#9=1.600 M (1.600 M*5.080/1000= 0.0081 T)

SMAR/INET = 05143 T

BAR/NET(RAI+HRE+HTE) = 6.58 M2

BREL(E) BREE)
BEEL/VGt =1.720M3

PNA21-01-#£f2: 1F, 121t5E: B23, (iEF5E: 91 [X4:-147,Y17:-21], #2&: 530.00 cm #£E: 50 cm #2E: 80 cm T :

BAGHIE

BRIEHKR: X4(-147), KEERF51=>[B22:B23], "X ERF: 2

#8 #3 L THH(BER)-B ((530.00+[#&1%]226*1+[4 ##7E](80+35.6)+[ £ #/4:#£]90/2) 36.66
| gﬁ:[E@,Emw,Eﬁﬁ *4)/100

]

#8 #8 TEM(BEES)-E ((530.00+[}&#-T1174*1+[E 5 E]80+35.6)+[ £ F 4/ 2] 34.58

J gﬂ:[ﬁ'@@,&ﬁﬁa,ﬁﬁ 90/2)*4)/100
]
#8 EBES N (E (160.0+90/2)*6/100 12.30
( #B)-ZEfR (2 4E)

#8 EREASHME(E (160.0+[$47E]80+35.6)*4/100 11.02
] #0)-E#E

#8 TR &S i (E1 (160.0+90/2)*2/100 4.10

— #R)- A (EHE)

#8 TREASHME(E (160.0+[$47E]80+35.6)*2/100 5.51
J #8)-E#

#4 S bt} [ #ER]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[%]12/100 34.03

#4 S ki [ £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 2552

((530.00-12*15-12*15)/20+1)/100
#4 7 EiE [BE 4 R]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*12/100 34.03

#[TIEHE X & (—RFE)= [[BZ]50+[FABIZEE]15*2= 80.00 cm
AZBR T EHEE(—HRER) = (80.00*Int(530/150)/100= 2.40 M

i HESEIZ TG TES REHE < EMRELAIEOL 10cmAFH EEE LIRS IRELBREETRA
HEREFEAK 14 EREER)+EMRE-(BIM1/20HENER-FHERERTERE)

BAREHH: (FET:BARAZ)

1S i (BRBIAE ) -1k & — A% 4#2= 530.00*2*(80-16)/10000= 6.78 M2

R (BR K4 )= (530.00*50)/10000= 2.65 M2
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BIED F17) BB RIORSET:
W25: 530.00*25.0/10000=1.33 M2
LLE/VEE:1.33 M2
R /NET (1R 4R48):6.78 M2
iﬁﬁ#}i/]\§+($’£r§$ﬁ):z.65-[tr’£ﬂ%-¢ﬁ]1 .33-[{R1E-Z35]0.00= 1.33 M2
RCEHE&E:
RC(# _E #2)= 50*80*530.00/1000000= 2.120 M3
-------------- E R K- 7] 1\ —
Mt EHER:
#4=93.575 M (93.575 M*0.994/1000= 0.0930 T)
#8=104.179 M (104.179 M*3.980/1000= 0.4146 T)
#9=2.400 M (2.400 M*5.080/1000= 0.0122 T)
AR /NET = 05198 T
EhUNEH(RA+HEE+RE) = 8.11 M2
BALE) BEE)
SRR /NET = 2.120 M3

PNA21-01-#&8: 1F, BRHL5E: G37, (LB 45: 119 [X7:+93,Y18:-206], #2&: 750.00 cm #2E: 50 cm 2i%E: 80 cm &
I :BARHE
BB Y18(-206), RIEREF 5I=>[G37:G38], KX EXRF: 1

#8 #8 EEM(BER)E | ((750.00+[{51£]2261+[ESHTE](70+35.6)+[F L 4/242180/2) | 44.86
( } ;&E:[EF%,ZF.%&E,EE *4)/100
]
#8 #8 FTEMH(BEE)-E | ((750.00+[#1-TF174*1+[ 28] (70+35.6)+[4 4/ 7] 4278
I } gﬁz[ﬁﬁ,tﬁﬁﬁ,*ﬁm 80/2)*4)/100
]
#8 LB A (S (225.0+[ £ $47E]70+35.6)*4/100 13.22
( #0)-EHR
#8 EEBES (S (225.0+[§#7]70+35.6)*4/100 10.60

H)- I (AR

#8 TRES (1 (225.0+[$#7E]70+35.6)*2/100 6.61
[ #0)-E#E
#8 TRAS (1 (225.0+80/2)*2/100 5.30
— #R)-EEH (FHE)
#4 A7 EfE [E 4 £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[%]14/100 39.70
#4 S ik [E 4 £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 48.21

((750.00-14*15-14*15)/20+1)/100

#4 S HiE (545 £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*14/100 39.70

#9 [T E X & (— )= [[EE)50+[REIZE]15*2= 80.00 cm
AT BRI EHER(—ARR) = (80.00*Int(750/150)/100= 4.00 M
R BERESEZ IHETES REHECEHRELIEOD 10cmAFH EEE SRS IZEEBREEFRA
HWEREHEAX 1/4EHEHERR)+EHREE-(E)1/2@IHEHNES-HARRERTELR)
EhIRETE: (FEL:BARRE)
T AR (VR BI4E)- b _E B — A% #2= 750.00*2%(80-16)/10000= 9.60 M2
R (FREE4E)= (750.00%50)/10000= 3.75 M2
BIED F17) BEEERITEREKE:
W25: 750.00*25.0/10000=1.88 M2
Ll E/NEt:1.88 M2
Rk /NG (BREI4E):9.60 M2
iﬁé}i/]\%ﬂﬁ@r&ffﬁ):3.75-[*32#!%-%?]1 .88-[#15-%132]0.00= 1.88 M2
RCEH&E:
RC(# £ #2)= 50*80*750.00/1000000= 3.000 M3
-------------- SHERRNE -
et ERER:
#4=127.603 M (127.603 M*0.994/1000= 0.1268 T)
#8=123.379 M (123.379 M*3.980/1000= 0.4910 T)
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#9=4.000 M (4.000 M*5.080/1000= 0.0203 T)
ARV =0.6382 T

BN (R BHEE+RE) = 11.48 M2

BALE) BEFE)

SRR /NET = 3.000 M3

PNA21-01-#&8: 1F, $2X5E: G38, (IBF5E: 104 [X5:-77,Y18:-206], #2&: 750.00 cm 2E: 50 cm #2E: 80 cm #E
I :BARHT
BIEHER: Y18(-206), KB F5=>[G37:G38], AZRRF: 2

#8 #8 L EMH(BEER)-F ((750.00+[#& #£1226*1+[ 5 $# €] (70+35.6)+[ £ F 43/3 #2180/2) 44.86
) gﬁﬁz[%@,&‘ﬁﬁ,tﬁﬁ *4)/100
]
#8 #8 TEM(BEER)-F ((750.00+[#&1&-T174*1+[ B E]70+35.6)+[ £ F 41/ 4E] 42.78
J gﬁ:[Eﬁ?,EEﬁF,Eﬁ 80/2)*4)/100
]
#8 LB 5 um i (51 (225.0+80/2)*4/100 10.60
r_ H)- S 4 (£ 4E)
#8 AN FEINE(E (225.0+[$#7E]70+35.6)*4/100 13.22
) | ®)-ER
#8 TR 5 im i (5E1 (225.0+80/2)*2/100 5.30
_— #)- TR (£ E)
#8 TREAS HME(E (225.0+[$#7E]70+35.6)*2/100 6.61
_J )-8
#4 N7 bt} [E$EK]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[]14/100 39.70
#4 S i [ 45 £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 48.21
((750.00-14*15-14*15)/20+1)/100
#4 R 7 HiE [E 5 K]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*14/100 39.70

# [T E X & (—RFE)= [[EE]50+[REIZE]15*2= 80.00 cm
AZ BRI EHER(—A%#R) = (80.00*Int(750/150)/100= 4.00 M
R HERESEZ IHETES REHEEMRELEOD 10cmAFH EEE KRS IZEEBREEFEA
HEREHEAX 1/4HEHERR)+EHREE-(E)1/2@HEHNES-ARRERTELR)

HIRETE: (FEL:BARAR)

AR (VR BI4E)- b _E B —fi%#2= 750.00*2%(80-16)/10000= 9.60 M2

IR (B EH)= (750.00*50)/10000= 3.75 M2

BIE! F171 BEEEminRiet:

W25: 750.00*25.0/10000=1.88 M2
Ll E/NEt:1.88 M2

1R RR/NET (R R14%):9.60 M2

Fﬁﬁ}i/l\%@?ﬁfiz’fﬁ):3.75-[1’?25%-3Fﬁ]1 .88-[#215-2132]0.00= 1.88 M2
RCEHE:

RC(#_E #2)= 50*80*750.00/1000000= 3.000 M3
-------------- SHEHER -
st AR

#4=127.603 M (127.603 M*0.994/1000= 0.1268 T)

#8=123.379 M (123.379 M*3.980/1000= 0.4910 T)

#9=4.000 M (4.000 M*5.080/1000= 0.0203 T)
AR/ = 06382 T
BWHUNET(RBHEE+RE) = 11.48 M2
BELE) BEE)
B /NG = 3.000 M3

PNA21-01-#£8: 1F, BR1L5E: G34, LBR4%: 117 [X7:+93,Y16:+149], & 750.00 cm 2 E: 50 cm #&E: 80 cm
I :BARE¥E
BB Y16(149)-9, REEF5=>[G34:G35], AXZHERF: 1
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#8 #8 L EF(BEER)-E ((750.00+[#&$£]226*1+[ £ ##TE](70+35.6)+[ 5 43/ #2]80/2) 44.86
( gﬂ:[a@,iﬁi,tﬁ *4)/100
]
#8 #8 TEM(BEE)-H ((750.00+[#&#-T1174*1+[Z$HTE](70+35.6)+[F F 43/ 4] 4278
[ };ﬁﬁ:[%‘@,&ﬁi,EE 80/2)*4)/100
]
#8 #8 LRI LEER | (750.00+[F#£]226*0+[ £ S E]70+35.6+[4 41/ #2]80/2) 8.96
( B%)-E1RERE *1/100
ST, B IE ]
#8 EEES HmMEE(E (225.0+[ZE $#7E]70+35.6)*5/100 16.53
( #8)-E 4
#8 EEAESEME(E (225.0+[##7E]70+35.6)*5/100 10.60
— #0)- A CERE
#8 EBASEENE-(E1 (225.0+[$47E]70+35.6)*1/100 3.31
| #8)-8tE
#8 TEFHEREERE | (B EHTE, A EM]=(750+[1£]174*0+[ £S5 E]70+35.6+[H | 8.96
[ %)-5E148: 3 4/4£42180/2)*1/100
#4 7 £ [E$EK]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[%]14/100 39.70
#4 7 iR [E$EK]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 48.21
((750.00-14*15-14*15)/20+1)/100
#4 7 HfE [E$5K]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*14/100 39.70

#HO [TEMEXZ R(—ARE)= [TEE]50+[M1EI4E{HR]15*2= 80.00 cm
AIRIEHEE(—ERR) = (80.00*Int(750/150)/100= 4.00 M

R ARLAREZ TIGE TEA| BRHME < EMREMUAZEO0 10cmA HEE SRS FELBREETERA
HEREFEANX 1/40IHEHEER)+ERE-(RI)1/2(MENER-AZRRERTERZE)

BIRETE: (FEL:BARE)

bR (FRBI4E)- b _E & — A% #R= 750.00*2*(80-16)/10000= 9.60 M2

¥R (V2 EE4E )= (750.00*50)/10000= 3.75 M2

AR/ INET (R 1A145):9.60 M2
KM/ (RRIEAE): 3. 75- (KR HE- T 47]0.00-[#R4E-£13510.00= 3.75 M2

RCEHE:

RC(#h £ #%)= 50*80*750.00/1000000= 3.000 M3

-------------- HEERN
M PR

#4=127.603 M (127.603 M*0.994/1000= 0.1268 T)
#8=135.991 M (135.991 M*3.980/1000= 0.5412 T)
#9=4.000 M (4.000 M*5.080/1000= 0.0203 T)

$MER/NET =0.6884 T

BAR/NET (R A+ RE+HEE) = 13.35 M2

BREAL(E) REE)

B L/t =3.000 M3

PNA21-01-#£f&: 1F, R EE: G35, fIBF&E: 102 [X5:-77,Y16:+149], #2&: 750.00 cm #E: 50 cm #2i%: 80 cm 1

T :BARHE

RIS Y16(149)-9, REERF5=>[G34.G35], AXRRFF: 2

]

#8 #8 LEM(BEE)-E | ((750.00+[#&1%]226™1+[H H#i7E](70+35.6)+[ £ F41/4#£]80/2) 44.86
] gﬂ:[ﬁ%@,ﬁﬁﬁ,:ﬁﬁ *4)/100
]
#8 #8 TERF(BER)-E | ((750.00+ - TF174*1+[E#FE]70+35.6)+[ £ £ 41/3 42 42.78
| | R EE®SEH | 80/2)*4)100
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#8 EEESEISE(E (225.0+80/2)*4/100 10.60
( #8)-E AR (EFE)
#8 LA RN (E (225.0+[$#7E]70+35.6)*4/100 13.22
| #8)-E
#8 TRBE S M- (1 (225.0+[$#7E]70+35.6)*1/100 3.31
| #8)-8E
#8 TREA S RN (E1 (225.0+[$#7E]70+35.6)*1/100 3.31
J #)-E
#4 7 bt i [E & £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[3%]13/100 36.86
#4 7 iR [ 5 K]((50+80)*2-8*4+13.89*4)* X ]Int 53.88
((750.00-13*15-13*15)/20+1)/100
#4 7 Pt [ #5 K ]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*13/100 36.86

#9 [TEfR B X R (—ARHR)|= [THE]50+[RAfHIEE ] 15*2= 80.00 cm
AZEITEHER(—AR) = (80.00*Int(750/150)/100= 4.00 M

R HESEZ TG TES REHE EMRELAIBO0 10cmAFH EEE LR IFEEBREEFRA
ERENEAR: /40505 &0 EE &)+ E iR E-(EH)1/2(8 5 E 0B SRR MRER T RER)

BIRETE: (FEL:BARE)

R bR (FRRI4E)- b _E & — A% #R= 750.00*2*(80-16)/10000= 9.60 M2

¥R (V2 EE4E )= (750.00*50)/10000= 3.75 M2

AR/ INET (R 1A145):9.60 M2
KRR/ (RRIEAE): 3. 75- (KR E- T 47]0.00-[#R4E-£13510.00= 3.75 M2

RCEH&E:

RC(ih £ #%)= 50*80*750.00/1000000= 3.000 M3

-------------- B RN
MR A

#4=127.603 M (127.603 M*0.994/1000= 0.1268 T)
#8=118.079 M (118.079 M*3.980/1000= 0.4700 T)
#9=4.000 M (4.000 M*5.080/1000= 0.0203 T)

/NGt = 06171 T

BAR/NET (R A+ RE+HEE) = 13.35 M2

BRA(E) BREE)
iRgE /NGt = 3.000 M3

PNA21-01-#£2: 1F, #15%: b1, SIEF5E: 101 [X5:-77,Y16:-99], 12 &: 445.00 cm #2E: 30 cm 2i%: 60 cm e L:

el , |
BB X5(-77), KEERFFI=>[b1:b2], KZERFEF: 1
#7 HT LXH(EERE)-F ((445.00+[#515]198*1+[ £ §#7E](40+31.0)+[H F4/4#2]50/2) 2217
— gﬂ;[am,&-ﬁi,:ﬁﬁ *3)/100
]
H#7 #H7 'FI%(E’%EE)-% ((445.00+[¥§¥§-T]152*1+[ZE$E§E](40+31.0)+[E¥E/$Fﬁ§] 20.79
I gﬂ:%@,&ﬁﬁ,ﬁﬁ 50/2)*3)/100
]
#4 7 bt [EE 4 £]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[3](Int(445.00/4/20)+1) 12.21
*1/100
#4 T H{E [EE$E£]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(445.00/2/20)*1/100 22.39
#4 7 HiE [EE$E£]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(445.00/4/20)+1) 12.21
*1/100

#8 [TEMEX R(— A= [[EE]30+[MMAIZEH]15*2= 60.00 cm
ATRIEFHER(—HABR) = (60.00*Int(445/150)/100= 1.20 M
SR AERSEZ IihETES BHEE 2 EMRELMZZO0 10cmATEREE ARG ZELEHRECTRA
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mERESEAR: 174005 L 0EE &)+ B iR E-(BH)1/2(8 5 L nEE- R RER T TR

EhREHE: (EL:BARRE)
PR (VR BI4E)- b _E B — A% #2= 445.00*2%(60-16)/10000= 3.92 M2
TR (VR EE4E )= (445.00%30)/10000= 1.34 M2
AR/ ET (R RI4):3.92 M2
iﬁﬁ#}i/]\%@r"’%mﬁ)n .34-[FR#E-F4710.00-[#R15-E32]0.00= 1.34 M2
RCEt&E:
RC(#t _E #2)= 30*60*445.00/1000000= 0.801 M3
-------------- SHERHER -
st AR
#4=46.819 M (46.819 M*0.994/1000= 0.0465 T)
#7=42.960 M (42.960 M*3.040/1000= 0.1306 T)
#8=1.200 M (1.200 M*3.980/1000= 0.0048 T)
HAR/INET =0.1819 T
BN (R EHRE+RE) = 5.25 M2
BELE) BEE)
B L/NE =0.801 M3

PNA21-01-#/8: 1F, #4858 b2, (B FFEE: 103 [X5:-77,Y17:-29), #E: 595.00 cm #2E: 35 cm #23%: 60 cm MEL:

filliis | |
BB X5(-77), REBEEF5=>[b1:b2], KAZERXF: 2
#7 #7 EERH(BEEE)-H ((595.00+[#&5#£]198*1+[ A $#TE](40+31.0)+[ £ 43/ #2]50/2) 26.67
| gﬁ:[%#?é,tﬁﬁ,tﬁ *3)/100
]
#7 #7 TEM(EES)-E ((595.00+[#& - T1152*1+[ £ $H7E]40+31.0)+[ £ 4/ 48] 25.29
J gﬁ:[%#%,&'ﬁﬁ,*ﬁﬁ 50/2)*3)/100
]
#7 ERBES S mME(E (215.0+[$#7E]40+31.0)*1/100 2.86
( #8)-$tE
#7 EEASEME(E (215.0+[$#E]40+31.0)*1/100 2.86
| #0)-E#E
#4 7 bt i [E$E K ]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(595.00/4/15)+1) 21.36
*1/100
#4 7 iR [BE 4 R]((35+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(595.00/2/15)*1/100 40.58
#4 7 aiE [BE 4 E]((35+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(595.00/4/15)+1) 21.36
*1/100

#8 [LIEf E R (—ARRR)|= [TEE]35+[M{AIZEf8]15*2= 65.00 cm
AXRITEHBEE(—BR) = (65.00*Int(595/150)/100= 1.95 M

SR ARSEIZ THIETES BRHEE < EMREUZEO0 10cmAF HEE ARG RELBRECTERA

EREFEAR: 14805 &0 EE &)+ E iR E-(QH0)1/205H E E E- AR RER T EER)

HhREHE: (FEL:BARRE)
FE AR (VR BI4E)- b _E B — A% #R= 595.00*2%(60-16)/10000= 5.24 M2
R (FREEAE )= (595.00%35)/10000= 2.08 M2
RERR/NET (R AI4):5.24 M2
Fﬁmﬁ/l\%ﬂﬁ@r&ffﬁ):2.os-[*éféﬂ%#ﬁ]o.00-[1;2;%-%1x*]o.oo= 2.08 M2
RCEtHE&E:
RC(# _E #2)= 35*60*595.00/1000000= 1.250 M3
-------------- SHERR -
et EER:
#4=83.289 M (83.289 M*0.994/1000= 0.0828 T)
#7=57.680 M (57.680 M*3.040/1000= 0.1753 T)
#8=1.950 M (1.950 M*3.980/1000= 0.0078 T)
HMAR/INET =0.2659 T
BN (REHRIE+RE) = 7.32 M2
BELE) BEE)
BTN = 1.250 M3

PNA21-01-#2/8: 1F, 48 G31, (iBRFEE: 115 [X7:+93,Y15:+154], #2£: 750.00 cm #2E: 50 cm #23E: 80 cm HE

T :ERRHE
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BIEREE: Y15(154), REERF 5=>[G31:G32:G33], KAZ X F: 1

#8 #8 EEM(BER)E | (750.00+[{51£]226*1+[ESHTE](70+35.6)+ [ L 4/ 42180/2) 33.65
( };&E:E@,Eﬁiﬁﬁ *3)/100
]
#8 #8 FEMGEEE)E | ((750.00+[HHE-F1174*1+[ £ $55E](70+35.6)+[4 F 43/ 42] 4278
I gﬁ:[aﬁ%ﬁﬁi,*ﬁm 80/2)*4)1100
]
#8 LBES M (EN (225.0+[ZE §#i7E]70+35.6)*4/100 13.22
( #0)-E#E
#8 EEASMEME(E (225.0+[$#7E]70+35.6)*4/100 10.60
— HH)-IE A (EEE
#8 TRBES H M (E1 (225.0+[$#7E]70+35.6)*1/100 3.31
[ #0)-E#E
#8 TRAS RS (225.0+80/2)*1/100 2.65
— #R)-EEH (FHE)
#4 A7 b i [E 4 £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[3](Int(750.00/4/12)+1) 45.37
*1/100
#4 A7 ik [E 4 £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)[X]Int(750.00/2/12)*1/100 87.90
#4 A7 HiE [E 4 £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(750.00/4/12)+1) 45.37
*1/100

#9 [TMHEXR(—RE)= [EZ]50+[FAIZEH]15*2= 80.00 cm
AX R I EHER(—A%#R) = (80.00*Int(750/150)/100= 4.00 M
R ARSEZ it TEG BHME - EMEELUAZOC 10cmAH EEE EiRE 2 ZEERREEETRA
HEREFEARX: 1/4(0HEmERR)+ R E-(EN)1/2(0H S B E-ARREBHEER)

RhRETH: (FET:BARAZ)

P AR (VR BI4E)- b _E B — A% #2= 750.00*2%(80-16)/10000= 9.60 M2

R (FREE4E )= (750.00%50)/10000= 3.75 M2

R /N (12 48148):9.60 M2
EAR/NET(RRIEAR): 3. 75-[#R18-F 47]0.00-[#21#5-£132]0.00= 3.75 M2

RCEHE:

RC(ih £ #%)= 50*80*750.00/1000000= 3.000 M3

-------------- HE RN
E e L

#4=178.644 M (178.644 M*0.994/1000= 0.1776 T)
#8=106.208 M (106.208 M*3.980/1000= 0.4227 T)
#9=4.000 M (4.000 M*5.080/1000= 0.0203 T)

MR /INET = 0.6206 T

BRI AI+HRE+HE) = 13.35 M2

BREL(E) BREE)
iRB&EL /NGt = 3.000 M3

PNA21-01-188: 1F, 2138 G32, {iBF5%: 100 [X5:-130,Y15:+154], 25 645.00 cm #2E: 50 cm #2F: 80 cm

i T :BARYE

BRIEREE: Y15(154), AEERFH=>[G31:G32:G33], AZBRXRE: 2

#8 #8 LEM(BEEE)-$ ((645.00+[#51£]1226*0+[ £ 3 15/ 4 42180/2+[ A 41/ #2]80/2) 21.75
e 1R [PREIRR EEMB,A | *3)/100
1)
#8 # TER(BEE)F ((645.00+[#&HE-T1174*0+[ 2 43/ #R]80/2+[H H 41/ 4R 35.96
e 14R:[hRERR, £, A | 80/2)*4)/100
1)
#8 #8 FERGNMRLEER | (645.00+[1815]226*0+[ 28 2 41/ #2]80/2+[45 3 41/ #2180/2) 7.25
— Bhi%)-5 148 R RIR, *1/100
I, AT
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#8 EEESEISE(E (225.0+80/2)*4/100 10.60
( #8)-E AR (EFE)
#8 EBASEENE-(E1 (225.0+[$7E]70+35.6)*4/100 13.22
| #8)-8E
#8 TREES immeE(E1 (225.0+80/2)*1/100 2.65
E— #H)-IERE (FHEE)
#8 T RBA S i nE-(E1 (225.0+[$#7E]70+35.6)*1/100 3.31
J #8)-8E
#4 7 bt i [ £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[3%]14/100 39.70
#4 "7 ki [ £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 34.03
((645.00-14*15-14*15)/20+1)/100
#4 7 Pt [BE 4 R]((50+80)*2-8*4+13.89%4)*14/100 39.70

#9 [TEfR B X R (—ARHR)|= [TRE]50+[RAfHIEEER] 15*2= 80.00 cm
AXRITEHER(—AR) = (80.00*Int(645/150)/100= 3.20 M

R HESEZ TG TES REHE EMRELAIBO0 10cmAFH EEE LR IFEEBREEFRA
ERENEAR: /40505 &0 EE &)+ E iR E-(EH)1/2(8 5 E 0B SRR MRER T RER)

BIRETE: (FEL:BARE)

R AR (FRRI4E)- b _E & — A% #R= 645.00*2%(80-16)/10000= 8.26 M2

R (FRIE4E )= (645.00*50)/10000= 3.23 M2

AR/ INET (1R 1A142):8.26 M2
FEMR/INEH (RRIEAE): 3. 23- (KR 4E- T 47]0.00-[#R4E-£13510.00= 3.23 M2

RCEH&E:

RC(ih £ #%)= 50*80*645.00/1000000= 2.580 M3

-------------- B RN
MR

#4=113.425 M (113.425 M*0.994/1000= 0.1127 T)
#8=94.738 M (94.738 M*3.980/1000= 0.3771T)
#9=3.200 M (3.200 M*5.080/1000= 0.0163 T)

$MER/INET = 0.5061 T

RN ET (R AI+HRE+HRTE) = 11.48 M2

BRA(E) BREE)
iR /NGt = 2.580 M3

PNA21-01-#£2: 1F, 8% G33, fIBFEE: 76 [X4:+45,Y15:+154], #2&K: 335.00 cm #2E: 60 cm #2i%: 60 cm 1

T :BAREE

BRI Y15(154), KEERF51=>[G31:G32:G33], AXRXF: 3

#8 #8 LEE(BEER)-F ((335.00+[#&$£]226*1+[ 5 $##TE](80+35.6)+[ £ 43/ #2]80/2) 21.50
] gﬂ:[ﬁ'ﬁ%ﬁmﬂa,ﬂﬁﬁ *3)/100
]
#8 #8 TEM(BEER)-F ((335.00+[#5 - T174*1+[ B $#TE]80+35.6)+[ £ H41/3 4] 26.58
J gﬂ:[@%,&ﬁﬁ,*ﬁﬁ 80/2)*4)/100
]
#8 #8 LRI LEER | (335.00+[1#]226*0+[4 $E]180+35.6+[ £ 41/ #2]80/2) 4415
| B%)-E1HRERE *9/100
A, A E]
#8 TEHEIBRLEER [ERR, I8, A E]=(335+[#51£]174*0+ [ $HE]80+35.6+[ £ 29.43
J ®)-FE148: H /34 4#2]80/2)*6/100
#4 ’[j bt [E$E £]((60+60)*2-8*4+13.89*4)*[](Int(335.00/4/12)+1) 36.90
*2/100
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#4 7 ik [ # £((60+60)*2-8*4+13.89*4)*[3]Int(335.00/2/12)*2/100 68.53
#4 . HiE (2 #55]((60+60)*2-8*4+13.89*4)*[3]Int(335.00/4/12)+1) 36.90
*2/100

#9 [TEf7 B 3R (—ARHR)|= [TRE]60+[RAfHIEER]15*2= 90.00 cm
AIREIEHER(—ER) = (90.00*Int(335/150)/100= 1.80 M
i HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAFH EEE LFRE 2 IRELBREETRA
EREFEAR: /4805 E0ELE &)+ & iR E-(EH0)1/2(05H 2 E E- AR RER T FiER)
BIRETH: (EL:BARE)
R (R A1) -0 _E & — A% #R= 335.00*2%(60-16)/10000= 2.95 M2

R (VR4 )= (335.00%60)/10000= 2.01 M2

R AR/ INET (B AI4E):2.95 M2
KRR/ (BRIEEAE):2.01-[#RYE-TE4710.00-[4R45-2135]0.00= 2.01 M2

RCEH&E:

RC(i: £ £R)= 60*60*335.00/1000000= 1.206 M3

-------------- RN

AT SR

#4=142.323 M (142.323 M*0.994/1000= 0.1415T)
#8=121.665 M (121.665 M*3.980/1000= 0.4842 T)
#9=1.800 M (1.800 M*5.080/1000= 0.0091 T)

SMAR/INET =0.6348 T

/A (BREI+HRE+H

BRA(E) BREE)

B L/ = 1.206 M3

B) = 4.96 M2

PNA21-01-#2&: 1F, BRX5%: B24, SIER#%: 110 [X6:+23,Y16:-91], #&&: 430.00 cm #£&: 50 cm &

T :BARHYE

BEERER: X6(23), RIERF5|=>[B24:B25], "X BXFF: 1

=80 cm i

#8 #3 L TH(BEE)-E ((430.00+[#&#£]226*1+[ £ ##7E](80+35.6)+[H + #1/4 #R]90/2) 32.66
( ; gﬁ:[é&ﬁﬁt*ﬁﬂ *4)/100
]
#8 #8 TEM(EES)-E ((430.00+[#&#2-T1174*1+[ £ 4 7E](80+35.6)+ [ H 41/4:42] 30.58
[ 2 gﬂ:[E@,EﬁE,EE 90/2)*4)/100
]
#8 #8 EEM(NBRLEERE | (430.00+[f4£]226*0+[Z 4 7E]80+35.6+[H H41/4:42190/2) 5.91
( Bik)-F14[ERE *1/100
S, A T4
#8 EREESNHMES(E (150.0+[ % §#7]80+35.6)*3/100 7.97
( #0)-E R
#8 EREASHME(E (160.0+[$47E]80+35.6)*4/100 8.20
— #R)-EEm (EHE
#8 TEHEOBREESES | [EEEMTE,AEME]=(430+[{EH]174*0+[ £ E]80+35.6+[H | 5.91
L #®)-E 148 3 /4 82190/2)*1/100
#8 TREES HME(E (150.0+[$47E]80+35.6)*3/100 7.97
I #H)-E R
#8 TEAS HmME(E (160.0+90/2)*2/100 4.10
— #R)-EEH (EHE)
#8 TRBAS -5 (160.0+[$47E]80+35.6)*1/100 2.76
J #8)-887E
#4 r[j bt} [E$E&]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[3]11/100 31.19
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#4 7 i (B4 K]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 19.85
((430.00-11%15-11*15)/15+1)/100
#4 T HiE [E & K]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*11/100 31.19

#9 [TEf7 B 3O R (—MRHR)|= [TRE]50+[RAfRIEER]15*2= 80.00 cm
AIREITEHER(—AR) = (80.00*Int(430/150)/100= 1.60 M

i HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAFH EEE LFRE 2 IRELBREETRA
EREFEAR: /4805 E0ELE &)+ & iR E-(EH0)1/2(05H 2 E E- AR RER T FiER)

BIRETH: (EL:BARE)

R (R A1) -0 _E & — A% #R= 430.00*2%(80-16)/10000= 5.50 M2

R (FRIEHE )= (430.00*50)/10000= 2.15 M2

R AR/ INET (B A14E):5.50 M2
KRR/ (BRIEEA):2.15-[#RYE-TE4710.00-[4R45-2135]0.00= 2.15 M2

RCEH&E:

RC(ih £ #%)= 50*80*430.00/1000000= 1.720 M3

-------------- E RN

MEETEER:

#4=82.233 M (82.233 M*0.994/1000= 0.0817 T)
#8=106.046 M (106.046 M*3.980/1000= 0.4221 T)
#9=1.600 M (1.600 M*5.080/1000= 0.0081 T)

$MER/NET =05119 T

BAR/NET(RAI+HRE+HETE) = 7.65 M2

BRA(E) BREE)

BB L/NET =1.720 M3

PNA21-01-#&2: 1F, $21t5%: B25, fiBE R4 111 [X6:+23,Y17:-21], #2&: 530.00 cm #2E: 50 cm #2i%E: 80 cm fE

T :BARHYE

BEERER: X6(23), RIEHF5=>[B24:B25], R RF: 2

#8 #3 L TH(BEEE)-B ((530.00+[#&1%]226*1+[ 4 ##7E](80+35.6)+[ £ 3 #/4:#£]90/2) 36.66
| gﬁﬁ@,&ﬂ@,*ﬁﬁﬁ *4)/100
]
#8 #8 TEM(BEER)-E ((530.00+[#&1&-T1174*1+[E #E]180+35.6)+[ £ F #1/F4E] 34.58
J gﬂ:[ﬁ'@@,&ﬁﬁwﬁﬁ 90/2)*4)/100
]
#8 LB A INE(E (160.0+90/2)*4/100 8.20
( HH)- AR ()
#8 EREESHMES(E (160.0+[$47E]80+35.6)*1/100 2.76
( #8)-8t
#8 EREASHME(E (160.0+[$47E]80+35.6)*4/100 11.02
] #0)-E#E
#8 TREAS M FENE(E (160.0+90/2)*2/100 4.10
. HR)-EEH (EHE)
#8 TREASHME(E (160.0+[$47E]80+35.6)*2/100 5.51
J #8)-E#
#4 7 £ [BE#ER]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[%]12/100 34.03
#4 S ki [ £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 2552
((530.00-12*15-12*15)/20+1)/100
#4 7 HfE [BE 4 K]((50+80)*2-8*4+13.89%4)*12/100 34.03

# [TEMEXR(—AERR)= [[EE]50+[MAIZEH]15*2= 80.00 cm
AXRIEFHER(—HABR) = (80.00*Int(530/150)/100= 2.40 M
SR AERSEZ IihETES BHEE 2 EMRELMZZO0 10cmATEREE ARG ZELEHRECTRA
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WEREGEAN 1/4EFHENERER)+EHREE-(E)1/2@HERNES-HRRERTELZR)
EhREHE: (EL:BARRE)
TR (VR BI4E)- b _E B —fi% #2= 530.00*2%(80-16)/10000= 6.78 M2
IR (FREE4E)= (530.00*50)/10000= 2.65 M2
RERR/NET (R R14%):6.78 M2
iﬁﬁ#}i/l\%@%@ffﬁ):2.65-[*’%%@ﬁ]o.oo-[@;i%%ux*]o.oo= 2.65 M2
RCEt&E:
RC(# _E #2)= 50*80*530.00/1000000= 2.120 M3
-------------- SHERHER -
st AR
#4=93.575 M (93.575 M*0.994/1000= 0.0930 T)
#8=102.835 M (102.835 M*3.980/1000= 0.4093 T)
#9=2.400 M (2.400 M*5.080/1000= 0.0122 T)
HAR/INET =05145T
BN (R EHRE+RE) = 943 M2
BELE) BEE)
BBV =2.120 M3

PNA21-01-#/8: 1F, #4850 b1, LiE SR 116 [X7:+93,Y16:-99], #2E: 445.00 cm #2E: 30 cm #2i%: 60 cm MEL:
BARAYE
BERE: X7(93), ABRESI=>[b1:b2], AXBXF: 1

#7 #7 L EB(BER)-E ((445.00+[#5#£]198*1+[ £ S TE](40+31.0)+[F £ 43/3 #2]50/2) 2217
( }jﬁ:[ﬁ@,EﬁE,EE *3)/100
]
#7 #7 TEM(EES)-E ((445.00+[#5#-T1152*1+[ £ #E](40+31.0)+ [ H 1/ #2] 20.79
[ gﬁz[ﬁﬁ,tﬁﬁﬁ,*ﬁm 50/2)*3)/100
]
#4 7 £ [EE 4§ £]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(445.00/4/20)+1) 12.21
*1/100
#4 7 iR [BE 4 K]((30+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(445.00/2/20)*1/100 22.39
#4 7 HfE [BE4EE]((30+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(445.00/4/20)+1) 12.21
*1/100

#8 [LIEMEXZ R(—ARHE)]= [TEE]30+[M1EI4E{H]15*2= 60.00 cm
AXRITEFHER(—ABR) = (60.00*Int(445/150)/100= 1.20 M
AR ARSI TIGE TEA| BRHME < EMREMUAZEO0 10cmAG HEE SRS FELEBREETERA
HEREFEANX 1/40HEHEER)+ERE-(RI)1/2(MENER-AZRRERTERZE)
WRRETE: (FEL:BARAE)
FE AR (FRBIAE)-h | B — AR #R= 445.00*2*(60-16)/10000= 3.92 M2
R (VR4 )= (445.00%30)/10000= 1.34 M2
AR /INET (R 1A14E):3.92 M2
@E/J\%ﬂ@@ffi)ﬂ 34-[KRiE-T47]0.00-[R4E-2135]0.00= 1.34 M2
RCEtHE:
RC(#h_E #2)= 30*60*445.00/1000000= 0.801 M3
-------------- FHEHE RN
At EHER:
#4=46.819 M (46.819 M*0.994/1000= 0.0465 T)
#7=42.960 M (42.960 M*3.040/1000= 0.1306 T)
#8=1.200 M (1.200 M*3.980/1000= 0.0048 T)
$MER/NET =0.1819 T
BRI AI+HEE+RE) = 5.25 M2
BALE) BEE)
iEgEL /et =0.801 M3

PNA21-01-#&8: 1F, {2185%: b2, SIBFEH%: 118 [X7:+93,Y17:-29], #2&K: 595.00 cm 12 E: 35 cm #2:%: 60 cm FEL:
BARAZ
BEAHR: X7(93), KIEEEFFI=>[b1:b2], KZERF: 2

#7 #7 L EHGEEEE)E | ((595.00+[351]198*1+[A H#ITE](40+31.0)+[ 2 1 4E/4R]50/2) | 26.67
) gﬂz[ﬁ%@zﬂ@;ﬁﬁ *3)/100
]
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#7 #7 TEF(BEER)-F ((595.00+[{& - TF152*1+[ A #iTE]40+31.0)+[ £ F +/3 43 25.29
J gﬂ:[r@r%,iﬁﬁa,tﬁ 50/2)*3)/100
]
#7 LB SMm M5 (215.0+[$#E140+31.0)*1/100 2.86
( #8)-s#E
#7 EBA S (B (215.0+[$#E140+31.0)*1/100 2.86
| )-8
#4 N7 bt [E & K]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(595.00/4/15)+1) 21.36
*1/100
#4 7 ik [E#ER]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[%]Int(595.00/2/15)*1/100 40.58
#4 7 <t [BE 4 R]((35+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(595.00/4/15)+1) 21.36
*1/100

#8 [LEMEXZ R(—ARE)= [TEE]35+[MEIE{H]15*2= 65.00 cm
AIRIEHEE(—ERR) = (65.00*Int(595/150)/100= 1.95 M

R ARAREZ IETES RHHE EMREUEZO0 10cmA EEE EiTRE I ZEEBRREESTRA
HEREFEANX 1/40HEHEER)+ERE-(RI)1/2(MENER-AZRRERTERLZE)

BhRETH: (BT :BARAIZ)

R bR (FRRI4E)- b _E & — A% #R= 595.00*2*(60-16)/10000= 5.24 M2

R (FRIEHE )= (595.00*35)/10000= 2.08 M2

AR/ INET (R {A14E):5.24 M2
KEMR/INE (RRIEAE):2.08- (KR 4E- T 17]0.00-[#R4E-£13510.00= 2.08 M2

RCEH&E:

RC(i: £ %)= 35*60*595.00/1000000= 1.250 M3

M AR
#4=83.289 M (83.289 M*0.994/1000= 0.0828 T)
#7=57.680 M (57.680 M*3.040/1000= 0.1753 T)
#8=1.950 M (1.950 M*3.980/1000= 0.0078 T)

$MER/INET =0.2659 T

BhRNEHRAHEE+RE) = 7.32 M2

BRI

RE(E)
BEEL /NGt = 1.250 M3

PNA21-01-#£f&: 1F, B35k B26, fIEFF5%: 125 [X8:+193,Y16:-91], #&: 430.00 cm #2E: 50 cm RiE: 80 cm f&

T :BARE¥E

BEAHR: X8(193), AR FFI=>[B26:B27], KAZEXF: 1

#8 #8 L EM(BEEB)-E ((430.00+[#& #1226 1+[ £ ##7E](80+35.6)+[A F 41/4: #2190/2) 32.66
( gﬂz[E@,EﬁE,EE *4)/100
]
#8 #8 TEH(BEER)-£ ((430.00+[#8#2-T174*1+[ £ #TE](80+35.6)+ [ H 41 /3 #2] 30.58
[ } ;&H:[E@,Eﬁﬁ,tﬁ 90/2)*4)/100
]
#8 #8 L AR LEE | (430.00+[154£]226*0+[ £ $#E]80+35.6+[ F 41/4:42]90/2) 5.91
( Bhik)-F148:[ER.E *1/100
S, A T4
#8 LB S iR (E1 (150.0+[Z $#7E180+35.6)*4/100 10.62
( #H)-E R
#8 LA HME(E (160.0+[$%7E]80+35.6)*3/100 6.15
— HH)-IE AR (EHEE
#8 LY fElE X (150.0+[$% 7E]80+35.6)*4/100 10.62
I #H)-E R
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#8 TREASHME(E (160.0+90/2)*4/100 8.20
I #B)-IE AR (F A E)
#4 "7 &R [ #ER]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[%]12/100 34.03
#4 7 Sk [ £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 14.18
((430.00-12*15-12*15)/15+1)/100
#4 S HiE [E#ER]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*12/100 34.03

#9 [TEfR B 3O R (—HRHR)|= [TRE]50+[RA R FER]15*2= 80.00 cm
AIEIEHER(—AR) = (80.00*Int(430/150)/100= 1.60 M

i HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAH EEE LFRE 2 IRELBREETRA

HEREFEAK 1/4RHEREER)+EMRE-(BIN)1/20HENER-FERERTERE)

RS (FEL:BARAIT)

R (FRBIAE)-Hh | B 38 #2= (430.00%(80-16)+430.00*80)/10000= 6.19 M2

R (FRIE4 )= (430.00*50)/10000= 2.15 M2

BEN F17) BEEERINRTKE

W25: 430.00*25.0/10000=1.08 M2
LLE/NET:1.08 M2

R AR /NG (R {A145):6.19 M2

iﬁﬁ#&/l\§+(1’§ﬁfi$§):2.1 5-[#RH5-F 17]1.08- [ #5-%132]0.00= 1.08 M2
RC:EtHE&E:

RC(ih _E #2)= 50*80*430.00/1000000= 1.720 M3
-------------- FHERE RN e
At EER:

#4=82.233 M (82.233 M*0.994/1000= 0.0817 T)

#8=104.746 M (104.746 M*3.980/1000= 0.4169 T)

#9=1.600 M (1.600 M*5.080/1000= 0.0081 T)
$MER/INET = 0.5068 T
BAR/NET(RRAI+HRE+HTE) = 7.27 M2
BALE) BE®E)
BB /NET =1.720 M3

PNA21-01-t&f2: 1F, $24t5%: B27, fIB 5% 126 [X8:+193,Y17:-21], #2&: 530.00 cm #E: 50 cm #2i%F: 80 cm i

T :BARHE
BB X8(193), RERFF=>[B26:B27], AXZRXRF: 2

#8 #8 L EBF(BEEE)-E | ((530.00+[51]226*1+[A 8% (80+35.6)+[ZZ $45/42190/2) | 36.66
) gﬂ:[%@ﬁﬂﬁ,?:‘ﬁﬁ *4)/100
]
#8 #8 TER(BER)E | ((530.00+[EH-TF174*1+[A845E]80+35.6)+[ 2 4/ 442] 34.58
J gﬂ:[%@,&ﬂ@ﬂﬁﬁ 90/2)*4)1100
]
#8 LBES S ME(EN (160.0+90/2)*3/100 6.15
( #H)- T (F4E)
#8 LB (1 (160.0+[$#7E]80+35.6)*1/100 2.76
( #H)-887E
#8 LBAEs (1 (160.0+[$#7E]80+35.6)*4/100 11.02
| #H)-ER
#8 TR R M1 (160.0+90/2)*4/100 8.20
= HH)- T (FEE)
#8 TRAS M1 (160.0+[$#7E]80+35.6)*3/100 8.27
J t#H)-ER
#4 r[j ki (54 £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[3](Int(530.00/4/20)+1) 19.85
*1/100
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#4 7 ki [EfER]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(530.00/2/20)*1/100 36.86
#4 7 E=Fii [EfER]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(530.00/4/20)+1) 19.85
*1/100

#O [TEMEXZR(—ARR)= [[EE]50+[MAIZEHR]15*2= 80.00 cm
ATRIEHER(—HARR) = (80.00*Int(530/150)/100= 2.40 M

R ARSI T TEA| BRHEE < EMREUZBO0 10cmAG HEE SARE  FELBREETERA
HWEREAEAN: 1/4(0HEHEER)+EHRE-(BH) 12005 S ET-FARRER T HELER)

BIRETH: (EL:BARE)

i (FR B4 )- bk B 38 #2= (530.00%(80-16)+530.00*80)/10000= 7.63 M2

R (FREHE)= (530.00*50)/10000= 2.65 M2

REN F17) mEERRTRRET:
W25: 417.50*25.0/10000=1.04 M2
LA E/NET:1.04 M2

REN 8132 mEERMRTRRET:

W25: (37.50+80-16)*25/10000=0.25 M2

LLE/NET0.25 M2
R AR/ INET (R AI4):7.63 M2
AR/ (RRTEAR):2.65-[2IE- T 17]1.04-[#245-£)35]0.25= 1.35 M2

RCEH&E:

RC(it L #)= 50*80*530.00/1000000= 2.120 M3
-------------- IR LT 1 T ——

MEETEER:

#4=76.562 M (76.562 M*0.994/1000= 0.0761 T)
#8=107.641 M (107.641 M*3.980/1000= 0.4284 T)
#9=2.400 M (2.400 M*5.080/1000=0.0122 T)

AR /NET = 0.5167 T

BhR/NET(BREAI+HRE+HE) = 8.98 M2

BREL(E) BREE)
BAEL /NGt =2.120 M3

PNA21-01-#&[2: 1F, $2X5%: b2, fIBFEa%: 121 [X7:-136,Y6:+121], #2&K: 647.50 cm #E: 35 cm #2F: 60 cm 1

T :BARHYE

BRI X7(-80), KERFF=>[b2:b1], KZEBXRF: 1

#7 #7 EEGBEE)E | (647.50+[#51]198*1+[ £ SHT](40+31.0)+[A 24/ 42150/2) | 28.24
( gﬂ:[éﬁ’é,iﬁﬁiﬂﬁﬂ *3)/100
]
#7 #7 TEH(BEE)-FE | ((647.50+[51-TF1152*1+[ £ 7] (40+31.0)+[A 41/ 2] 26.86
( gﬂ:[aﬂzﬁi,?ﬁﬁ 50/2)*3)1100
]
#7 LB (1 (215.0+[Z 5 140+31.0)*1/100 2.86
( #)-E#8E
#7 EBAS R INE-(E1 (215.0+[§#7%]40+31.0)*1/100 2.86
| #H)-S87E
#4 "7 ki (546 £]((35+60)*2-8*4+13.89*4)[X](Int(647.50/4/15)+1) 23.49
*1/100
#4 7 ik (545 £]((35+60)*2-8*4+13.89*4)[X]Int(647.50/2/15)*1/100 44.85
#4 "7 HiE (546 £]((35+60)*2-8*4+13.89*4)[X]Int(647.50/4/15)+1) 23.49
*1/100

#[LIEHE X & (—IRFE)= [[BE]35+[FABIZEE]15*2= 65.00 cm
AFE T Ve IEE(— ) = (65.00*Int(647.5/150)/100= 2.60 M

i HESEZ TG TES REHE < EMRELAIEOD 10cmAFH EEE LIRS IREEBREETRA
HEREFEAK 14 EREER)+EMRE-(BIM1/20HENER-FHERERTERE)

BARETH: (BT :BARAZ)

FERR (R IR -t _E B — A% 4R= 647.50*2*(60-16)/10000= 5.70 M2
R (R TEE A ) (B8 3R E A S TR EEHE] = 0.00 M2
R /N (12 48]48):5.70 M2
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ErR/NET (R E#E):0.00 M2
RC:EHE:
RC(# _E #2)= 35*60*647.50/1000000= 1.360 M3
-------------- SHERR -
et AR
#4=91.832 M (91.832 M*0.994/1000= 0.0913 T)
#7=60.830 M (60.830 M*3.040/1000= 0.1849 T)

#8=2.600 M (2.600 M*3.980/1000= 0.0103 T)

$ARR/INET =0.2866 T

BN (R EHRIE+RE) = 5.70 M2

BREL(E) BREF)
RHEL /NG = 1.360 M3

PNA21-01-#/8: 1F, #4858 b1, (B SR 123 [X7:-239,Y7:+208], #2£: 445.00 cm #2E: 30 cm ZiF: 60 cm

T :ERRHE

BREBHRER: X7(-80), REBHEFII=>[b2:b1], AXHRRFF: 2

#7 #7 L EB(BER)-FE ((445.00+[#5#£]198*1+[ B $#TE](40+31.0)+[ £ £ 43/3 #2]50/2) 2217
| g&q%@,&ﬂﬁ,tﬁ *3)/100
]
#7 #7 TEB(BEER)-F ((445.00+[#5#5-T1152*1+[ G S TE]40+31.0)+[Z£ 43/ 48] 20.79
J gﬁ:[%#%,ﬁmﬁﬁ,*ﬁﬁ 50/2)*3)/100
]
#4 7 £ [E$5£]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(445.00/4/20)+1) 12.21
*1/100
#4 7 iR [EE$5£]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(445.00/2/20)*1/100 22.39
#4 7 HfE [BE 4 E]((30+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(445.00/4/20)+1) 12.21
*1/100

#8 [TEf B X R(—RERR)|= [THE]30+[M{AIiEf8]15*2= 60.00 cm
AT BRI EFHER(—ABR) = (60.00*Int(445/150)/100= 1.20 M

R ARLAREZ TIGE TEA| BRHME < EMREUAZEO0 10cmA HEE SRS FETBREETERA
HEREFEAX 1/4(HEHERER)+EHEE-(EH)1/20IHEHNES- AR RERTELR)

BARETE: (FEL:BARE)

FE AR (FRBIAE)-#h | & — AR #R= 445.00*2*(60-16)/10000= 3.92 M2
AR (BRI AR ) [38:8 3% 7 A ETHREHE] = 0.00 M2

AR/ INET (R A14E):3.92 M2
AR /NG (R EHE):0.00 M2

RCEtH&E:

RC(i#h L #)= 30*60*445.00/1000000= 0.801 M3
-------------- IR T Y T ——
M EEE
#4=46.819 M (46.819 M*0.994/1000= 0.0465 T)
#7=42.960 M (42.960 M*3.040/1000= 0.1306 T)

#8=1.200 M (1.200 M*3.980/1000= 0.0048 T)

$MER/INET =0.1819 T

BhRNEHRA+HEE+REE) = 3.92 M2

BREL(E) BREE)
BAELT/NET = 0.801 M3

PNA21-01-#£f&: 1F, BH3%: G11, L& F5%: 130 [X9:+107,Y5:+136], R &: 750.00 cm HE: 50 cm #2iF: 80 cm

T :BARH¥E

RIS AR Y6(-158), AERFEHI=>[G11:G12:G12:G13], AR XF: 1

#8 #8 LIH(BEER)-F ((750.00+[#&5#£]226*1+[ £ $#7E](70+35.6)+[4 3 41/ #2180/2) 33.65
( gﬂz[é&ﬁﬁi,?ﬁﬁ *3)/100
]
#8 #8 TEH(BEER)-£ ((750.00+[#8 - T 1741+ [ E#TE](70+35.6)+ [ H 41/ 3 #2] 32.09
[ ? jﬂ:[ﬁ#ﬁé,&ﬁﬁ,ﬂsﬁ 80/2)*3)/100
]
#8 #8 EEMINRLERE | (750.00+[#51£]226*0+[ £ 4 7E]70+35.6+[5 H 41/3:#2180/2) 8.96
( Bhik)-F14:[ER.E *1/100
ST, A T4
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#8 EEESEISE(E (225.0+[ £ $#7E]70+35.6)*2/100 6.61
( #8)-E8

#8 LA RN (E (225.0+[$47E]70+35.6)*3/100 7.95
— HH)-IE A (EEE

#8 TEHENR LEES [E#R, E8E, A EE]=(750+ [ 174 0+[ £ E]70+35.6+[F | 8.96
( ®)-E 148 345/ $2180/2)*1/100

#4 7 bt i [E$E £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[3]14/100 39.70

#4 7 HhiE [ £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 48.21

((750.00-14*15-14*15)/20+1)/100
#4 7 aiE [BE 4 R]((50+80)*2-8*4+13.89%4)*14/100 39.70

#9 [T 1R B X & (—MR4R)]= [TEE]50+[RAAIFE{#]15*2= 80.00 cm

AZBRIEHER(—AR) = (80.00*Int(750/150)/100= 4.00 M

R AR S REZ Tt TIEG) BHME 2 EMRELMEZO0 10cmA G EREE EiRE 2 FEEHBREETRA

ERENEAR: 1740505 & 0EE &)+ E iR E-(EH)1/2(80 5 E B SRR RER T FER)
BT (FET BARE)

R AR (VR BI4E)- b b B2 42= (750.00%(80-16)+750.00*80)/10000= 10.80 M2
AR (BRI AR ) (388 3% 7 A EHREHE] = 0.00 M2

AR/ INET (R {A14):10.80 M2
ARG (R EHE):0.00 M2

RCEH&E:

RC(ih £ #%)= 50*80*750.00/1000000= 3.000 M3

M EER:
#4=127.603 M (127.603 M*0.994/1000= 0.1268 T)
#8=98.207 M (98.207 M*3.980/1000= 0.3909 T)
#9=4.000 M (4.000 M*5.080/1000= 0.0203 T)

SR /NET = 0.5380 T

BAR/NET (R A+ RE+EE) = 10.80 M2

BA(E)
B /T =3.000 M3

RE(E)

PNA21-01-#£f2: 1F, 15 G12, SIBRFEE: 120 [X7:-75,Y6:-223], K 750.00 cm #2E: 50 cm #2iE: 80 cm i

T :BARE¥E

BRI RS Y6(-158), AEERRFEHI=>[G11:G12:G12:G13], KX B RE: 2

#8 #8 L EM(BEEB)-E ((750.00+[4& 12]226* 1 +[ £ 3 41 /4 42180/2+[ 5 41/ #2180/2) 31.68
_ 14 [ FERE, R, A *3)/100
1)
#8 #8 TEM(BER)-$ ((750.00+[#& - T 174" 1+ 43/ 4R180/2+ [ H 43/ 3 48] 30.12
e 14R:[PREIRR, ERM,A | 80/2)*3)/100
1)
#8 ERBES ENE(E (225.0+80/2)*3/100 7.95
( #H)-IE{R(F4E)
#8 LB S iR (E1 (225.0+[$%E]70+35.6)*1/100 3.31
( #0)-8HE
#8 LA HME(E (225.0+[$%E]70+35.6)*4/100 10.60
— HH)-IE AR (EHEE
#8 T REES i NE-(E1 (225.0+[$%E]70+35.6)*1/100 3.31
I #0)-8HE
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#8 TREASHME(E (225.0+80/2)*1/100 2.65
— #8)- LR (A E)
#4 7 bt i [E$EK]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[3]14/100 39.70
#4 7 Sk [ £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 48.21
((750.00-14*15-14*15)/20+1)/100
#4 7 ot (B4 K]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*14/100 39.70

#9 [TEfR B 3O R (—ARHR)|= [TRE]50+[RA R EER]15*2= 80.00 cm
AIZEIEHER(—AER) = (80.00*Int(750/150)/100= 4.00 M

i HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAH EEE LFRE 2 IRELBREETRA
MERENEAR: /40505 E 0EE &)+ E iR E-(BH0)1/2(80 5 2 E SRR RER T TR

BIRETH: (FEL:BARE)

B (FR B4 )-#h | 238 4#2= (750.00%(80-16)+750.00*80)/10000= 10.80 M2

AR (BRI AR ) (3838 22 E A EHREHE] = 0.00 M2

BEN F17) BEEERINRTKE
W25: 750.00*25.0/10000=1.88 M2
LLE/NET:1.88 M2

AR /NET (1R {R142):10.80 M2

R AR/ (R EHE):0.00 M2

RCEtH&E:

RC(#h £ #%)= 50*80*750.00/1000000= 3.000 M3

-------------- RN

MEETEER:

#4=127.603 M (127.603 M*0.994/1000= 0.1268 T)
#8=89.611 M (89.611 M*3.980/1000= 0.3567 T)
#9=4.000 M (4.000 M*5.080/1000= 0.0203 T)

$MER/INET = 0.5038 T

RhR/NET(BREI+HRE+HEE) = 10.80 M2

BRA(E) BREE)
RgE L /NET = 3.000 M3

PNA21-01-#&f28: 1F, $24X5%: G12, SIBFE5E: 105 [X6:+242,Y6:-79], #2K: 750.00 cm #E: 50 cm #2F: 80 cm

T :BARHE

B EE: Y6(-158), AERFHI=>[G11:G12:G12:G13], XX XFF: 3

#8 #8 L EBR(BEEE)-E | ((750.00+[5HE]226%1+[28 F 45/ 4R180/2+[4 - 4E/3 #2180/2) 31.68
e 14 [PRARR, EEMA | *3)/100
1]
#8 #8 TEB(BER)E | ((750.00+[HEH-F174"1+[K F4E/ 3 4R180/2+[45 F 4H/3 2] 30.12
_ 148 [RRIR, E M, | 80/2)*3)/100
E1eh]
#8 LBES S ME(EN (225.0+80/2)*4/100 10.60
( #H)- T (F4E)
#8 LBAEs (1 (225.0+[$#7E]70+35.6)*4/100 7.95
e H)- T (FEE
#8 EBAS R INE-(E1 (225.0+[$#7E]70+35.6)*1/100 3.31
| #H)-847E
#8 TR R M1 (225.0+80/2)*1/100 2.65
= HH)- T (FEE)
#8 TRASMENE-(E1 (225.0+[$#7E]70+35.6)*1/100 3.31
J #H)-887E
#4 r[j ki (54 £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)[%]14/100 39.70
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#4 7 i (B4 K]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 48.21
((750.00-14*15-14*15)/20+1)/100
#4 T HiE [E & K]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*14/100 39.70

#9 [TEf7 B 3O R (—MRHR)|= [TRE]50+[RARIEER]15*2= 80.00 cm

AIREIEHER(—AR) = (80.00*Int(750/150)/100= 4.00 M
i HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAFH EEE LFRE 2 IRELBREETRA
EREFEAR: /4805 E0ELE &)+ & iR E-(EH0)1/2(05H 2 E E- AR RER T FiER)

BIRETH: (EL:BARE)

R R (VR MBI 4E)- b _E B — A% #2= 750.00*2%(80-16)/10000= 9.60 M2
AR (BRI AE) (388 22 E A EHREHE] = 0.00 M2
BEN F17) BEEERINRTEE
W25: 750.00*25.0/10000=1.87 M2
L E/NET1.87 M2
R AR /INET (R 8145):9.60 M2
R AR/ (REHE):0.00 M2
RCEHE:
RC(# _E #2)= 50*80*750.00/1000000= 3.000 M3

MEET R
#4=127.603 M (127.603 M*0.994/1000= 0.1268 T)
#8=89.611 M (89.611 M*3.980/1000= 0.3567 T)
#9=4.000 M (4.000 M*5.080/1000= 0.0203 T)

$MER/INET = 0.5038 T

BTSRRI

BhR/NET(BREAI+HRE+HETE) = 9.60 M2

BRA(E)
B L /VET = 3.000 M3

RE(E)

PNA21-01-#£f2: 1F, 121t5E: G13, LB R5E: 75 [X4:+59,Y6:+66], #&: 750.00 cm #2E: 50 cm #2i%: 80 cm FETL:
BARAYE
BREEREE: Y6(-158), AERFHI=>[G11:G12:G12:G13], AR X F: 4
#8 #8 LEXHH(BEERE)-F ((750.00+[#&1%1226*1+[ R # E](70+35.6)+[ £ F+/4#£]80/2) 33.65
| gﬁ:[E@,Emﬁa,Eﬁﬁ *3)/100
]
#8 # TEHBER)-E ((750.00+[$& - T174*1+[ B $47E]70+35.6)+[ 22 43/ 48] 32.09
J gﬂ:[ﬁ'@@ﬁmﬂa,?ﬁﬁ 80/2)*3)/100
]
#8 LB S (E1 (225.0+80/2)*3/100 7.95
( #8)-IE (£ 4T)
#8 L ERs immiE(EE1 (225.0+[$#3€]70+35.6)*3/100 9.92
1 | #B)-ER
#8 TEHENRLEES | [BREEES AHE]I=(750+[5E]174*0+[A#E]70+35.6+[% | 8.96
J %)-E148: 3 3/3#2180/2)*1/100
#4 N7 kiR [EE#E&K]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[3Z](Int(750.00/4/20)+1) 28.36
*1/100
#4 N7 ki) [EEfEK]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[3]Int(750.00/2/20)*1/100 51.04
#4 N7 EiE [EE#E&K]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[3]Int(750.00/4/20)+1) 28.36
*1/100

#[TIEHE X & (—IRFE)= [[BZ]50+[FABIZEE]15"2= 80.00 cm

AZBR T EHREE(—HRER) = (80.00*Int(750/150)/100= 4.00 M
i HESEIZ TG TES REHE < EMRELAIEOL 10cmAFH EEE LIRS IRELBREETRA
HEREFEAK 14 EREER)+EMRE-(BIM1/20HENER-FHERERTERE)

BAREHH: (FET:BARAZ)

i (FRBIAE ) -1 _E B8 #2= (750.00%(80-16)+750.00*80)/10000= 10.80 M2
R (R IEAR ) (818 52X E T FHRIERR] = 0.00 M2
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BIE! F171 BB st
W25: 750.00%25.0/10000=1.88 M2
LA _E/NET:1.88 M2

HhR/INET (HR4BI14):10.80 M2

ER/NET (K #E):0.00 M2

RCETE:

RC(ih £ #%)= 50*80*750.00/1000000= 3.000 M3

-------------- ETHEIER NG

Mt EAER:

#4=107.754 M (107.754 M*0.994/1000= 0.1071 T)
#8=92.557 M (92.557 M*3.980/1000= 0.3684 T)
#9=4.000 M (4.000 M*5.080/1000= 0.0203 T)

$MRR/INET =0.4958 T

BRI AI+HRE+HEE) = 10.80 M2

BREAL(E)  BREGE)

iRAE L /NET = 3.000 M3

PNA21-01-188: 1F, 245: B11, (1BRELE: 112 [X6:-242,Y6:+192], #2E: 645.00 cm 2E: 50 cm 127E: 80 cm

T :ERRHE

RIS AR X6(-186), AFERFFI=>[B11:B12:CB12], AR F: 1

#8 #8 L X HH(BEER)-F ((645.00+[#54£]226*1+[ £ $#7E](80+35.6)+[4 41/ £2]90/2) 41.26
( ;;&E:[EF%,EEE,EE *4)/100
]
#8 #8 TEM(EEE)-E ((645.00+[#5#-T174*1+[E#7E](80+35.6)+ [ H #F/3#2] 39.18
[ gﬁz[ﬁﬁ,tﬁﬁﬁ,*ﬁm 90/2)*4)/100
]
#8 ERBES S mME(E (190.0+[ £ $#7E]80+35.6)*3/100 9.17
— #0)-EHR
#8 EREASEME(E (190.0+[$#E]80+35.6)*4/100 9.40
— )R (ERE
#8 TRES s (E1 (190.0+[$#7E]80+35.6)*1/100 3.06
[ #0)-E#E
#8 TREAS HME(E1 (190.0+90/2)*1/100 2.35
= #R)-EEH (FHE)
#4 A7 £ [E$EK]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[3£]12/100 34.03
#4 N7 ek [E 4§ K]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 42.53
((645.00-12*15-12*15)/20+1)/100
#4 A7 BiE [EE$5K]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*12/100 34.03

#9 [T E X & (— )= [[EE)50+[REIZE]15*2= 80.00 cm
AT BRI EHER(—ARR) = (80.00*Int(645/150)/100= 3.20 M
R BERESEZ IHETES REHECEHRELIEOD 10cmAFH EEE SRS IZEEBREEFRA
HWEREHEAX 1/4EHEHERR)+EHREE-(E)1/2@IHEHNES-HARRERTELR)
EhIRETE: (FEL:BARRE)
T AR (VR B4 - b _E B — A% #R= 645.00*2%(80-16)/10000= 8.26 M2
R (R AR )[R 1B 5% E A ETREHE] = 0.00 M2
RERR/NET (R RI14%):8.26 M2
RN (R E#E):0.00 M2

RC:tH&E:

RC(ih £ #%)= 50*80*645.00/1000000= 2.580 M3

-------------- HE RN

M EER:

#4=110.589 M (110.589 M*0.994/1000= 0.1099 T)
#8=104.418 M (104.418 M*3.980/1000= 0.4156 T)
#9=3.200 M (3.200 M*5.080/1000= 0.0163 T)

$ARR/NET =0.5418 T

BhR/NEHRAI+HRE+EE) = 8.26 M2
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BREL(E) REF)
RHEL /NG = 2.580 M3

PNA21-01-#2/8: 1F, $R4X5E: B12, B RESE: 113 [X7:+152,Y8:-210], £2&: 390.00 cm #2&: 50 cm ZiE: 80 cm 1
T :ERRHE
REELHR: X6(-186), ARIEI2FE 5=>[B11:B12:CB12], A2 R F: 2

#8 #8 L X (BEER)-F ((390.00+[#&$£]226* 1 +[ Z£ S 41/ 4#2]90/2+[F 41/ 4#2]90/2) 28.24
_— 140 [REE, T, A *4)/100
1]
#8 #8 TEM(EES)-F ((390.00+[#E - T1174*1+[ £ 45/ 42100/ 2+ H 43/ 3 48] 26.16
_ 1R [FRIR ERMEE | 90/2)*4)/100
HEAeR]
#8 LB A (5 (115.0+90/2)*4/100 6.40
( #R)-FE(R (£ 4T)
#8 EBEAES HME-(F1 (115.0+[$#E]80+35.6)*4/100 9.22
| #8)-$tE
#8 TR A (51 (115.0+90/2)*1/100 1.60
— HB)-EEHRHCERE)
#8 TRBZES -5 (115.0+[$#E]80+35.6)*2/100 4.61
[ #8)-$tE
#8 TREAS HNE-(F1 (115.0+[$#%E]80+35.6)*3/100 6.92
J #8)-$87E
#4 A7 EfE [E 4 K ]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[3](Int(390.00/4/15)+1) 19.85
*1/100
#4 N7 ek [BE £ E]((50+80)*2-8*4+13.89%4)*[%]Int(390.00/2/15)*1/100 36.86
#4 A7 BiE [BE £ E]((50+80)*2-8*4+13.89%4)*[%]Int(390.00/4/15)+1) 19.85
*1/100

#9 [T E X & (— )= [[EE)50+[REIZE]15*2= 80.00 cm
AX BRI EHER(—A%#2) = (80.00%Int(390/150)/100= 1.60 M
R HERSEZIHMETES REHEEMRELZEOD 10cmAFH EEE SRS IFEEBREEFRA
HEREHEAX 1/4EHEHERR)+EHREE-(E)12@HEHNES-ARRERTELR)
HIRETE: (FEL:BARAR)
AR (VR BI4E)- b _E B — A% #2= 390.00*2%(80-16)/10000= 4.99 M2
R (FRIEHE ) [RB 3% E FSTHRERE] = 0.00 M2
RERR/NET (R RI4):4.99 M2
R/ (R E#E):0.00 M2
RC:tH&E:
RC(# £ #2)= 50*80*390.00/1000000= 1.560 M3
-------------- SHERER -
st AR
#4=76.562 M (76.562 M*0.994/1000= 0.0761 T)
#8=83.151 M (83.151 M*3.980/1000= 0.3309 T)
#9=1.600 M (1.600 M*5.080/1000= 0.0081 T)
AR/ = 04152 T
BN (R EHRE+RE) = 4.99 M2
BELE) BE®E)
BTN = 1.560 M3

PNA21-01-#28: 1F, BRX5%: CB12, (IBF5%: 114 [X7:+89,Y8:+152], #&: 165.00 cm HE: 40 cm #2F: 60 cm fiE
T:HARE
BRI X6(-186), REERF5I=>[B11:B12:CB12], XX B X F: 3
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#8 #8 L EF(BEERE)-F ((165.00+[#&$£]226*0+ [ 4 E](80+35.6)+[ £ £ #1/4:1£]0/2) 11.22
] gﬂ:[r@r%,iﬁﬁa,tﬁ *4)/100
]
#8 # TEF(BEE)H ((165.00+[#& - T1174*0+[ A #7E]180+35.6)+[ £ £ 41/3#210/2) | 11.22
J gﬁ:[%@,tﬂﬁ,tﬁ *4)/100
]
#8 #8 LA LEE | (165.00+[{515]226*0+[A #iE]80+35.6+[ £ F +/3:42]0/2) 2.81
| k- E1R[ERR E *1/100
T A HE]
#4 N7 bt [E & K]((40+60)*2-8*4+13.89*4)*[](Int(165.00/4/10)+1) 11.18
*1/100
#4 S ik [E#iR]((40+60)*2-8*4+13.89*4)*[%]Int(165.00/2/10)*1/100 17.88
#4 N7 HiE [ £]((40+60)*2-8*4+13.89*4)*[%]Int(165.00/4/10)+1) 11.18
*1/100

#HO [TEMEXZ R(—ARE)= [TEE40+[M1EIEE{R]15*2= 70.00 cm
AR IEHEE(—ERR) = (70.00*Int(165/150)/100= 0.70 M

R ARAREZ IETES RHHE EMREUEZO0 10cmA EEE EiTRE I ZEEBRREESTRA
HEREFEANX 1/40HEHEER)+ERE-(RI)1/2(MENER-AZRRERTERLZE)

BhRETH: (BT :BARAIZ)

R AR (VB4 - b _E B — A% #2= 165.00*2%(60-25)/10000= 1.16 M2
AR (BRI AR ) [38 8 3% 7 A EHREHE] = 0.00 M2

bR (BB FREE $148)= 40.0*60.0/10000= 0.24 M2
AR/ NG (A1) 1.16 M2
AR /NG (R EHE):0.00 M2

BAR/NET (R E HREEHE):0.24 M2
RCEtHE:
RC(#_E #2)= 40*60*165.00/1000000= 0.396 M3
-------------- FHEHE RN
At EHER:
#4=40.241 M (40.241 M*0.994/1000= 0.0400 T)
#8=25.251 M (25.251 M*3.980/1000= 0.1005 T)
#9=0.700 M (0.700 M*5.080/1000= 0.0036 T)
AR/NEE =0.1441T
BT AI+HEE+REE) = 1.40 M2
BALE) BE®E)
R /NET = 0.396 M3

PNA21-01-#£2: 1F, #5%: B9, fIEFF5E: 97 [X5:+75,Y7:-163], 2 F&: 642.49 cm #2E: 50 cm 2:%: 80 cm fEL:

BAEA{E
BREERER: X5(131), AEERF5|=>[B9:B10:CB10], A X F: 1
#8 #8 LXH(BEERE)-F ((642.49+[#51%]226*1+[ £ $ 7E](80+35.6)+[H F /4 #2]90/2) 41.16
? gﬂz[é%&‘ﬁi,iﬁﬁ *4)/100
]
#8 #8 TER(BER)-F ((642.49+[#81E-T 1741+ E S TE](80+35.6)+[ A - +1/H#2] 29.31
| gﬂz[E@,EﬁE,EE 90/2)*3)/100
]
#8 ERBES ENE(E (190.0+[ £ $#7€]80+35.6)*4/100 12.22
( #)-E1R
#8 EREAS ENE(E (190.0+[$7E]80+35.6)*4/100 9.40
_ H)-EHECERE
#8 TEE%ﬁﬁ"ﬁhufiﬁ(%ﬁ (1 90.0+[£‘E‘|3E]80+35.6)*2/1 00 6.11
I )-8
#8 TREAS M (E (190.0+90/2)*2/100 4.70
_— )T (ERE)
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#4 . ki (545 £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)[%]12/100 34.03

#4 e ik (B 4 £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)[X]Int 4253
((642.49-1215-1215)/20+1)/100

#4 e HiE (%46 £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*12/100 34.03

#9 [TEf7 B 3 R (—ARHR)|= [TRE]50+[RAfHIEER]15*2= 80.00 cm
A BRI IEH#ER(—HER) = (80.00*Int(642.49/150)/100= 3.20 M
i HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmA St HEE LFRE 2 IRELBREETRA
MEREEAR: /40505 E0EE &)+ E iR E-(EH0)1/2(80 5 2 E SRR RER T TR

BIRETH: (EL:BARE)

FE IR (FR R4 ) -3tk B — AR #R= 642.49*2*(80-16)/10000= 8.22 M2
AR (BRI AR ) (3838 22 E A EHREHE] = 0.00 M2

BAR/NET (R AIHE):8.22 M2
R hR/NET (R EHE):0.00 M2

RCEH&E:

RC(i#h £ #%)= 50*80*642.49/1000000= 2.570 M3

-------------- RN

MEET SR

#4=110.589 M (110.589 M*0.994/1000= 0.1099 T)
#8=102.908 M (102.908 M*3.980/1000= 0.4096 T)
#9=3.200 M (3.200 M*5.080/1000= 0.0163 T)

$MER/INET =0.5358 T

BAR/NET(RAIHRE+HE) = 8.22 M2

BRA(E) BREE)

R /NEE = 2.570 M3

PNA21-01-#&[2: 1F, $21t5%: B10, fiE 5% 98 [X5:-30,Y8:-66], #2£&: 390.00 cm #E: 50 cm #2i%F: 80 cm HE T :EA

ke
BT X5(131), R}ERF51=>[B9:B10:CB10], AZEXF: 2

#8 #8 LXHH(EEERE)-F ((390.00+[#515]226* 1+[ £ F 43/ 4R]90/2+[H F4¥/4: #£]90/2) 28.24

_— 1R [P, EEMW,E | *4)100
IE 1]

#8 #8 TEMR(BEER)-F ((390.00+[#&1&-T|174* 1+ [ 41/ 4R]90/2+[ A F 43/ 3 #E) 19.62

_— 1R [PRER, £ EM,E | 90/2)*3)/100
3]

#8 L EZEs\ immnig(EE1 (115.0+90/2)*4/100 6.40
— H)-TE (A AT)

#8 L ERsimmniE-(5F1 (115.0+[$#3€]80+35.6)*4/100 9.22
) | M)sE

#8 TEHOIOREEBEH | (PRI T A EH]=(300+[HEHE]174% 0+ 34/ 42 4.80
—— %)-5F148: 90/2+[4 #:45/3:42190/2)1/100

#8 TREZEs i (E1 (115.0+90/2)*2/100 3.20
_— )-SR (R E)

#8 TR ES imnE-(F1 (115.0+[$7E]80+35.6)*1/100 2.31
I )-8

#8 TEAES HME-(F1 (115.0+[$7E]80+35.6)*3/100 6.92

| | #8)-s8%
#4 r[j bt [EE & £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[3](Int(390.00/4/15)+1) 19.85
*1/100
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#4 R 73 ki [EfER]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(390.00/2/15)*1/100 36.86
#4 7 E=Fii [EfER]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(390.00/4/15)+1) 19.85
*1/100

# [TEMHEXR(—EHR)]= [[EE]50+[ARAIZE#]15*2= 80.00 cm
AIRIEHEE(—RERR) = (80.00*Int(390/150)/100= 1.60 M
R ARSI T TEA| BRHEE < EMREUZBO0 10cmAG HEE SARE  FELBREETERA
HERESFEANX: 1/4EHEREER)+ SR E-(EH)1/2(HH EHNEL-ARRERTELE)
AR (FEL:BARAT)
FE IR (FR B4 -tk & — A% #2= 390.00*2*(80-16)/10000= 4.99 M2
AR (BRI AR ) (3838 22 7 A EHREHE] = 0.00 M2
R AR/ INET (R A14E):4.99 M2
R AR/ (R EHE):0.00 M2

RCEH&E:

RC(#: £ #%)= 50*80*390.00/1000000= 1.560 M3

MEETEER:
#4=76.562 M (76.562 M*0.994/1000= 0.0761 T)
#8=80.705 M (80.705 M*3.980/1000= 0.3212 T)
#9=1.600 M (1.600 M*5.080/1000= 0.0081 T)

8 A% /NET = 0.4054 T

L L Y ane——

BAR/NET(BRAIHRE+HETE) = 4.99 M2

BRAAL(E)

RE(HE)
R /NG = 1.560 M3

PNA21-01-#&: 1F, 4L3%: CB10, L EF5%: 99 [X5:-94,Y9:-204], #R&: 165.00 cm RE: 40 cm #RiF: 60 cm fE

T :BARHYE

BREE R EE: X5(131), AERF 5I=>[B9:B10:CB10], A X F: 3

#8 #8 EEM(BEE)-E | ((165.00+[151£]226*0+[4 ] (80+35.6)+[ £ 41/ #210/2) 11.22
) gﬁﬁ@,&ﬂ@,*ﬁﬁﬁ *4)/100
]
#8 #8 FTER(BBEE)E | ((165.00+[81-F174* 0+ 8 5E]80+35.6)+[Z2 £ 41/442]0/2) | 8.42
J gﬂ:[ﬁ'@@,&ﬁﬁwﬁﬁ *3)/100
]
#8 #8 FEEGORLEEE | (165.00+[#51]226*0+[f §7E]80+35.6+[ 4 341/ #2]0/2) 2.81
| | Bk)-SIRIER E *1/100
T, A HE]
#8 TEHEIRLEER [ERR, i, A E]=(165+[181%]174*0+[H 4 7E]80+35.6+[ £ 2.81
J | #®)-FE14: 3 £E/3:£2]0/2)*1/100
#4 "7 ki (54 £]((40+60)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(165.00/4/10)+1) 11.18
*1/100
#4 7 ik (545 £]((40+60)*2-8*4+13.89*4)[X]Int(165.00/2/10)*1/100 17.88
#4 "7 HiE (546 £]((40+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(165.00/4/10)+1) 11.18
*1/100

#[TIEHE X & (—RFR)= [[BZ]40+[FABIZE]15"2= 70.00 cm
AKX T EGHAR(—MRER) = (70.00*Int(165/150)/100= 0.70 M
R ARAEZ IME TS RHHEE L EMRELUEEZO0 10cmA HEE LiTREAREEHRRESTRA
HEREFEAR: 1/1400HEmNEER)+EHRE-(RN)1/2MmENE S-SR R ERTELE)
EIRETE: (FEL:BAREE)
A5 bl (FRABI4E)- b _E B — A% #2= 165.00*2%(60-25)/10000= 1.16 M2
R (FRTEE A ) (3408 3R E A STRREEHE] = 0.00 M2
HE AR (SR FREA $14E)= 40.0*60.0/10000= 0.24 M2
R /INET (1R A148):1.16 M2
R /NET (R IE#8):0.00 M2
AR/ ET (R EHREAHE).0.24 M2

RCEH&E:

RC(i:_E#%)= 40*60*165.00/1000000= 0.396 M3

-------------- EHEER/NE
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St ERER:
#4=40.241 M (40.241 M*0.994/1000= 0.0400 T)
#8=25.251 M (25.251 M*3.980/1000= 0.1005 T)
#9=0.700 M (0.700 M*5.080/1000= 0.0036 T)

MER/NET =0.1441T

BN (R EHRE+RE) = 1.40 M2

BALE) BEFE)

SRR /NET = 0.396 M3

PNA21-01-#/8: 1F, #4858 b2, (B FF5E: 106 [X6:+182,Y7:-235], 2E: 647.50 cm 2E: 35 cm ZiF: 60 cm

T :ERRHE

RIS AR X6(238), ABEHRF 5=>[b2:b1], AXERFF: 1

#7 #7 L EB(EER)-F ((647.50+[#54£]198* 1+[ £ $#7E](40+31.0)+[H 41/ #2]50/2) 28.24
( ;;ﬁﬁ:[ﬁ#%,&ﬁiﬁﬁ *3)/100
]
#7 #7 TEM(EESE)-E ((647.50+[#5#-T152*1+[ £ #E](40+31.0)+[H H #F/3#2] 26.86
[ gﬁz[ﬁﬁ,ﬁﬁi,*ﬁm 50/2)*3)/100
]
#7 EBES S mME(E (215.0+[ £ $#7E]40+31.0)*1/100 2.86
( #0)-E#E
#7 EBEAES HME-(FE1 (215.0+[$#E]40+31.0)*1/100 2.86
| #8)-$tE
#4 7 £ [EE$EK]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(647.50/4/15)+1) 23.49
*1/100
#4 7 thiiE [E$EK]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(647.50/2/15)*1/100 44.85
#4 7 HfE [BE4ER]((35+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(647.50/4/15)+1) 23.49
*1/100

#8 [T e B X R (—MHR))= [TEE]35+[ R AIEH]15*2= 65.00 cm
AZ BRI EHER(—HRR) = (65.00*Int(647.5/150)/100= 2.60 M
R AERSEZIMETIES BRHEE L EMREELMEZEON 10cmATEREE ARG ZELEHREETEA
HEREFEARX: /4B EmERR)+ERE-(EN)1/2(0H S B K-ARREBHELR)

RhRETH: (FET:BARAZ)

T AR (VR BI4E)- b _E B — A% #R= 647.50*2%(60-16)/10000= 5.70 M2
R (FR AR )[R 1B 5% E A ETREHE] = 0.00 M2

RERR/NET (R RI4):5.70 M2
R/ (R E#E):0.00 M2

RCEHE:

RC(#t E #2)= 35*60*647.50/1000000= 1.360 M3
-------------- FHEHE RN
Mt EHER:
#4=91.832 M (91.832 M*0.994/1000= 0.0913 T)
#7=60.830 M (60.830 M*3.040/1000= 0.1849 T)
#8=2.600 M (2.600 M*3.980/1000= 0.0103 T)
$MRR/INET =0.2866 T
BRI AI+HRE+EE) = 5.70 M2
BALE) BEE)
SRR /NET = 1.360 M3

PNA21-01-#£f2: 1F, $2X5%: b1, SIEFE5%: 108 [X6:+78,Y8:-148], #&: 445.00 cm #2E: 30 cm #2:%: 60 cm fEL:

Filuis | |
BB X6(238), AERFF|=>[b2:b1], AR RF: 2
#7 #7 EERBH(BEEE)-F ((445.00+[#51£]198*1+[ B $##TE](40+31.0)+[ £ 43/ #2]50/2) 2217
| gﬂ:[gﬁé,*&mﬁﬂ,*ﬁﬁ *3)/100
]
#7 #7 TEB(BER)-E ((445.00+[$51-T1152* 1+ S5 5E]40+31.0)+[ 22 2 43/ 42] 20.79
J gﬂ:[@;’é,&mﬁ,ﬂsﬁ 50/2)*3)/100
]
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#4 S b1 [ 4 K]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(445.00/4/20)+1) 12.21
*1/100

#4 e g [E#iR]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[%]Int(445.00/2/20)*1/100 22.39

#4 N7 aiE [ £]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(445.00/4/20)+1) 12.21
*1/100

#8 [TEfH B 3 R (—ARHR)|= [TRE]30+[RAHIEER]15*2= 60.00 cm
AZREIEHIER(—AR) = (60.00*Int(445/150)/100= 1.20 M

R HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAFH EEE LFRE 2 IRELBREETRA
MEREEAR: /40505 E0EE &)+ E iR E-(EH0)1/2(80 5 2 E SRR RER T TR

BIRETH: (EL:BARE)

FE IR (FR R4 )- 3tk B — A% #R= 445.00%2*(60-16)/10000= 3.92 M2
AR (BRI AR ) (3838 22 E A EHREHE] = 0.00 M2

R AR /INET (R A145):3.92 M2
R hR/NET (R EHE):0.00 M2

RCEH&E:

RC(i: £ £R)= 30*60*445.00/1000000= 0.801 M3

AT EER:

L L Y ———

#4=46.819 M (46.819 M*0.994/1000= 0.0465 T)
#7=42.960 M (42.960 M*3.040/1000= 0.1306 T)
#8=1.200 M (1.200 M*3.980/1000= 0.0048 T)

$MA5/NET =0.1819 T

BAR/NET(RAIHRE+HETE) = 3.92 M2

BRA(E) BREE)
B /e =0.801 M3

PNA21-01-#£f2: 1F, 121t5E: G17, (LB 5 137 [X10:+129,Y8:-240], ¥2&: 240.00 cm #2E: 50 cm #£E: 65 cm

6 T :BARRIE

BREEREE: Y8(161), AERFEFHI=>[G17:G17:G18:G19:G20], AR X F: 1

#8 #8 L EBR(BEEE)E | ((240.00+[5HE]2261+[ £ $%E](70+35.6)+[A $ 45/ 42]60/2) 18.05
( gﬂ:[éﬁ’é,ﬁﬁiﬂﬁﬂ *3)/100
]
#8 #8 TER(BER)E | ((240.00+[{EH-F174*1+[ £ $HE](70+35.6)+[4 $ 4L/ 42] 21.98
( gﬂ:[E@,EﬁE,EE 60/2)*4)/1100
]
#8 #8 FEEGOREEE | (240.00+[#51]226*0+[ £ §55E]70+35.6+[4 F 4/ #2]60/2) 11.27
| mk)-E1HRERE *3/100
ST, A IER)
#8 TEHEIRLEER (B4R, 8, A ] =(240+[{B %174 0+[ L84 E]70+35.6+[F 3.76
( #%)-E14: S 45/ 2]60/2)1/100
#4 "7 ki (245 £]((50+65)2-8*4+13.89%4)[%](Int(240.00/4/15)+1) 12.68
*1/100
#4 7 ik (545 £]((50+65)*2-8*4+13.89*4)[X]Int(240.00/2/15)*1/100 20.28
#4 "7 HiE (545 £]((50+65)*2-8*4+13.89*4)[X]Int(240.00/4/15)+1) 12.68
*1/100

#[TIEHE X & (—RFE)= [[BZ]50+[FABIZEE]15*2= 80.00 cm
AZR T EHREE(—HRER) = (80.00*Int(240/150)/100= 0.80 M

i HESEZ TG TES REHE < EMRELAIEOL 10cmAFH HEE LIRS IRELBREETRA
HEREFEAK 1/4HHEREER)+EMRE-(BIN1/20HENER-FHERERTERE)

BhRETSH: (FET:BARAZ)

FE R (RR{AIAE -t b B — A% 4R= 240.00*2*(65-16)/10000= 2.35 M2
R (R TEE A ) (3808 3R E A S TR EEHE] = 0.00 M2

R /INET (1R 18]48):2.35 M2
R /NET (R IE#E):0.00 M2

RCEH&E:
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RC(#h _E#2)= 50*65*240.00/1000000= 0.780 M3
-------------- EH R N Eoeeeeeeeee
MR
#4=45.641 M (45.641 M*0.994/1000= 0.0454 T)
#8=55.052 M (55.052 M*3.980/1000= 0.2191 T)

#9=0.800 M (0.800 M*5.080/1000= 0.0041 T)

$MRR/NET =0.2685 T

BN (REHRE+RE) = 2.35 M2

BREL(E) BREF)
BHEL /Gt =0.780 M3

PNA21-01-18/8: 1F, 213%: G17, 1B FE5k: 132 [X9:+48,Y8:-166], {2£: 450.00 cm 2E: 50 cm #23E: 65 cm 1

T :ERRHE

BRERE: Y8(161), REERFFI=>[G17:G17:G18:G19:G20], AXBRRF: 2

#8 #8 L X EH(BEER)-F ((450.00+[#8$£]226* 1 +[ £ 43/ 4#2180/2+[F H 41 /3 #2]80/2) 22.68
_ 1R [FRIR EREM A | *3)/100
1]
#8 #8 TEM(EEE)-E ((450.00+[#E#5-T1174*1+[ £ 45/ 4218072+ H 41/ 3 48] 28.16
_ 1R [FRIR, ERME,E | 80/2)*4)/100
1]
#8 #8 L XA LEE | (450.00+[HE1E]226*0+[ 72 2 4/ ¥2]80/2+[ 4 F 41/4:42]80/2) 15.90
— Bhi%)-F 148 [P REAR, *3/100
e, A R A
#8 TEHABRLERS | [DRER, AW, AEH]=(450+[F5 1511740+ F 45/ 5.30
— %)-5E148: 80/2+[4 F43/3:42]80/2)*1/100
#4 7 £ [E$EK]((50+65)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(450.00/4/15)+1) 20.28
*1/100
#4 7 iR [BE 4 R]((50+65)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(450.00/2/15)*1/100 38.03
#4 7 HfE [ R]((50+65)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(450.00/4/15)+1) 20.28
*1/100

#O [TEm B R (—HHR))= [TEE]50+[ R {AIZEH]15*2= 80.00 cm
AXT R T EHER(—A%#R) = (80.00%Int(450/150)/100= 2.40 M

R AERSEZIMETES BRHEE L EMEELAZEON 10cmATERE ARG ZELEHREETEA
HERENEARX: 1/4(0HEmERR)+E R E-(EN)1/2(00H S B K-ARREBHELR)

RhRETH: (FET:BARAZ)

AR (VR B4 - b _E B — A% #2= 450.00*2%(65-16)/10000= 4.41 M2
R (R AR )[R 1B 5% E A ETREHE] = 0.00 M2

ERR/NET (R AI42):4.41 M2
R/ (R E4E):0.00 M2

RCEHE:

RC(#h £ #%)= 50*65*450.00/1000000= 1.463 M3

-------------- HE RN

MEEtEER:

#4=78.604 M (78.604 M*0.994/1000= 0.0781 T)
#8=72.040 M (72.040 M*3.980/1000= 0.2867 T)
#9=2.400 M (2.400 M*5.080/1000= 0.0122 T)

$ARR/NET =0.3770 T

BhRNEHRAHRE+EE) = 4.41 M2

BREL(E) BREE)
BEEL /NG = 1.463 M3

PNA21-01-#&f2: 1F, #2415k G18, fIEF5E: 124 [X8:+218,Y8:-48], #2£K: 750.00 cm #E: 50 cm #2i%E: 80 cm

T :ERRHE

BRIERER: Y8(161), AERFEHI=>[G17:G17:G18:G19:G20], AR X FF: 3

#8

#8 EXH(BEE)-5
1R [PRER EEE,E
FEf)

((750.00+[$&H£]1226*1+[ 22 3 45/ 2180/ 2+[ 4 45/ 42]80/2)
*3)/100

31.68
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#8 #8 TEM(BEERE)-F ((750.00+[{&#5- T 1741 +[ 2 F 45/ 4R]80/2+[ 5 4/ 34 40.16
_ 1 [PRERR, A, A | 80/2)*4)/100
I fek]
#8 #8 L EFF(INBRLEE | (750.00+[F5$5]226*0+[ 2 3 +1/3:4R]180/2+[ 5 £ 41/3:42]180/2) 8.30
= Rk )-55 14R: [P RIAE, *1/100
IR fi, A HEA)
#8 LB S (B (220.0+[$#E]70+35.6)*2/100 6.51
( #8)-#E
#8 EBA S (B (220.0+[$#]70+35.6)*2/100 5.20
E— H)-EHERCEEE
#4 N7 bt [ K]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(750.00/4/20)+1) 28.36
*1/100
#4 7 ik (B4 K ]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(750.00/2/20)*1/100 51.04
#4 7 <t [BE 4 K] ((50+80)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(750.00/4/20)+1) 28.36
*1/100

#9 [TEfR B X R (—ARHR)|= [THE]50+[RAfHIEE ] 15*2= 80.00 cm
AZEITEHER(—AR) = (80.00*Int(750/150)/100= 4.00 M

R HESEZ TG TES REHE EMRELAIBO0 10cmAFH EEE LR IFEEBREEFRA
ERENEAR: /40505 &0 EE &)+ E iR E-(EH)1/2(8 5 E 0B SRR MRER T RER)

BIRETE: (FEL:BARE)

R AR (VR BI4E)- b b B —fi%#2= 750.00*2%(80-16)/10000= 9.60 M2
AR (BRI AR ) (388 3% 7 A EHREHE] = 0.00 M2

AR/ INET (R 1A145):9.60 M2
AR/ (R EHE):0.00 M2

RCEH&E:

RC(ih £ #%)= 50*80*750.00/1000000= 3.000 M3

-------------- B RN

Mt HAER:

#4=107.754 M (107.754 M*0.994/1000= 0.1071 T)
#8=91.851 M (91.851 M*3.980/1000= 0.3656 T)
#9=4.000 M (4.000 M*5.080/1000= 0.0203 T)

$MER/INET =0.4930T

BRR/NET (R AI+HRE+HEE) = 9.60 M2

BRA(E) BREE)
iRgE /NGt = 3.000 M3

PNA21-01-#£f2: 1F, #85%: G19, fIEF5E: 109 [X6:+35,Y8:+96], #2&K: 750.00 cm HE: 50 cm #2i%: 80 cm HEL:

BARAE

BB Y8(161), REBRFF=>[G17:G17:G18:G19:G20], AR RFF: 4

#8 #8 L EH(BEEB)-F ((750.00+[4& 15]226* 1 +[ £ 3 41 /4 42180/2+[ 5 41/ #2180/2) 31.68
_ 14 [ FERE, R, A *3)/100
1)
#8 #8 TEH(BER)-$ ((750.00+[#& - T 174" 1+ 43/ 4R180/2+ [ H 43/ 3 48] 40.16
e 14 [PREIRR, ERM,A | 80/2)*4)/100
1)
#8 #8 L AR LEE | (750.00+[F54£]226*0+[ 2 2 43/3: #2]80/2+[ 5 £ 43/4:42]80/2) 8.30
— Bhik)-5148: R RIER, *1/100
o JE e, A5 )
#8 ERBES ENE(E (220.0+80/2)*2/100 5.20
( #H)-IE{ER(F4E)
#8 LA RN (E (220.0+[$%E]70+35.6)*2/100 5.20
— HH)-IE AR (EHEE
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#4 S v} [E 4 K]((50+80)*2-8*4+13.89%4)*[X](Int(750.00/4/20)+1) 28.36
*1/100

#4 e g [E#ER]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[%]Int(750.00/2/20)*1/100 51.04

#4 N7 aiE [E$E£]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[%]Int(750.00/4/20)+1) 28.36
*1/100

#9 [TEf7 B 3R (—ARHR)|= [TRE]50+[RAHIEER]15*2= 80.00 cm
AIZEIEHER(—AR) = (80.00*Int(750/150)/100= 4.00 M
R HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAFH EEE LFRE 2 IRELBREETRA

MEREEAR: /40505 E0EE &)+ E iR E-(EH0)1/2(80 5 2 E SRR RER T TR
BARETSH: (FET:BARAZ)

R (VR MBI 4E)- b _E B — A% #2= 750.00*2%(80-16)/10000= 9.60 M2

AR (BRI AR ) (3838 22 E A EHREHE] = 0.00 M2

R AR /INET (R A145):9.60 M2

R hR/NET (R EHE):0.00 M2
RCEHE:

RC(# _E #2)= 50*80*750.00/1000000= 3.000 M3

MEET SR
#4=107.754 M (107.754 M*0.994/1000= 0.1071 T)
#8=90.540 M (90.540 M*3.980/1000= 0.3603 T)
#9=4.000 M (4.000 M*5.080/1000= 0.0203 T)

SMAR/NET = 04878 T

FTREFGR/ING

BAR/NET(BREAI+HRE+HETE) = 9.60 M2

()
iEgEE/VET = 3.000 M3

RE(F)

PNA21-01-#&8: 1F, B2 X5k G20, SIE FHE: 92 [X4:-152,Y8:4205], & 734.90 cm #E: 50 cm #2%: 80 cm 1
T:ERRHIE
BEERR: Y8(161), RERFFI=>[G17:G17:G18:G19:G20], KX B XF: 5

#8 #8 L X FH(EEE)-E ((734.90+[#5$]226*1+[ A #TE](-10+35.6)+[ £ H 4F/3:42180/2) 30.79
| gﬂ:[E@,Eﬂﬁﬂ,Eﬁﬁ *3)/100
]
#8 #8 TEM(BEER)-F ((734.90+[#8#E-T1M174*1+[ A $HTE]-10+35.6)+[ £ F 45/ 4] 38.98
J gﬂ:[ﬁ'@@,imﬂﬂ,?ﬁﬁ 80/2)*4)/100
]
#8 L BES w5 (240.0+80/2)*2/100 5.60
( #H)- AR ()
#8 LA INE(E (240.0+[$#7E]70+35.6)*3/100 10.37
( #H)-8H7E
#8 L REAESMEINE(E (240.0+[$#7E]-10+35.6)*5/100 13.28
| #H)-ER
#8 TEHEIRLEER (BRI, AHE]=(734. 9+ [{E 174 0+[E 84 8.00
J %)-FE148: TE]-10+35.6+[Z F#/4:4£180/2)*1/100
#4 7 bt [E$E£]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[3](Int(734.90/4/20)+1) 28.36
*1/100
#4 7 ki [E$E£]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(734.90/2/20)*1/100 51.04
#4 7 HfE [E$EK]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[X%]Int(734.90/4/20)+1) 28.36
*1/100

#9 [TEfR B X R (—ARHR)|= [TRE]50+[RAfHIEEER]15*2= 80.00 cm
AZEITEHER(—AR) = (80.00*Int(734.9/150)/100= 3.20 M
i ARESEZIHMETES REHHE EMRELAIEOD 10cmAF HEE AMRG L IREEBREETFRA
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WEREFEAX: 1/4EFEREER)+ERRE-(RN)1/2(5HE e R-AERERTELE)
EhREHE: (EL:BARRE)
PR (VR BI4E)- b _E B — A% #2= 734.90*2%(80-16)/10000= 9.41 M2
TR (FREE4E)= (734.90*50)/10000= 3.67 M2
BIEDN 213k SEEERITRREE:
W25: (37.98+80-16)*24.99991/10000=0.25 M2
W25: (72.49+80*2-16*2)*24.99991/10000=0.50 M2
LL_E/NET:0.76 M2
AR (R 1R EE %)= 50.0*80.0/10000= 0.40 M2
R /NG (R AEIAE):9.41 M2
hR/NET (R IEAE):3.67-[HEHE- T 17]0.00-[#R1#5-5132]0.76= 2.92 M2
R /NG (BB R EE£14E):0.40 M2
RC:tHE:
RC(# £ #2)= 50*80*734.90/1000000= 2.940 M3
-------------- SHEHERNE -
HmEtEER:
#4=107.754 M (107.754 M*0.994/1000= 0.1071 T)
#8=107.023 M (107.023 M*3.980/1000= 0.4260 T)
#9=3.200 M (3.200 M*5.080/1000= 0.0163 T)
SMAR/INET = 05493 T
BN (R EHEE+RE) = 12.73 M2
BELE) BE®E)
BN = 2.940 M3

PNA21-01-#/8: 1F, #4858 b2, KIBFF5E: 80 [X4:-5,Y7:-71], #2E: 687.50 cm #2E: 35 cm 4ZiF: 60 cm T :BAR

%

BB HKER: X4(55), RBRFII=>[b2:b1], AXERF: 1

#7 47 LEBR(EEE)E | ((687.50+[HEHE]198*1+[ £ T (40+31.0)+[A 2 4/242]50/2) | 2044
( ;;ﬁﬁ:[ﬁ#%,&ﬁi,ﬁﬁ *3)/100
]
#7 #7 FTEBGEEE)E | ((687.50+[HE-F1152*1+[ £ $5E](40+31.0)+[4 H 43/ 42] 28.06
I };&E:[E@,Eﬁiﬁﬁ 50/2)*3)1100
]
#7 EREES (1 (215.0+[ZE §#7E]140+31.0)*1/100 2.86
( #0)-E#E
#7 LB INE-(E1 (215.0+[$#7E]40+31.0)*1/100 2.86
) | @)
#4 7 Pt i (B4 £]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[3X](Int(687.50/4/15)+1) 25.63
*1/100
#4 T i (2845 £]((35+60)*2-8*4+13.89*4)[X]Int(687.50/2/15)*1/100 46.98
#4 7 Hi (B4 £]((35+60)*2-8*4+13.89*4)[X]Int(687.50/4/15)+1) 25.63
*1/100

#8 [LIEf E X R(—ARRR)|= [TEE]35+[M{AIZEf8]15*2= 65.00 cm
AT BRI EHER(—ARR) = (65.00*Int(687.5/150)/100= 2.60 M

SR ARSEIZ THIE TES REHME < EMREUEO0 10cmAF HEE ARG RELBRECTERA

HWEREHEAX 1/4EHEHERR)+EHREE-(E)1/20IHEHNES-HARRERTELR)
HhIREHE: (FEL:BARRE)
T AR (VR BI4E)- b _E B — A% #2= 687.50*2%(60-16)/10000= 6.05 M2
R (R AR )[R 1B 5% E A ETREHE] = 0.00 M2
1R RR/NET (R 1R14%):6.05 M2
R/ (R E#E):0.00 M2
RC:tH&E:
RC(# £ #2)= 35*60*687.50/1000000= 1.444 M3
-------------- SHEHER -
MMt ERER:
#4=98.238 M (98.238 M*0.994/1000= 0.0976 T)
#7=63.230 M (63.230 M*3.040/1000= 0.1922 T)
#8=2.600 M (2.600 M*3.980/1000= 0.0103 T)
ARG = 0.3002 T
BN (R EHRE+RE) = 6.05 M2

Page 35/112



BREL(E) REF)
BEEL /NG = 1.444 M3

PNA21-01-#8/8: 1F, 2438 b1, I8 FEE: 89 [X4:-108,Y8:+14], 25: 400.08 cm 2E: 30 cm #2F: 60 cm T :HA

FE
BREE R X4(55), AR 5I=>[b2:b1], AZBRRXF: 2
#7 #7 L EB(EEE)E | ((400.08+[fEHE]198*1+[A ] (40+31.0)+[ A $45/42150/2) | 20.82
) gﬁ:[%@,tﬂﬁ,tﬁ *3)/100
]
#7 #7 FTEBGEEE)-E | ((400.08+[HHE-TF1152*1+[A §5E]40+31.0)+[ 2 48/ 442] 19.44
l gﬁs[éﬁﬁ,&mﬁa,*ﬁﬁ 50/2)*3)1100
]
#4 "7 bt (B4 £]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[3](Int(400.08/4/20)+1) 12.21
*1/100
#4 - thif (B4 £]((30+60)*2-8*4+13.89*4)[X]Int(400.08/2/20)*1/100 20.36
#4 "7 HiE (B4 £]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(400.08/4/20)+1) 12.21
*1/100

#8 [TE AR B 3 R (—ARHR)|= [THE]30+[RAHIEE ] 15*2= 60.00 cm
AXBEITEHIER(—AR) = (60.00*Int(400.08/150)/100= 1.20 M

R AR S REZ T TIEG) BHME 2 EMRELWEEO0 10cmA S EREE ARG 2 FEEHBREETEA

HEREFEANX 1/400HEHEER)+ERE-(RI)1/2(MENER-AZRRERTERZE)

EWhRETHE: (FEI:EARAE)

R AR (VR MBI4E)- b _E B —fi%#2= 400.08*2%(60-16)/10000= 3.52 M2

AR (BRI AR ) (388 3% 7 A ETHREHE] = 0.00 M2

BED 213 BEEEiRinpRset:

W25: (35.54+60*2-16*2)*24.99991/10000=0.31 M2
LA E/MET0.31 M2

AR/ INET (R A14E):3.52 M2

ARG (R EHE):0.00 M2
RCEtHE:

RC(#_E #2)= 30*60*400.08/1000000= 0.720 M3
-------------- HEHE RN —————
At EHER:

#4=44.784 M (44.784 M*0.994/1000= 0.0445 T)

#7=40.265 M (40.265 M*3.040/1000= 0.1224 T)

#8=1.200 M (1.200 M*3.980/1000= 0.0048 T)
MAR/NEE = 01717 T
BRI A+ EE+RE) = 3.52 M2
BALE) BE®E)
iR /NE =0.720 M3

PNA21-01-#&8: 1F, 121X5%: b2, RiBEFE5E: 131 [X9:+47,Y6:-22], #2K: 645.00 cm #2E: 35 cm #23%: 60 cm L83

b
RESILER: X9(103), RERFHI=>[b2:b1], ZXBRRFF: 1
#7 #7 LEH(BEEB)-E ((645.00+[4&12]198* 1 +[ £ S5 7E](40+31.0)+[4 41/ #2]50/2) 28.17
( E‘H:[E@,Eﬁﬁiﬂﬁﬁ *3)/100
]
#7 #7 TEB(BEER)-F ((645.00+[#8-T152*1+[ £ #TE](40+31.0)+ [ H 41/ 3 42) 26.79
[ gﬂ:[EF%,EﬁE,EE 50/2)*3)/100
]
#7 LB S iR (E1 (215.0+[ £ $#7140+31.0)*1/100 2.86
( #H)-E R
#7 EEAES M- (E1 (215.0+[$%E]40+31.0)*1/100 2.86
| #8)-$87E
#4 U b [ 5 K ]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(645.00/4/15)+1) 23.49
*1/100
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#4 R 73 ki [EfER]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(645.00/2/15)*1/100 44.85
#4 7 E=Fii [EfER]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(645.00/4/15)+1) 23.49
*1/100

#8 [TE R B 3 R (—MRHR)|= [TRE]35+[RAHIEE ] 15*2= 65.00 cm
AZREIEHER(—ER) = (65.00*Int(645/150)/100= 2.60 M

i HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAFH EEE LFRE 2 IRELBREETRA

HERESFEANX: 1/4EHEREER)+ SR E-(EH)1/2(HH EHNEL-ARRERTELE)
AR (FEL:BARAT)
R R (VMBI 4E)- b _E B — A% #2= 645.00*2%(60-16)/10000= 5.68 M2
AR (BRI AR ) (3838 22 7 A EHREHE] = 0.00 M2
R AR /INET (R {A14E):5.68 M2
R AR/ (R EHE):0.00 M2
RCEHE:
RC(it_E #2)= 35*60*645.00/1000000= 1.355 M3
-------------- FHERE RN e
st EHER:
#4=91.832 M (91.832 M*0.994/1000= 0.0913 T)
#7=60.680 M (60.680 M*3.040/1000= 0.1845 T)
#8=2.600 M (2.600 M*3.980/1000= 0.0103 T)
AR/ =0.2861 T
BAR/NET(RRAI+HRE+HE) = 5.68 M2
BALE) BE®E)
SR /NET = 1.355 M3

PNA21-01-#&[8: 1F, #2X3%: b1, fIEFESE: 134 [X9:-57,Y7:+64], #2&: 445.00 cm #E: 30 cm #2i%: 60 cm & T :BA

RtE
BEEHE: X9(103), REBHERFFI=>[b2:b1], AZRRF: 2
#7 #7 LEF(EEE)$E ((445.00+[#51]198* 1+[ A S ] (40+31.0)+[ £ £ 43/3:42]50/2) 2217
| gﬂ:[E@,EEﬁi,Eﬁﬁ *3)1100
]
#7 #7 TEH(BEES)-E ((445.00+[#8 18- T 1521 +[ A $TE]40+31.0)+[ £ £ 4/3 48] 20.79
J gﬂ:[ﬁ'@@,ﬁﬁﬁa,mﬁ 50/2)*3)/100
]
#4 Sy b [ 5 ]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[3Z](Int(445.00/4/20)+1) 12.21
*1/100
#4 7 i [E 5 K]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(445.00/2/20)*1/100 22.39
#4 A7 HiE [E#ER]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(445.00/4/20)+1) 12.21
*1/100

# [LIEM B X & (—IRFR)|= [TEZ]30+[FABIZEE]15"2= 60.00 cm
AZBR T EHREE(—HRER) = (60.00*Int(445/150)/100= 1.20 M

i HESEZ TG TES REHE < EMRELAIEO 10cmAH HEE LIRS 2 IREEBREETRA

HEREFEAX 14GIHEHERER )+ EHRE-(RIM12AHENER-ARRERTERD)
HIRETE: (FEL:BAREE)
FERR (R IR -t _E B — A% 4R= 445.00*2*(60-16)/10000= 3.92 M2
R (PR AR )[R 18 5% T A ETHREHE] = 0.00 M2
HERR/INET (1R 848):3.92 M2
R /NET (R IE#E):0.00 M2
RCEHE:
RC (3 L #2)= 30*60*445.00/1000000= 0.801 M3
-------------- FRC R 1 1t —
T EER:
#4=46.819 M (46.819 M*0.994/1000= 0.0465 T)
#7=42.960 M (42.960 M*3.040/1000= 0.1306 T)
#8=1.200 M (1.200 M*3.980/1000= 0.0048 T)
$MAs/NET =0.1819 T
BAR/NET(RRAI+HRE+HEE) = 3.92 M2
BALE) BEE)
R /NET = 0.801 M3
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PNA21-01-#£f2: 1F, #2158k G14, SIEF5E: 133 [X9:-14,Y7:-180], & 750.00 cm #2E: 50 cm #%: 80 cm #f

T:ERRHE

BREEREE: Y7(-115), RIEREEHI=>[G14:G15:G15], AR F: 1

#8 #8 L EFH(BEER)-E ((750.00+[#&$£]226*1+[ £ ##TE](70+35.6)+[ 5 £ 43/3 #2]80/2) 33.65
( gﬂ:[a@,iﬁi,tm *3)/100
]
#8 #8 TEM(BEE)-H ((750.00+[#8#E-T1174*1+[Z 1 TE](70+35.6)+[F F 43/ 4] 4278
[ };ﬁﬁ:[%‘@,&ﬁi,EE 80/2)*4)/100
]
#8 EBEES M (E (265.0+[ZE $#7E]70+35.6)*4/100 14.82
( #8)-E 4
#8 EEAESEE(E (225.0+[##7E]70+35.6)*4/100 7.95
_— #R)- AR CERE
#8 ERBASEENE-(E1 (225.0+[$47E]70+35.6)*1/100 3.31
| #8)-8tE
#4 7 £ [BE 4 R]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[%]13/100 36.86
#4 S ok i} [ £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 53.88
((750.00-13*15-13*15)/20+1)/100
#4 7 HiE [BE4ER]((50+80)*2-8*4+13.89%4)*13/100 36.86

#O [TEMEXZ R(—ARE)= [TEE]50+[M1EIEE{HR]15*2= 80.00 cm
AIRIEHEE(—ERR) = (80.00*Int(750/150)/100= 4.00 M

AR ARSI TIiE TEA| BRHSE EMREUAZEO0 10cmAG HEE SARE I FETBREETERA
HEREFEANX 1/40HEHEER)+ERE-(RI)1/2(MENER-AZRRERTERZE)

BARETE: (FEL:BARE)

R AR (VR BI4E)- b _E B — A% #2= 750.00*2%(80-16)/10000= 9.60 M2
AR (BRI AR ) [38 8 3% 7 A ETHREHE] = 0.00 M2

AR/ INET (R 1A145):9.60 M2
ARG (R EHE):0.00 M2

RCEtHE:

RC(#h £ #%)= 50*80*750.00/1000000= 3.000 M3

-------------- B RN
MR A

#4=127.603 M (127.603 M*0.994/1000= 0.1268 T)
#8=102.508 M (102.508 M*3.980/1000= 0.4080 T)
#9=4.000 M (4.000 M*5.080/1000= 0.0203 T)

$MER/INET = 05551 T

BAR/NET (R AI+HRE+HEE) = 9.60 M2

BRA(E) BREE)
iR /NGt = 3.000 M3

PNA21-01-#£f&: 1F, B 3%: G15, LERF5%: 122 [X7:-196,Y7:-36], 2 &K: 750.00 cm E: 50 cm #£iF: 80 cm

T :BARH¥E

BEEREE: Y7(-115), KEEBRFFI=>[G14:G15:G15], AZBEXRF: 2

#8 #8 EEM(BER)-E | ((750.00+[#51]226%1+[Z 45/ 4R180/2+ (45 H 43/ #2]80/2) 31.68
—_— 14 [ FERE, R, A *3)/100
]
#8 #8 TER(BEE)-SE | ((750.00+[E1E-T174*1+[Z 45/ 42180/2+ [ 41/ 42 40.16
_— 14 [PRAER, ERMBE | 80/2)*4)/100
6]
#8 #8 EXHINRLEER | (750.00+ 1512260+ (70 F 41/ #R180/2+[ 4 F #1/3:42]80/2) 8.30
_— k)-8 148: [P RSEZ, *1/100
IR, 5 )
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#8 EEESEISE(E (225.0+80/2)*3/100 7.95
( #8)-E AR (EFE)

#8 LA RN (E (225.0+[$#7E]70+35.6)*4/100 7.95
— HH)-IE A (EEE

#8 EEBA S M- (1 (225.0+[$#7E]70+35.6)*1/100 3.31

| #8)-8E
#4 7 bt i [E$E£]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[3]11/100 31.19
#4 7 HhiE [ £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 45.37
((750.00-11*20-11*20)/20+1)/100
#4 A7 SE i} [ #5 K ]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*11/100 31.19

#9 [TAEfR B R (—ARHR)|= [TRE]50+[RAfHIFEER] 15*2= 80.00 cm
AZBRIEHER(—AR) = (80.00*Int(750/150)/100= 4.00 M

R HEESEZ IHETES REHEEMRELAIZO0 10cmAF EEE LR IREEBREEFRA
ERENEAR: 1740505 & 0EE &)+ E iR E-(EH)1/2(80 5 E B SRR RER T FER)

BhRETH: (BT :BARAIZ)

R AR (VR BI4E)- b b B —fi%#2= 750.00*2%(80-16)/10000= 9.60 M2
AR (BRI AR ) (388 3% 7 A EHREHE] = 0.00 M2

AR/ INET (R 1A142):9.60 M2
ARG (R EHE):0.00 M2

RCEH&E:

RC(ih £ #%)= 50*80*750.00/1000000= 3.000 M3

B RN

MEE AR
#4=107.754 M (107.754 M*0.994/1000= 0.1071 T)
#8=99.346 M (99.346 M*3.980/1000= 0.3954 T)
#9=4.000 M (4.000 M*5.080/1000= 0.0203 T)

$MER/INET =0.5228 T

BhR/NET (R AI+HRE+HEE) = 9.60 M2

BRI

RE(E)
EAEL /MGt = 3.000 M3

PNA21-01-#£2: 1F, #15%: G15, LB F5E: 107 [X6:+121,Y7:+108], & 750.00 cm #2E: 50 cm #;E: 80 cm

T :BARE¥E

BREEREE: Y7(-115), RIEREFI=>[G14:G15:G15], AR F: 3

#8 #3 L XH(BER)-E ((750.00+[#&5#£]226* 1+ $# ] (70+35.6)+[ £ 3 41/ #2]80/2) 33.65
] gﬂ:[%@,&ﬂ@ﬂﬁﬁ *3)/100
]
#8 #8 TEM(BEER)-F ((750.00+[##E-T1174*1+[ B EHE]70+35.6)+[ £ 45/ #E] 4278
J gﬂ:[gkﬁé,&ﬂﬁ,tﬁ 80/2)*4)/100
]
#8 #8 EEMINBRLERE | (750.00+[#51£]226*0+[E 4 7E]70+35.6+[ 7 H41/3:42180/2) 8.96
| B%)-F1HRERE *1/100
A, A E]
#8 ERBES N (E (225.0+80/2)*3/100 7.95
( #R)-EEfR (2 4T)
#8 EEAESEE(E (225.0+[$47E]70+35.6)*4/100 13.22
| #8)-E#
#4 r[j bt [BE#ER]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[%]11/100 31.19
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#4 7 i (B4 K]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 4537
((750.00-11%20-11*20)/20+1)/100
#4 T HiE [E & K]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*11/100 31.19

# [TEMHEXR(—EHR)]= [[EE]50+[ARAIZE#]15*2= 80.00 cm
AR IR E(—RERR) = (80.00*Int(750/150)/100= 4.00 M
R ARSI T TEA| BRHEE < EMREUZBO0 10cmAG HEE SARE  FELBREETERA
HERESFEANX: 1/4EHEREER)+ SR E-(EH)1/2(HH EHNEL-ARRERTELE)
AR (FEL:BARAT)
FE IR (FR B4 ) -3k & — % #2= 750.00*2*(80-16)/10000= 9.60 M2
AR (BRI AR ) (3838 22 7 A EHREHE] = 0.00 M2
R AR/ INET (R E145):9.60 M2
R AR/ (R EHE):0.00 M2
RCEHE:
RC(i _E #2)= 50*80*750.00/1000000= 3.000 M3

------ HERRN

st EHER:
#4=107.754 M (107.754 M*0.994/1000= 0.1071 T)
#8=106.558 M (106.558 M*3.980/1000= 0.4241 T)
#9=4.000 M (4.000 M*5.080/1000= 0.0203 T)
$MA5/NET = 05515 T
BAR/NET(RRAI+HRE+HEE) = 9.60 M2
BALE) BE®E)
SR /INET = 3.000 M3

PNA21-01-#&[8: 1F, #2X%%: B13, fIE FH%: 136 [X10:+123,Y6:-97], #2£&: 645.00 cm #E: 50 cm #2:%: 80 cm i
T BAR¥Z
BREEREE: X10(51), AERFFI=>[B13:B14:CB14], A X XF: 1

#8 #8 L EBR(BEELE)-E | ((645.00+[5HE]226*1+[ £ $FE]|(80+35.6)+[A $45/42190/2) | 30.95
( gﬂ:[é&ﬁﬁiﬂﬁﬂ *3)/100
]
#8 #8 FEBM(EEE)E | ((645.00+[EH-TF174*1+[ £ $57E](80+35.6)+[4 F4¥/ 42] 29.39
( gﬂ:[E@,EﬁE,EE 90/2)*3)/100
]
#8 LB (1 (190.0+[ZE §#3E]80+35.6)*3/100 9.17
( )T
#8 EBAS R INE-(E1 (190.0+[$#7E]80+35.6)*3/100 9.17
| #H)-S87E
#8 TRBES (1 (190.0+[$#7E]80+35.6)*2/100 6.11
[ #)-E#
#8 TRASMEINE-(E1 (190.0+[$#7E]80+35.6)*2/100 6.11
J #H)-887E
#4 7 Pk (2845 £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)[X](Int(645.00/4/20)+1) 25.52
*1/100
#4 A ik (54 £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)[X]Int(645.00/2/20)*1/100 45.37
#4 7 HiE (2845 £]((50+80)*2-8*4+13.89%4)[X]Int(645.00/4/20)+1) 25.52
*1/100

#[TIEHE X & (—RFE)= [[BZ]50+[FABIZEE]15*2= 80.00 cm
AFZBR T EHREE(—HRER) = (80.00*Int(645/150)/100= 3.20 M
i HESEZ TG TES REHE < EMRELAIEOL 10cmAFH HEE LIRS IRELBREETRA
HEREFEAK 1/4HHEREER)+EMRE-(BIM1/20HENER-FHERERTERE)
RARETE: (FEL:BARHE)

&M (RR A4S )-th b B 5842= (645.00%(80-16)+645.00*80)/10000= 9.29 M2
EREAREHREE] = 0.00 M2

R (RIEAR ) [55:8
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R /NET (12 1848):9.29 M2
B hR/INETH(FREHE):0.00 M2

RCETE:

RC(ih £ #%)= 50*80*645.00/1000000= 2.580 M3

SE L Y —

Mt EHER:
#4=96.411 M (96.411 M*0.994/1000= 0.0958 T)
#8=90.891 M (90.891 M*3.980/1000= 0.3617 T)
#9=3.200 M (3.200 M*5.080/1000= 0.0163 T)

MAR/NET = 04738 T

BN (R EHRE+RE) = 9.29 M2

R ()

RIE(H)

iRAE L /NET = 2.580 M3

PNA21-01-#/8: 1F, $4X58: B14, {2iB FFaE: 138 [X10:+18,Y7:+2], #£: 390.00 cm #RE: 50 cm #23%: 80 cm MEL:

BAEE
BREEEE: X10(51), AEERF5I=>[B13:B14:CB14], AR F: 2
#8 #8 L XM(EEE)-F ((390.00+[#& 1£]1226* 1 +[ £ 3 45/ 4 42190/2+[A 41/ #2]90/2) 21.18
e 48R EEME | *3)100
1)
#8 #3 TEIH(BEER)-F ((390.00+[#EH2-T174*1+[ 7 H 43/ 4R190/2+[ A £ 4/ 3 42 19.62
e 14R:[hRERR, £, A | 90/2)*3)/100
HE1H)
#8 #8 L XA LEE | (390.00+[#E1£]226*0+[ 72 2 4/ #2]00/2+[ 4 F 41/4:42]90/2) 24.00
— B )- 148 [P R4, *5/100
N2 g )|
#8 TEHEORLEER [ REHE, R, A TR ]=(390+ {5 15174 0+ [ R 45/ 48] 19.20
— #®)-5$ 148 90/2+[ # 43/ #£190/2)*4/100
#4 7 i [E 5 K]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[%](Int(390.00/4/15)+1) 19.85
*1/100
#4 S iR [ #5 £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(390.00/2/15)*1/100 36.86
#4 7 aiE [ #5 £ ]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(390.00/4/15)+1) 19.85
*1/100

#O [T1Em B R (—MHR))= [TEE]50+[ R {AIZEH]15*2= 80.00 cm
AXT BRI EHER(—A%#2) = (80.00*Int(390/150)/100= 1.60 M

R AERSEZIMETES BRHEE L EMEELAZEON 10cmATERE RARH 2 ZELEHREETEA
HEREFEARX: 1/4(0HEmERR)+E R E-(EN)1/2(0H S B KE-ARREBHEER)

BhRETE:

(FEL:BARAIE)

TR (VR BI4E)- b _E B — A% #2= 390.00*2%(80-16)/10000= 4.99 M2
R (FRIEHE ) [RB 3% E FETHRERE] = 0.00 M2

AR/ AT (R BI4):4.99 M2
R/ (R E#E):0.00 M2

RC:tH&E:

RC(ih £ #%)= 50*80*390.00/1000000= 1.560 M3

IR £ T Y/ ——

Mt EHER:
#4=76.562 M (76.562 M*0.994/1000= 0.0761 T)
#8=84.000 M (84.000 M*3.980/1000= 0.3343 T)
#9=1.600 M (1.600 M*5.080/1000= 0.0081 T)

MRR/NET =0.4186 T

BAR/NEHRAI+HRE+EE) = 4.99 M2

R (E)

RIE(HE)

RAE L /NET = 1.560 M3

PNA21-01-#/8: 1F, #4858 CB14, B FF5E: 139 [X10:-46,Y8:-137], #2E: 165.00 cm #2E: 40 cm #2%: 60 cm 1

T :ERRHE

BREEEE: X10(51), RNERF5|=>[B13:B14:CB14], XXX F: 3
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#8 #8 L EF(BEERE)-F ((165.00+[#&1£]226*0+ [ $57E](-10+35.6)+[ £ £ 4T/44R190/2) | 7.07
| gﬂ:[r%fr;?,&-ﬁﬁa,tﬁ *3)/100
]
#8 # TEF(BEE)H ((165.00+[{& - TF174*0+[ A #TE]-10+35.6)+[ 72 H 45/ 8] 7.07
J gﬁ:[E@,EEﬁ,Eﬁ 90/2)*3)/100
]
#8 #8 EERORRLER | (165.00+[#54$£]226*0+[A #iTE]-10+35.6+[ 70 H41/3:42]90/2) 2.36
| k- E1R[ERR E *1/100
T A HE]
#4 N7 bt [E & K]((40+60)*2-8*4+13.89*4)*[](Int(165.00/4/10)+1) 11.18
*1/100
#4 7 ik [E#iR]((40+60)*2-8*4+13.89*4)*[%]Int(165.00/2/10)*1/100 17.88
#4 N7 HiE [ £]((40+60)*2-8*4+13.89*4)*[%]Int(165.00/4/10)+1) 11.18
*1/100

#9 [T 1R B X R (—MR4R)|= [TRR]40+[RAIFE{#]15*2= 70.00 cm

AZBRIEHER(—AER) = (70.00*Int(165/150)/100= 0.70 M

R AR S REZ Tt TIEG) BHME 2 EMRELMEZO0 10cmA G EREE EiRE 2 FEEHBREETRA

ERENEAR: 1740505 & 0EE &)+ E iR E-(EH)1/2(80 5 E B SRR RER T FER)
BT (FET BARE)

R AR (VR RI4E)- b | B2 42= (165.00%(60-16)+165.00*60)/10000= 1.72 M2
AR (BRI AR ) (388 3% 7 A EHREHE] = 0.00 M2

bR (BB FREE $148)= 40.0*60.0/10000= 0.24 M2

BAR/NET(RAIAR):1.72 M2
AR /NG (R EHE):0.00 M2

BAR/NET (R E HREEHE):0.24 M2
RCEtHE:
RC(#_E #2)= 40*60*165.00/1000000= 0.396 M3
-------------- FHEHE RN
At EHER:
#4=40.241 M (40.241 M*0.994/1000= 0.0400 T)
#8=16.490 M (16.490 M*3.980/1000= 0.0656 T)
#9=0.700 M (0.700 M*5.080/1000= 0.0036 T)
$MAR/NET =0.1002 T
BAR/NET(RRAI+HRE+HETE) = 1.96 M2
BALE) BE®E)
R /NET = 0.396 M3

PNA21-01-#£f2: 1F, #5%: CG1, SIEF5E: 53 [X3:-17,Y3:-203], #2£K: 345.00 cm HE: 40 cm #2i%: 60 cm fEL:
BAGHE
BERIR: X3(-17), RERFF=>[CG1:G1:G2], KZBXRF: 1
#8 #8 L EM(EEE)-E ((345.00+[#51£]226* 1 +[ £ #7E](-10+35.6)+[F H 41/342]80/2) 19.10
( 2 gﬂ:[a%ﬁﬁi,ﬂﬁﬁ *3)/100
]
#8 #8 TEM(EEE)-F ((345.00+[1B - T1174*1+[E 4 TE](-10+35.6)+ [ H 4 /3 42] 17.54
[ 2 ;ﬁﬂ:[ﬁﬁé,&ﬁﬁ,*ﬁﬁ 80/2)*3)/100
]
#8 #8 LEMINBRLEERE | (345.00+[151£]226*0+[ A S 7E]-10+35.6+ 5 £ 43/3:42180/2) 8.21
( Bik)-F148 (BB E *2/100
S, A T ]
#4 7 £ [EE$E £]((40+60)*2-8*4+13.89*4)*[](Int(345.00/4/15)+1) 13.41
*1/100
#4 7 ik [BE 4 R]((40+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(345.00/2/15)*1/100 24.59
#4 7 HiE [BE 4 R]((40+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(345.00/4/15)+1) 13.41
*1/100

#HO [TEMEXZ R(—RE)= [TEE40+[MREIEE{R]15*2= 70.00 cm
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AXRBRIEHBE(—REER) = (70.00*Int(345/150)/100= 1.40 M
SR ARSEIZ THE TES BRHME < EMREUZEO0 10cmAF HEE ARG RELBREETRA
HEREFEAX: 1/4(0HEmERR)+E R E-(EN)1/2(005H S B E-ARREBHEER)

RhRETH: (FET:BARAZ)

TR (VR EIAE)- b _E 23248 = (345.00%(60-16)+345.00*60)/10000= 3.59 M2
R (R EAE ) [5R1B 5% & A ETREHE] = 0.00 M2
BIEDN 213k SEEERITRREE:
W30: (50.00+60*2-16*2)*30/10000=0.41 M2
LLE/NET:0.41 M2
AR (R EEH#5)= 40.0*60.0/10000= 0.24 M2
HEhR/NET (R AEI4E):3.59 M2
EhR/NET (R E4E):0.00 M2
/N (R HREE E145):0.24 M2

RCEHE:

RC(ih £ #%)= 40*60*345.00/1000000= 0.828 M3

-------------- HEBRNE

Mt EAER:

#4=51.419 M (51.419 M*0.994/1000= 0.0511 T)
#8=44.845 M (44.845 M*3.980/1000= 0.1785T)
#9=1.400 M (1.400 M*5.080/1000= 0.0071 T)

$ARR/NET =0.2367 T

BN (R EHRE+RE) = 3.83 M2

FRAA(E)

RE(E)
BHEL /NG =0.828 M3

PNA21-01-#/8: 1F, #4858 G1, LiBF 3% 54 [X3:-17,Y4:-76], #2E: 750.00 cm #2E: 55 cm #23%: 80 cm #&.T:BA

ke
BB X3(-17), RBEEFF1=>[CG1:G1:G2], AZRRFF: 2
#8 #8 L X (BEER)-F ((750.00+[#&8$£]226* 1 +[ £ 43/ #2180/2+[F H 41 /3 4#2180/2) 31.68
_ 1R [RRIR EREM A | *3)/100
1]
#8 #8 TEM(EEE)-F ((750.00+[#& HE-T1174*1+[ 2 43/ R]80/2+[H 41/ 4R 30.12
_ 1R [FRIR ERMEE | 80/2)*3)/100
1]
#8 ERBES S mME(E (225.0+[$7E]70+35.6)*4/100 13.22
( #8)-$tE
#8 EREASEME(E (225.0+[$#7E]70+35.6)*4/100 7.95
_— #B)-EERCERE
#8 EBEAES HME-(FE1 (225.0+[$7E]70+35.6)*1/100 3.31
| #8)-$tE
#8 TRBZES immneE-(F1 (225.0+[$#7E]70+35.6)*2/100 6.61
[ #8)-$tE
#8 FREAS RS (E (225.0+80/2)*1/100 2.65
= #R)-EEH (FHE)
#8 TREAS HNE-(F1 (225.0+[$47E]70+35.6)*1/100 3.31
J #8)-5H%E
#4 7 £ [BE#E]((55+80)*2-8*4+13.89%4)*[%]15/100 44.03
#4 N7 iR [BE#R]((55+80)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int 46.97
((750.00-15*15-15%15)/20+1)/100
#4 A7 aiE [E$EK]((55+80)*2-8*4+13.89*4)*15/100 44.03

# [T E X & (—RE)= [[EE)55+[MEIZEH]15*2= 85.00 cm
AXBRIEHER(—ARR) = (85.00*Int(750/150)/100= 4.25 M
g AERSEZ T TEG RMHEE 2 EMRELFZON 10cmAFTERE ARG ZELHRECTER
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TR (FREAE)= (750.00%55)/10000= 4.13 M2

WEREGEAN 1/4EFHENERER)+EHREE-(E)1/2@HERNES-HRRERTELZR)
HIRETE: (FEL:BARA)
TR AR (VR BIAE)- b _E 23842 = (750.00%(80-16)+750.00*80)/10000= 10.80 M2

BREDN 171 EHEEERTRRE

W25: 749.99*25.0/10000=1.87 M2
LA E/NET:1.87 M2

R /NET (R 4R148):10.80 M2
iﬁgﬁ}i/l\§+($’£r§$ﬁ):4.1 3-[HRHE-TF1T]1.87-[#2#5-2125]0.00= 2.25 M2
RCEtE&E:
RC(# E #2)= 55*80*750.00/1000000= 3.300 M3

------ FIE1 1 Y[

Mt EHER:
#4=135.039 M (135.039 M*0.994/1000= 0.1342 T)
#8=98.845 M (98.845 M*3.980/1000= 0.3934 T)
#9=4.250 M (4.250 M*5.080/1000= 0.0216 T)

SRR /INET = 0.5492 T

BRI AI+HRE+HEE) = 13.05 M2

BALE) BEE)

SRR /NET = 3.300 M3

PNA21-01-4£2: 1F, ¥4t 5E: G2, B oE: 55 [X3:-17,Y5:+247], & 735.92 cm #2E: 55 cm #£%: 80 cm fEL:
BARA{Z
BREEEE: X3(-17), RERFHI=>[CG1:G1:G2], AR F: 3

#8 #8 L EF(EEE)-S ((735.92+[45 #1226 1+[ A S5 E](118+35.6)+[Z2 41/ 42]80/2) | 34.66
) gﬁ:[%@,aﬁﬁﬂﬁﬁ *3)/100
]
#8 #8 TEM(BER)-F ((735.92+[#81&-T174*1+[ B TE]118+35.6)+[ £ F4F/H#E] 33.10
J gﬁ:[%#%,&‘mﬁﬁ,*ﬁﬁ 80/2)*3)/100
]
#8 #8 EEMENRREERE | (735.92+[154£]226*0+[A S 7E]118+35.6+[ £ - #3/4:42]80/2) 9.29
| m&k)-E1H:(ERE *1/100
I e, A $ ]
#8 LB S um g (51 (225.0+80/2)*3/100 7.95
( H)-FER (2 AT)
#8 BRSNS (E (225.0+[$#7E]118+35.6)*3/100 11.36
| #0)-E#E
#8 TEHEFIRLEEER (B, AL, A S TE]=(735.92+[FE ] 174* 0+ [A HTE] 9.29
J %)-5148: 118+35.6+[Z 34/ 42180/2)*1/100
#8 TRES M (E (225.0+80/2)*1/100 2.65
— #R)-EEH (FHE)
#8 TREAS M HENE(E (225.0+[$#7E]118+35.6)*2/100 7.57
_ )| mER
#4 N 73 kiR [EEfE&K]((55+80)*2-8*4+13.89*4)*[3Z]13/100 38.16
#4 S i [ £]((55+80)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 52.84
((735.92-13*15-13*15)/20+1)/100
#4 N7 aiE [E 5 K]((55+80)*2-8*4+13.89*4)*13/100 38.16
#9 [T E X & (—RE)= [[EE)55+[REIZEH]15*2= 85.00 cm

IR (FREE4E )= (735.92*55)/10000= 4.05 M2

AXRITEHER(—ARR) = (85.00*Int(735.92/150)/100= 3.40 M
R ABAREZ THIETEN EHEECERRELUMAEZEON 10ecmAtHEEE SiRG 2 ZEERREEETRA
HEREHEAX 1/4EHEHERR)+EHEE-(E)1/2@IHEHNES-ARRERTERLR)
HIRETE: (FEL:BARAR)

T AR (VR BI4E)- b _E =848 = (735.92%(80-16)+735.92*80)/10000= 10.60 M2
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BIED F17) BB RIORSET:
W25: 735.92*25.0/10000=1.84 M2
LLE/NET:1.84 M2
R /NET (R R14):10.60 M2
@‘Jﬁ/]\§+($’£r§ff§):4.os—[tr’£ﬂ%ﬁ-¢ﬁ]1 84-[¥2iE-£3810.00=2.21 M2
RCEHE&E:
RC(# E #2)= 55*80*735.92/1000000= 3.238 M3
-------------- E R K- 7] 1\ —
Mt EHER:
#4=129.167 M (129.167 M*0.994/1000= 0.1284 T)
#8=115.887 M (115.887 M*3.980/1000= 0.4612 T)
#9=3.400 M (3.400 M*5.080/1000= 0.0173 T)
$ARR/INET = 0.6069 T
BN AIHRE+HEE) = 12.81 M2
BALE) BEE)
SRR /NET = 3.238 M3

PNA21-01-4£2: 1F, ¥Rt 5% b1, (LB 81 [X4:-10,Y9:+154], #2 £ 495.00 cm 12 E: 30 cm #&iE: 60 cm HET:BA
ke
BEREE: YI(154), REERF 5=>[b1:b1:b2], "ZBERF: 1

#7 #7 EER(BEEE)-H ((495.00+[#5£]198*1+[ £ $HTE](40+31.0)+[F 43/ $ #2]55/2) 23.74
( }jﬁ:[ﬁ@,EﬁE,EE *3)/100
]
#7 #7 TEM(EES)-E ((495.00+[#51#-T1152*1+[ £ #E](40+31.0)+ [ H 1/ 48] 22.36
[ gﬁz[ﬁﬁ,tﬁﬁﬁ,*ﬁm 55/2)*3)/100
]
#4 7 £ [EE 4§ £]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(495.00/4/20)+1) 14.25
*1/100
#4 7 iR [BE4EK]((30+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(495.00/2/20)*1/100 2443
#4 7 HfE [BE4ER]((30+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(495.00/4/20)+1) 14.25
*1/100

#8 [LIEMEXZ R(—ARHE)= [TEE]30+[MEI4E{H]15*2= 60.00 cm
AIRIEHEE(—ERR) = (60.00*Int(495/150)/100= 1.80 M
R HESEZ TG TES REHE < EMRELAIZO0 10cmAFH EEE LR IFEEBREEFRA
HEREFEARX 1/4HpEREER)+EMRE-(R0)1/2MHERE RS- FRRERTERE)
HAREHE: (FEI:BARF)
R AR (VB 4E)- b b B — A% #2= 495.00*2%(60-25)/10000= 3.47 M2
H R (VR4 )= (495.00%30)/10000= 1.49 M2
AR/ INET (R {AI14E):3.47 M2
iﬁgﬁ&/l\%ﬂ@fiffi)ﬂ A9-[#2HE-TF17]0.00-[#245-£]35]0.00= 1.49 M2
RCEtHE:
RC(3#: E#2)= 30*60*495.00/1000000= 0.891 M3
-------------- HEERNE e
Mt ERER:
#4=52.926 M (52.926 M*0.994/1000= 0.0526 T)
#7=46.110 M (46.110 M*3.040/1000= 0.1402 T)
#8=1.800 M (1.800 M*3.980/1000= 0.0072 T)
$MER/INET =0.1999 T
BRI AI+HEE+RE) = 4.95 M2
BALE) BE®E)
iEgEL /et =0.891 M3

PNA21-01-#£f&: 1F, B 3%: b1, LEFF5R: 57 [X3:+10,Y9:+154], #f&: 445.00 cm #£E: 30 cm #Ri%: 60 cm FEL:
BARAE
BRERR: YO(154), REERFFFI=>[b1:b1:b2], AXHRRFF: 2

#7 H7 EEBR(EEE)E | ((445.00+[H51E]198*1+[Z0 41/ 4R]55/2+ [/ AL /442150/2) | 20.87
— 1R [REE AR, A *3)/100
E1e]
#7 HT TEB(EEE)E | ((445.00+ [ T]152*1+[Z0 3 42/ 4R]55/2+ 4 AL/ 4] 19.49
S g?q:a[npﬁaﬁr;ﬁ,iﬁﬁa,a 50/2)*3)/100
]
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#4 S b1 [ 4 K]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(445.00/4/20)+1) 12.21
*1/100

#4 e g [E#iR]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[%]Int(445.00/2/20)*1/100 22.39

#4 N7 aiE [ £]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(445.00/4/20)+1) 12.21
*1/100

#8 [TEfH B 3 R (—ARHR)|= [TRE]30+[RAHIEER]15*2= 60.00 cm
AZREIEHIER(—AR) = (60.00*Int(445/150)/100= 1.20 M

R HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAFH EEE LFRE 2 IRELBREETRA
MEREEAR: /40505 E0EE &)+ E iR E-(EH0)1/2(80 5 2 E SRR RER T TR

BIRETH: (EL:BARE)

FERR (RRIAIE -1 b B — A% 2= 445.00*2*(60-16)/10000= 3.92 M2
H R (VR4 )= (445.00%30)/10000= 1.34 M2

R AR/INET (R A145):3.92 M2
FERR/NET (RRIEEAS): 1. 34-[#248-T£47]0.00-[#2H#E-2135]0.00= 1.34 M2

RCEH&E:

RC(it L #)= 30*60*445.00/1000000= 0.801 M3
-------------- IR LT 1% T S——

AT EER:

#4=46.819 M (46.819 M*0.994/1000= 0.0465 T)
#7=40.350 M (40.350 M*3.040/1000= 0.1227 T)
#8=1.200 M (1.200 M*3.980/1000= 0.0048 T)

SMAR/INET = 01740 T

BhR/NET(BREAI+HRE+HE) = 5.25 M2

BRA(E) BREE)
B /e =0.801 M3

PNA21-01-#&/8: 1F, B2 %% b2, LB 4% 26 [X2:+88,Y9:+154], #24&: 610.00 cm #2&E: 35 cm #i%: 60 cm i L:

ety ‘ «
BRI YI(154), KEBRFFI=>[b1:b1:b2], KX ERF: 3
#7 HT LEXH(BEERE)-F ((610.00+[#&1%]198*1+[ G $H E](40+31.0)+[ £ F43/4 #£]50/2) 27.12
| gﬁ:[ﬁﬁ’%,&mﬂa,*ﬁﬁﬁ *3)/100
]
H#7 H#7 TEMHBEER)-F ((610.00+[#&4#&-T1152*1+[ G §#TE]140+31.0)+[Z2 F 4T/ 3 4] 25.74
J gﬂ:[ﬁ'@@ﬁmﬂa,?ﬁﬁ 50/2)*3)/100
]
#7 L EZEs\ immnig(EE1 (215.0+[$#3€140+31.0)*1/100 2.86
(| #)-sE
#7 L ERs immiE(EE1 (215.0+[$#3€140+31.0)*1/100 2.86
) | ®-ER
#4 N7 bt [EEfE&K]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[3Z](Int(610.00/4/15)+1) 23.49
*1/100
#4 N7 ki) [EEfE&K]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[3]Int(610.00/2/15)*1/100 42.71
#4 N7 A [EEfE&K]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[3]Int(610.00/4/15)+1) 23.49
*1/100

#[LIEHE X & (—IRFE)= [[BE]35+[FBIZEE]15*2= 65.00 cm
AZBR T EHREE(—HRER) = (65.00%Int(610/150)/100= 2.60 M

i HESEZ TG TES REHE < EMRELAIEOL 10cmAFH HEE LIRS IRELBREETRA
HEREFEAK 1/4HHEREER)+EMRE-(BIN1/20HENER-FHERERTERE)

BhRETSH: (FET:BARAZ)

FERR (RR{AIAE -1 _E B — A% 42= 610.00*2*(60-16)/10000= 5.37 M2
R (VR EE4E)= (610.00*35)/10000= 2.14 M2

R /INET (1R 4848):5.37 M2
KRR/ (RRIERE): 2. 14- (K2 4E-TE 17]0.00- (42 4E-£135]0.00= 2.14 M2

RCEH&E:
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RC(#h £ #%)= 35*60*610.00/1000000= 1.281 M3

-------------- FHERER/E
Mt ERR:

#4=89.696 M (89.696 M*0.994/1000= 0.0892 T)
#7=58.580 M (58.580 M*3.040/1000= 0.1781T)
#8=2.600 M (2.600 M*3.980/1000= 0.0103 T)

$ARR/INET =0.2776 T

BN (R EHRE+RE) = 7.50 M2

BRAEE) BEE)
Esrt /et =1.281 M3

PNA21-01-#88: 1F, 2138 G28, 1B F5k: 69 [X3:-237,Y9:+139], 2 £: 750.00 cm 12E: 55 cm #23E: 80 cm 1

T :ERRHE

BREEHR5RE: X3(-237), RERF5=>[G28:G29:G30:G30], AXBRRF: 1

#8 #8 L EXEH(BEEE)E | ((750.00+[f51]226*1+[Z 8] (70+35.6)+[A $:45/42180/2) | 33.65
( ;;ﬁﬁ:[ﬁ#%,&ﬁiﬁﬂ *3)/100
]
#8 #8 FEMEEE)-E | ((750.00+[HE-F1174*1+[ £ $55E](70+35.6)+[4 F 43/ 42] 32.09
I gﬁ:[ﬁfﬂﬁﬁiﬁﬂ 80/2)*3)1100
]
#8 EREES R (E (225.0+[Z §#7E]70+35.6)*5/100 16.53
( #0)-E#E
#8 EEASMEME(E (225.0+[$#7E]70+35.6)*5/100 13.25
— FH)-IEAR (EEE
#8 TRES (1 (225.0+[$#7E]70+35.6)*1/100 3.31
[ #0)-EHE
#8 TRAS (1 (225.0+80/2)*1/100 2.65
—— | ) EEHCEEE)
#4 A7 P i [ 4 £]((55+80)*2-8*4+13.89*4)*[%]11/100 32.29
#4 T ik [E 4 £]((55+80)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 46.97
((750.00-11*20-11#20)/20+1)/100
#4 A7 HiE (845 £]((55+80)*2-8*4+13.89*4)*11/100 32.29

# [T EX & (—RE)= [[EE)55+[REZE]15*2= 85.00 cm
AX BRI EHER(—AR#R) = (85.00%Int(750/150)/100= 4.25 M
R BESEZ IHETES REHHEEMRELEOD 10cmAFH EEE SRS IZEEBREEFRA
HEREHEAX 1/4HEHERR)+EHREE-(E)12@HENES-ARRERTELR)
HIRETHE: (FEL:BARAR)
AR (VR BI4E)- b _E B — A% #2= 750.00*2%(80-16)/10000= 9.60 M2

IR (R EH)= (750.00*55)/10000= 4.13 M2

/NG (RAAIAR):0.

60 M2

BAR/NET(RRIEAR):4.13-[#R 18- F47]0.00-[#215-£132]0.00= 4.13 M2

RC:tH&E:

RC(ih £ #%)= 55*80*750.00/1000000= 3.300 M3

-------------- HE RN
MR AR

#4=111.554 M (111.554 M*0.994/1000= 0.1109 T)
#8=101.468 M (101.468 M*3.980/1000= 0.4038 T)
#9=4.250 M (4.250 M*5.080/1000= 0.0216 T)

$MRR/INET =0.5363 T

BRI AIHRE+HE) = 13.73 M2

BREL(E) BREE)
&L /NG = 3.300 M3

PNA21-01-#&f2: 1F, #2158k G29, fiE 5k 70 [X3:-237,Y11:+69], #2&: 750.00 cm #E: 50 cm #2i%: 80 cm JE

T :ERRHE
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BRERRE: X3(-237), REERF5=>[G28:G29:G30:G30], AXBRXF: 2

#8 #8 L X EH(BEER)-F ((750.00+[#&$£]226*1+[ £ 43/ 4#2180/2+[F F 41/3 #2]80/2) 31.68

e — 14 [PRARR, EREMAE | *3)/100
1]

#8 #8 TEM(EES)-E ((750.00+[#E - T1174*1+[ £ 45/ 4218072+ [ H 41/ 3 48] 30.12

_ 1R [FRIR ERMEE | 80/2)*3)/100
HEAeR]

#8 LB A (5 (225.0+80/2)*5/100 13.25
( #B)-FE(R (£ 4T)

#8 ERBES S mME(E (225.0+[$#E]70+35.6)*1/100 3.31
( #8)-$tE

#8 EEAS EME(E (225.0+[$#7E]70+35.6)*6/100 15.90
—_— fH)-E R (ERE

#8 TR A (51 (225.0+80/2)*1/100 2.65
— H)-EERHCERE)

#8 TREAS HNE-(F1 (225.0+[$47E]70+35.6)*1/100 3.31

J #8)-$87E
#4 A7 bk [BE#E]((50+80)*2-8*4+13.89%4)*[%]11/100 31.19
#4 N7 ek [E$K]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 45.37
((750.00-11*20-11*20)/20+1)/100
#4 A7 BiE [EE$5K]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*11/100 31.19

#9 [TMHEXR(—RE)= [E=]50+[FAIZEH]15*2= 80.00 cm
AXT R I EHER(—A%#R) = (80.00*Int(750/150)/100= 4.00 M

R ARSEZ Tihit TEG BHME 2 EMREELUMAZO0 10cmAH EEE EiRE 2 ZEEHREETRA
HEREFEARX 1/4(0HEmERR)+E R E-(EN)1/2(0H S B E-ARREBHEER)

RhRETH: (FET:BARAZ)

T AR (VR BI4E)- b _E B — A% #2= 750.00*2%(80-16)/10000= 9.60 M2

R (FREE4E )= (750.00*50)/10000= 3.75 M2

R /NET (12 48148):9.60 M2
BAR/NET(RRIEAR): 3. 75-[#R15-F 47]0.00-[#21#5-£132]0.00= 3.75 M2

RCEHE:

RC(ih £ #%)= 50*80*750.00/1000000= 3.000 M3

-------------- HE RN
E e UL

#4=107.754 M (107.754 M*0.994/1000= 0.1071 T)
#8=100.211 M (100.211 M*3.980/1000= 0.3988 T)
#9=4.000 M (4.000 M*5.080/1000= 0.0203 T)

$ARR/NET = 05263 T

BRI (RRAI+HRE+HEE) = 13.35 M2

BREL(E) BREE)
&L /Gt = 3.000 M3

PNA21-01-18/8: 1F, 2138 G30, {iBFa%: 71 [X3:-237,Y13:-101], 8 750.00 cm 42E: 50 cm 42iF: 80 cm HE

T :ERRHE

BRESHLAR: X3(-237), KiEHRFF51=>[G28:G29:G30:G30], AXERF: 3

#8 #8 LEF(BEEE)-E ((750.00+[#& 1212261 +[ £ 3 45/ 4 42180/2+[ A 41/ #2]80/2) 31.68
e 14R:[PRERR EEMB,A | *3)/100
1)
#8 # TER(BEE)F ((750.00+[#& - T1174*1+[ 2 343/ R]80/2+[FH H 43/ 4R 30.12
— gﬁ@%ﬁﬁﬁ,&ﬁ@,ﬁ 80/2)*3)/100
]
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#8 EEESEISE(E (225.0+80/2)*6/100 15.90
( #8)-E AR (EFE)

#8 LA RN (E (225.0+[$#7E]70+35.6)*6/100 15.90
— HH)-IE A (EEE

#8 TEMEIBRLEER [REHE, ZE EE AR, A IR ]=(750+[F8 5] 174 0+[ £ 45/ 343 8.30
E— ®)-E 148 80/2+[A 341/ 42180/2)*1/100

#8 TRBA S HME-(E1 (225.0+[$#7E]70+35.6)*1/100 3.31

J #8)-8E
#4 7 bt i [ K]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[3%]11/100 31.19
#4 7 iR [ 5 K]((50+80)*2-8*4+13.89*4)* X ]Int 45.37
((750.00-11*20-11*20)/20+1)/100
#4 A7 2E i} [ #5 K ]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*11/100 31.19

#9 [TEfR B X R (—ARHR)|= [THE]50+[RAfHIEE ] 15*2= 80.00 cm
AZEITEHER(—AR) = (80.00*Int(750/150)/100= 4.00 M

R HESEZ TG TES REHE EMRELAIBO0 10cmAFH EEE LR IFEEBREEFRA
ERENEAR: /40505 &0 EE &)+ E iR E-(EH)1/2(8 5 E 0B SRR MRER T RER)

BIRETE: (FEL:BARE)

R bR (FRRI4E)- b _E & — A% #R= 750.00*2*(80-16)/10000= 9.60 M2

¥R (V2 EE4E )= (750.00*50)/10000= 3.75 M2

AR/ INET (R 1A145):9.60 M2
KRR/ (RRIEAE): 3. 75- (KR E- T 47]0.00-[#R4E-£13510.00= 3.75 M2

RCEH&E:

RC(ih £ #%)= 50*80*750.00/1000000= 3.000 M3

BT ARV

M EER:
#4=107.754 M (107.754 M*0.994/1000= 0.1071 T)
#8=105.206 M (105.206 M*3.980/1000= 0.4187 T)
#9=4.000 M (4.000 M*5.080/1000= 0.0203 T)

MER/INET = 05461 T

BAR/NET (R A+ RE+HEE) = 13.35 M2

R ()

RE(E)
BAEL /MGt = 3.000 M3

PNA21-01-#8f&: 1F, 18 G30, fIBFiE: 72 [X3:-237,Y14:+229], #&: 750.00 cm #E: 50 cm #2i%: 80 cm

T :BAREE

BREE SR X3(-237), AEERRFE 51I=>[G28:G29:G30:G30], AX K E: 4

#8 #3 L XH(BER)-E ((750.00+[#&5#£]226*1+[ A $# ] (70+35.6)+[ £ 3 41/ #2]80/2) 33.65
] gﬂ:[ﬁ'@@,ﬁﬂ@;ﬁﬁ *3)/100
]
#8 # FTEXH(EEE)S ((750.00+[#&#&-T174*1+[ B #E]70+35.6)+[ £ F 41/ 4] 32.09
J gﬂ:[gkﬁé,&ﬂﬁ,*ﬁﬁ 80/2)*3)/100
]
#8 ERBES N (E (225.0+80/2)*6/100 15.90
( #H)-FEER(EHE)
#8 EEAESEE(E (225.0+[$47E]70+35.6)*6/100 19.83
| #8)-E#
#8 TEHEBRLEERES | [BR ELM AMTE=(750+[1]1740+[A#HE]70+35.6+[E | 8.96
J ®)-F148: H 4/ #2]80/2)*1/100
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#8 TREAS HE(E (225.0+[$#47E]70+35.6)*1/100 3.31
J #8)-ER
#4 "7 &R [ #ER]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[%]11/100 31.19
#4 7 Sk [ £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 45.37
((750.00-11*20-11*20)/20+1)/100
#4 S HiE [E#ER]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*11/100 31.19

# [TEMHEXR(—RHR)]= [[EE]50+[ARAIZE#]15*2= 80.00 cm
AR IEHEE(—RERR) = (80.00*Int(750/150)/100= 4.00 M
R ARSI T TEA| BRHEE c EMREUZBO0 10cmA HEE ARG FELBREETERA
HEREFEAK 1/4RHEREER)+EMRE-(BIN)1/20HENER-FERERTERE)
RS (FEL:BARAIT)
R (VR MBI 4E)- b _E B — A% #2= 750.00*2%(80-16)/10000= 9.60 M2
R (V24 )= (750.00*50)/10000= 3.75 M2
R AR /INET (R A14):9.60 M2
iﬁﬁ#&/J\51'(1’;?@7&):3.75—[1?3%5%—31ﬁ]O.OO—[@ﬂ%—%ﬂ3"E]O.OO= 3.75 M2
RC:EtHE&E:
RC(i _E #2)= 50*80*750.00/1000000= 3.000 M3
-------------- FHEHE RN
At EHER:
#4=107.754 M (107.754 M*0.994/1000= 0.1071 T)
#8=113.729 M (113.729 M*3.980/1000= 0.4526 T)
#9=4.000 M (4.000 M*5.080/1000= 0.0203 T)
$A%/INET = 0.5801 T
ERR/NET (R E+RE+HEE) = 13.35 M2
BALE) BE®E)
iR /INET = 3.000 M3

PNA21-01-#&[8: 1F, #2413 b1, fIEFE5E: 83 [X4:-10,Y11:469], #2E&: 495.00 cm #2E: 30 cm #2:%: 60 cm & T :BA
b
BRI Y11(69), KEERF5I=>[b1:b1:b2], KAXBERF: 1

#7 #7 EXHH(BEE)-E ((495.00+[#5#£]198* 1+[ £ S TE](40+31.0)+[ A 41/ #2]50/2) 23.67
( gﬂ:[aﬁ’é,iﬁﬁiﬂﬁﬂ *3)/100
]
#7 #7 TEH(BEER)-E ((495.00+ [} - T1152*1+[ £ TE]|(40+31.0)+ [ 4/ 42] 22.29
[ gﬂ:[am,ﬁﬁi,?ﬁﬁ 50/2)*3)/100
]
#4 7 bt i [ 455 ]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[3Z](Int(495.00/4/20)+1) 14.25
*1/100
#4 7 iR [E 5 K]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(495.00/2/20)*1/100 24.43
#4 A7 PSEii [E#ER]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(495.00/4/20)+1) 14.25
*1/100

#[LIEF B X & (—HRFR)|= [[EZ]30+[FABIZEE]15"2= 60.00 cm
AR I EGHER(—MRER) = (60.00*Int(495/150)/100= 1.80 M
R ARAEZ IME TS RHHEE L EMRELUEEZO0 10cmA HEE LiTREAREEHRRESTRA
HEREFEAR: 1/1400HEmNEER)+EHRE-(RN)1/2MmENE S-SR R ERTELE)
EIRETE: (FEL:BAREE)
R R (VR MBI 4E)- b _E B — A% #2= 495.00*2%(60-25)/10000= 3.47 M2
R (VR4 )= (495.00%30)/10000= 1.49 M2
BAR/NET(RAIHE):3.47 M2
fﬁ#ﬁd\%ﬂ@fi*ﬁ)ﬂ A9-[KRiE-T47]0.00-[FR4E-2135]0.00= 1.49 M2
RC:EtHE&E:
RC (s L #2)= 30*60*495.00/1000000= 0.891 M3
-------------- FEC R =1 1\ —
T EER:
#4=52.926 M (52.926 M*0.994/1000= 0.0526 T)
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#7=45.960 M (45.960 M*3.040/1000= 0.1397 T)
#8=1.800 M (1.800 M*3.980/1000= 0.0072 T)

MAR/NET =0.1995 T
BN (R EHRE+RE) = 4.95 M2
BALE) BEFE)

SRR /NET = 0.891 M3

PNA21-01-#8/8: 1F, 2138 b1, I8 FEE: 60 [X3:+10,Y11:+69], #2E: 445.00 cm 2E: 30 cm #23%: 60 cm HEL:

filliis | |
BEARE: Y11(69), AFERFFI=>[b1:b1:b2], "IZBRRF: 2
#7 #7 L EB(BEER)-F ((445.00+[#512]198*1 +[ £ 41/ 4215072+ H 41/ 3 #2]50/2) 20.79
_ 1R [RRIR ERM A | *3)/100
1]
#7 #7 TEM(EESE)-E ((445.00+[#515-T1152* 1 +[ £ 45/ 42150/ 2+ [ H 41/ 3 48] 19.41
_ 1R [FREIR ERMEE | 50/2)*3)/100
1]
#4 7 £ [E$EK]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(445.00/4/20)+1) 12.21
*1/100
#4 A7 iR [BE 4 K]((30+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(445.00/2/20)*1/100 22.39
#4 7 HfE [BE4ER]((30+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(445.00/4/20)+1) 12.21
*1/100

#8 [TERh B X &= (— R AR)]= [RE]30+ MRl S

115"2= 60.00 cm

AXRITEFHER(—HABR) = (60.00*Int(445/150)/100= 1.20 M
R ARLSREZ TIiE TEA| BRHSE < EMRELUAZEO0 10cmA HEE SR FEEBREETERA
HEREHEAX 1/4(HEHERER)+EHEE-(EH)120IHEHNES- AR RERTELE)

BIRETE: (FEL:BARE)

HEAR (RIS 3 B — AR ER= 445.0072*(60-

16)/10000= 3.92 M2

¥R (VR4 )= (445.00%30)/10000= 1.34 M2

AR/ INET (R {A14E):3.92 M2

REMR/INET (RRIEAE): 1. 34- (KR HE- T 17]0.00-[#R4E-£13510.00= 1.34 M2

RCEH&E:

RC(ih £ #%)= 30*60*445.00/1000000= 0.801 M3

-------------- IR TT 1T S——
M EEE

#4=46.819 M (46.819 M*0.994/1000= 0.0465 T)
#7=40.200 M (40.200 M*3.040/1000= 0.1222 T)

#8=1.200 M (1.200 M*3.980/1000= 0.0048
MAs/NEE = 01735 T
BhRNEHRAI+HEE+RE) = 5.25 M2
BALE) BE®E)
iEgEL /et =0.801 M3

T

PNA21-01-#&8: 1F, 21X5%: b2, RIEFE5E: 29 [X2:+88,Y11:+69], #2&: 610.00 cm 2E: 35 cm #2:%: 60 cm fEL:

et . .
BREERE: Y11(69), ABERFF|=>[b1:b1:b2], KAXERF: 3
#7 #7 LEH(BEERE)-F ((610.00+[#&54£]1198*1+[ B #E](40+31.0)+[ £ F +/3 #2]50/2) 27.12
| gﬂ:[E@,Zﬁﬁ@,Eﬁﬁ *3)/100
]
#7 #7 TERBHEES)-F ((610.00+[#&#%-T1152*1+[ G i TE]140+31.0)+[ £ F 43 /3 4E) 25.74
J gﬂ:[fef%,&ﬂﬁ,*ﬁﬁ 50/2)*3)/100
]
#7 ERBES N (E (215.0+[$47E]40+31.0)*1/100 2.86
(| #)@E
#7 EREASENE(E (215.0+[$47E]40+31.0)*1/100 2.86
) | ®)R

Page 51/112



#4 7 i [EfEF]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[%](Int(610.00/4/15)+1) 23.49
*1/100

#4 7 T [E#E £K]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[%]Int(610.00/2/15)*1/100 42.71

#4 A =t [E#ER]((35+60)*2-8*4+13.89%4)*[%]Int(610.00/4/15)+1) 23.49
*1/100

#8 [TEfH B 3 R (—HRHR)|= [TRE]35+[RAHIEER]15*2= 65.00 cm
AZREIEHER(—AER) = (65.00*Int(610/150)/100= 2.60 M
R HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAFH EEE LFRE 2 IRELBREETRA

BARETSH: (FET:BARAZ)
R (R A1) -0 _E & — A% #R= 610.00*2%(60-16)/10000= 5.37 M2

R (V2 EE4E)= (610.00*35)/10000= 2.14 M2

R AR /INET (R A14):5.37 M2
f%#&/l\%(@fi’fﬁ):2-14-[?%#%—»?’?%]0.00-[@;1%—%11§10.00= 2.14 M2
RC:EtHE&E:
RC(H:_£ #2)= 35"60%610.00/1000000= 1.281 M3

------ IR LT Y% T —

At EHER:
#4=89.696 M (89.696 M*0.994/1000= 0.0892 T)
#7=58.580 M (58.580 M*3.040/1000= 0.1781 T)
#8=2.600 M (2.600 M*3.980/1000= 0.0103 T)

SMAR/INET =0.2776 T

BhRNEHRAI+HEE+RE) = 7.50 M2

BALE) BE®E)

R /NET = 1.281 M3

MEREEAR: /40505 E0EE &)+ E iR E-(EH0)1/2(80 5 2 E SRR RER T TR

PNA21-01-#&[2: 1F, $21t5%: B30, (B 5% 84 [X4:-7,Y12:-31], #2&: 440.00 cm #E: 50 cm #2i%F: 70 cm FE B8

b

BEERR: Y12(-31), REERF 51=>[B30:B19:B20], AR F: 1

#8 #8 L X AR(EEE)$E ((440.00+[#& #1226 1+[ £ ##TE](70+35.6)+[ A F 41/4: #2190/2) 24.50
( gﬂ:[ﬁﬁs’é,ﬁﬁi,*ﬁﬂ *3)/100

]

#8 #8 FEF(EEE)E ((440.00+[#8 - T 1741 +[ £ S TE](70+35.6)+[H H 43/ £ 30.58

[ gﬂ:[amzﬁiﬁﬁ 90/2)*4)/100
]

#8 EREESNHMES(E (160.0+[ £ $#7E]70+35.6)*4/100 10.62
( #0)-E8

#8 EREASHME(E (160.0+[$47E]80+35.6)*4/100 8.20
— #R)-EEm (EHE

#8 TREES HE(E (160.0+[$47E]70+35.6)*1/100 2.66
[ #H)-E8

#8 TREAS HmME(E (160.0+90/2)*2/100 4.10
— #R)-EEH (EHE)

#4 7 b [BE#ER]((50+70)*2-8*4+13.89*4)*[%]11/100 28.99

#4 7 ki [ &]((50+70)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 15.81

((440.00-11*15-11*15)/20+1)/100
#4 7 HiE [BE4ER]((50+70)*2-8*4+13.89*4)*11/100 28.99

#9 [TEfR B 3R (—ARHR)|= [TRE]50+[RAfHIEER] 15*2= 80.00 cm
AZEIEHER(—AR) = (80.00*Int(440/150)/100= 1.60 M
i ARESEZIMETES REHHE EMRELAIEOD 10cmAF EEE ARG IRELTBREEFRA
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mERESEAR: 174005 L 0EE &)+ B iR E-(BH)1/2(8 5 L nEE- R RER T TR

EhREHE: (EL:BARRE)
PR (VR BI4E)- b _E B — A% #2= 440.00*2%(70-25)/10000= 3.96 M2
TR (FREE4E )= (440.00%50)/10000= 2.20 M2
AR/ ET (R RI145):3.96 M2
iﬁﬁ#}i/l\%@%@ffﬁ):2.20-[#%5%—¥ﬁ]o.oo-[ﬁ%;i%-%ux*]o.oo= 2.20 M2
RCEt&E:
RC(# _E #2)= 50*70*440.00/1000000= 1.540 M3
-------------- SHERHER -
st AR
#4=73.797 M (73.797 M*0.994/1000= 0.0734 T)
#8=80.658 M (80.658 M*3.980/1000= 0.3210 T)
#9=1.600 M (1.600 M*5.080/1000= 0.0081 T)
SMAR/INET = 04025 T
BN (R EHRE+HRE) = 6.16 M2
BELE) BEE)
BBV = 1.540 M3

PNA21-01-4&8: 1F, 24855 B19, (1B FFEE: 61 [X3:+18,Y12:-31], #2E: 430.00 cm {2E: 50 cm 2%

80 cm M L:

BAEHE
BREERER: Y12(-31), AFERRF5=>[B30:B19:B20], AR X FF: 2
#8 #8 L X (BEERE)-F ((430.00+[#8$£]226* 1 +[ Z£ S 43/ 4#2]90/2+[F 41/ #2]90/2) 22.38
_ 1#R:[PRERR, ERMB,A | *3)/100
1]
#8 # TER(BEE)F ((430.00+[#& - T1174*1+[ 2 343/ R]90/2+[H 41/ #R] 27.76
_ 1R [FRIR ERMEE | 90/2)*4)/100
HEAeR]
#8 #8 L XA LEE | (430.00+[1E1£]226*0+[ 72 2 4/ ¥2]00/2+[ 4 F 42/4:42]90/2) 5.20
— Bhi%)-5 148 R RIR, *1/100
N2 )|
#8 EBEE S N (E (150.0+90/2)*4/100 7.80
( #H)-ER(F4E)
#8 EEASHE(E (155.0+[$#7E]80+35.6)*5/100 10.00
— fH)-EEHCERE
#8 TREZE s s (E1 (150.0+90/2)*2/100 3.90
— f0)-EEH(ERE)
#8 TRBES -1 (150.0+[$43E]80+35.6)*1/100 2.66
( #H)-fAE
#8 FREAS HNE(E (155.0+90/2)*3/100 6.00
= #R)-EEH (FHE)
#4 A7 bt i [BE#E]((50+80)*2-8*4+13.89%4)*[%]12/100 34.03
#4 N7 iR [BE#E]((50+80)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int 14.18
((430.00-12*15-12*15)/15+1)/100
#4 7 aiE [E#E]((50+80)*2-8*4+13.89%4)*12/100 34.03

# [T E X & (—RE)= [[EE)50+[REZE]15*2= 80.00 cm
AXRITEHER(—ARR) = (80.00*Int(430/150)/100= 1.60 M

AR ARSEIZ THE TES BRHME < EMREUZEO0 10cmAF HEE ARG RELBRECTRA

EREFEAR: /4805 &0 EE &)+ iR E-(QH0)1/2005H € B E- AR RER T HEER)

HhREHE: (FEL:BARRE)
FE AR (VR BI4E)- b _E B — A% #2= 430.00*2%(80-16)/10000= 5.50 M2
TR (FREE4E )= (430.00%50)/10000= 2.15 M2
RERR/NET (R RI4%):5.50 M2
iﬁé}i/l\%ﬂﬁﬁr&ffﬁ):zn5-[*3125%—%?]0.00-[@%-%1§]0.00= 2.15 M2
RCEH&E:
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RC(#h £ #%)= 50*80*430.00/1000000= 1.720 M3

-------------- FHERER/E
Mt ERR:

#4=82.233 M (82.233 M*0.994/1000= 0.0817 T)
#8=85.696 M (85.696 M*3.980/1000= 0.3411 T)
#9=1.600 M (1.600 M*5.080/1000= 0.0081 T)

$ARR/INET = 04309 T

BN (R EHRIE+RE) = 7.65 M2

BALE) BEE)
EsEE/NET =1.720 M3
PNA21-01-#8: 1F, 245 B20, fIE F5%: 30 [X2:+88,Y12:-31], #&K: 530.00 cm #2E: 50 cm #&%E: 80 cm HEL:
BARAZ
REEREE: Y12(-31), REERF5I=>[B30:B19:B20], AR F: 3
#8 #8 L EFH(BEEE)-H ((530.00+[#&1%1226*1+[H #7E](80+35.6)+[ £ F #/4:#£]90/2) 27.50
| gﬁz[E@,EEﬁi,Eﬁ *3)/100
]
#8 #8 TEM(BEE)-E ((530.00+[#&1%-T1174*1+[G #47E]180+35.6)+[Z£ F 4/ 3 #E] 34.58
J gﬁ:[%@,&‘mﬁﬁ,*ﬁﬁ 90/2)*4)/100
]
#8 #8 LERINMRLER | (530.00+[{5$£]1226*0+[4 $HiE180+35.6+[ £ F #/3#2]90/2) 6.91
| mk)-E1H:(ERE *1/100
T {1, 5 5]
#8 LEEN w1 (155.0+90/2)*5/100 10.00
(| A)-EEHEEE)
#8 AN FENE(E (155.0+[$#7E]80+35.6)*4/100 10.82
) | #B)ER
#8 TREESN ImNEEE (155.0+90/2)*3/100 6.00
— | #)-EEHEEE)
#8 TREAS M FEME(E (155.0+[$#7E]80+35.6)*3/100 8.12
_ ) | MmER
#4 N7 bt i [EE#E&]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[3Z]12/100 34.03
#4 N7 ek} [EEfE&]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 25.52
((530.00-12%15-12*15)/20+1)/100
#4 N7 aiE [E 5 K]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*12/100 34.03

#9 [T E X & (—RFE)= [[EE)50+[REIZE]15*2= 80.00 cm
AXT BRI EHER(—A%#R) = (80.00%Int(530/150)/100= 2.40 M
R HERESEZ IHETES REHECEMRELEOD 10cmAFH EEE ARG IZEEBREEFREA
HWEREHEAX 1/4EHEHERR)+EHREE-(E)1/2@HEHNES-ARRERTELR)
HIRETE: (FEL:BARAR)
AR (VR BI4E)- b _E B — A% 2= 530.00*2%(80-16)/10000= 6.78 M2

R (FREE4E )= (530.00*50)/10000= 2.65 M2

R /NEH(RAIAR):6.

78 M2

BAR/NET(RIEHR):2.65-[#215-F 47]0.00-[#215-£132]0.00= 2.65 M2

RC:tH&E:

RC(ih £ #%)= 50*80*530.00/1000000= 2.120 M3

-------------- HE RN
MR AR

#4=93.575 M (93.575 M*0.994/1000= 0.0930 T)
#8=103.925 M (103.925 M*3.980/1000= 0.4136 T)
#9=2.400 M (2.400 M*5.080/1000= 0.0122 T)

MR /NET =0.5188 T

BRI AIHRE+REE) = 9.43 M2

BREL(E) BREE)
BEEL /NG =2.120 M3
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PNA21-01-#8/8: 1F, 2#8%: G21, {iBFE5: 10 [X1:-82,Y9:+139], #E: 750.00 cm #2E: 50 cm 2iF: 80 cm FEL:

BARATZ
BEERR: X1(-82), AFERFF|=>[G21:G22:G23:G23], AR X F: 1

#8 #8 L ERF(EER)E | ((750.00+[E1]2261+[ £ 87 ](70+35.6)+[4 $45/242]80/2) 33.65

( };ﬁﬁ:[%‘@,&ﬁi,EE *3)/100
]

#8 #8 FEMGEEE)-E | ((750.00+[HHE-F1174*1+[ £ $85E](70+35.6)+[4 F 4L/ 42] 32.09

| gﬁs[aﬁ%ﬁﬁi,*ﬁm 80/2)*3)1100
]

#8 LBES M (EN (225.0+[Z §#7E]70+35.6)*4/100 13.22
( #H)- 12

#8 EEASM (1 (225.0+[$#7E]70+35.6)*4/100 10.60
— FH)-IE A (EEE

#8 TRBES H I (E1 (225.0+[$#7E]70+35.6)*2/100 6.61
[ #0)-E#E

#8 TRAS G (225.0+80/2)*2/100 5.30
. #R)- R H (FHE)

#4 A7 P i [E 4 £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[3](Int(750.00/4/20)+1) 28.36

*1/100
#4 T ik [E 4 £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)[X]Int(750.00/2/20)*1/100 51.04
#4 A7 HiE [E 4 £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[3]Int(750.00/4/20)+1) 28.36
*1/100

#9 [THEXR(—RE)= [EZ]50+[FAIZEH]15*2= 80.00 cm
AZT BRI EHER(—A%#R) = (80.00*Int(750/150)/100= 4.00 M

R ARSEZ Tihit TIEG BHME - EMREELMAZOC 10cmAaH EEE EiRE 2 ZEEHREETRA
HERE;EAX: 1/4(0HEmERR)+E R E-(EN)1/2(0H S B K-ARREBHELR)

RhRETH: (FET:BARAZ)

AR (VR BI4E)- b _E B —fi% #2= 750.00*2%(80-16)/10000= 9.60 M2

IR (FREE4E)= (750.00%50)/10000= 3.75 M2

BIEDN F17) BEEEiRi0Rset:
W25: 750.00*25.0/10000=1.88 M2
Ll E/NET:1.88 M2

R /NET (12 48148):9.60 M2

BAR/NET(RRIEAR): 3. 75-[#R 18- F 17]1.88-[#R15-£132]0.00= 1.88 M2

RCEHE:

RC(ih £ #%)= 50*80*750.00/1000000= 3.000 M3

-------------- HERARN
MR AR

#4=107.754 M (107.754 M*0.994/1000= 0.1071 T)
#8=101.468 M (101.468 M*3.980/1000= 0.4038 T)
#9=4.000 M (4.000 M*5.080/1000= 0.0203 T)

$MfR/NET = 05313 T

BHUNET(RBHEE+RE) = 11.48 M2

BREL(E) BREE)
&L /NGt = 3.000 M3

PNA21-01-#2f&: 1F, 5% G22, fiER5k: 11 [X1:-82,Y11:+69], #&: 750.00 cm #RE: 50 cm BRiFE:

BABAZ

RIS RER: X1(-82), RERFEFI=>[G21:G22:G23:G23], AR F: 2

80 cm M L:

#8

#3 L H(BEE)-5
1A [PREIR, EE,E
FEf)

((750.00+[$&H£]1226*1+[ 22 3 45/ 2180/ 2+[ 4 45/ 42]80/2)
*3)/100

31.68
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#8 #8 FEB(EEE)E | ((750.00+[EHE-TF174%1+[72 3 41/3 KR180/2+[4 A/ #2] 30.12

_ 148 (PRI, E M, | 80/2)*3)/100
1]

#8 B s RN (225.0+80/2)*4/100 10.60
( #H)-IEfER(F4E)

#8 LEAES (1 (225.0+[$#7E]70+35.6)*4/100 10.60
— HH)-IE A (EHEE

#8 TR S R M1 (225.0+80/2)*2/100 5.30
E— #H)-IE AR (FHEE)

#8 TRAS R mE(E1 (225.0+80/2)*2/100 5.30
= #H)-IERE (FHEE)

#4 7 Pk (%4 £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[%]14/100 39.70

#4 7 i (B4 £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)[X]Int 48.21

((750.00-14*15-14*15)/20+1)/100
#4 7 aiE (2845 £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*14/100 39.70

#O [TEMEXZ R(—ARE)= [TEE]50+[M1EIFE{HR]15*2= 80.00 cm
AR IEHEE(—ERR) = (80.00*Int(750/150)/100= 4.00 M

R ARLAREZ TIGE TEA BRHSE EMRELUAZEO0 10cmA HEE SRS FEEBREETERA
HEREFEANX 1/400HEHEER)+EaRE-(RI)1/2(AMmEHNER-AZRRERTERZE)

BIRETE: (FEL:BARE)

R bR (FRRI4E)- 10 _E & — A% #R= 750.00*2*(80-16)/10000= 9.60 M2

¥R (V2 EE4E )= (750.00*50)/10000= 3.75 M2

BIEl F17) BEEEiRi0Rset:
W25: 750.00*25.0/10000=1.88 M2
LLE/NET:1.88 M2

AR/ INET (R 1A145):9.60 M2

RR/NET(RIEHE):3.75-[HRHE-F1T7]1.88-[#E15-£13]0.00= 1.88 M2

RCEH&E:

RC(ih £ #%)= 50*80*750.00/1000000= 3.000 M3

-------------- B RN
MR A

#4=127.603 M (127.603 M*0.994/1000= 0.1268 T)
#8=93.600 M (93.600 M*3.980/1000= 0.3725T)
#9=4.000 M (4.000 M*5.080/1000= 0.0203 T)

$MER/INET = 05197 T

BRI (R A+ RRE+HEE) = 11.48 M2

BRA(E) BREE)
iR /NGt = 3.000 M3

PNA21-01-#£f2: 1F, 18 G23, fIBEF&E: 12 [X1:-82,Y13:-101], #&: 750.00 cm #2E: 50 cm #2iE: 80 cm s

T :BARE¥E

BRIE AR X1(-82), REREFI=>[G21:G22:G23:G23], AR F: 3

#8 #8 L EH(BEEB)-F ((750.00+[4&12]226* 1 +[ £ 3 41 /4 42180/2+[ 5 H 41/ #2180/2) 31.68
_ 14 [P FERE, R, A *3)/100
1)
#8 #8 TEH(BER)-E ((750.00+[#8#2-T174* 1+ [ 43/ 4R180/2+ [ H 42/ 3 48] 30.12
e 148:[PREIRR, ERM,A | 80/2)*3)/100
1)
#8 ERBES ENE(E (225.0+80/2)*4/100 10.60
( #H)-IE{R(F4E)
#8 LA HME(E (250.0+[$%E]70+35.6)*3/100 8.70
— HH)-IE A (EHEE
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#8 TREES HE(E (225.0+80/2)*2/100 5.30
— #8)- LR (A E)

#8 TREASMHME(E1 (250.0+80/2)*2/100 5.80
E— #H)-IERE (EHEE)

#4 7 bt i [E$E£]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[3]14/100 39.70

#4 7 Sk [ £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 48.21

((750.00-14*15-14*15)/20+1)/100
#4 7 aiE (B4 K]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*14/100 39.70

#9 [T 1R f7 B X R (—M&4R)]= [TRR]50+[MAIE{8]15*2= 80.00 cm

AZEITEHER(—ER) = (80.00*Int(750/150)/100= 4.00 M

i HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAFH EEE LFRE 2 IREEBREESTRA

MERENEAR: /40505 E0EE &)+ E iR E-(BH0)1/2(80 5 2 E SRR RER T HER)
BAREHH: (BT :BARAZ)

R (R B4 -0 _E & — A% #R= 750.00*2*(80-16)/10000= 9.60 M2

R (VR EE4E )= (750.00*50)/10000= 3.75 M2

BRIED 171 EERERTRRE

W25: 750.00%25.0/10000=1.88 M2
LLE/VET:1.88 M2

R AR /INET (R {A14):9.60 M2
KRR/ (BRIEEA):3.75-[#RUE-TE47]1.88-[#R45-2135]0.00= 1.88 M2

RCEH&E:

RC(i: £ #%)= 50*80*750.00/1000000= 3.000 M3

FTRERGR/NG

A EER:
#4=127.603 M (127.603 M*0.994/1000= 0.1268 T)
#8=92.200 M (92.200 M*3.980/1000= 0.3670 T)
#9=4.000 M (4.000 M*5.080/1000= 0.0203 T)

MAR/NET = 05141 T

R/ (R A+HRE+REE) = 11.48 M2

BRA(E)
R L/ = 3.000 M3

RE(E)

PNA21-01-#&f28: 1F, $24X5%: G23, fIBF5E: 13 [X1:-82,Y14:4229], #2K: 750.00 cm #E: 50 cm #2F: 80 cm

T :BARHE

BREEREE: X1(-82), REBEHRE 5I=>[G21:G22:G23:G23], KX B X F: 4

#8 #8 L EBR(BEEE)-E | ((750.00+[54]226*1+[A 8] (70+35.6)+[ZZ $45/2£42180/2) | 33.65
) gﬂ:[étﬁ;’é,&mﬂa,*ﬁﬁﬁ *3)/100
]
#8 #8 TER(BER)E | ((750.00+[EH-F174*1+[A8H5E]70+35.6)+[ 2 4/ 442] 32.09
J gﬂ:[%@,&ﬂ@?ﬁﬁ 80/2)*3)1100
]
#8 B RN (225.0+80/2)*3/100 7.95
( #H)- T (F4E)
#8 LBESN M (E (225.0+[§#7]70+35.6)*1/100 3.31
( #H)-847E
#8 LEAES (1 (250.0+[$#7E]70+35.6)*3/100 10.67
| t#H)-ER
#3 TR R M1 (225.0+80/2)*2/100 5.30
= HH)- T (FEE)
#8 TRAS G M1 (250.0+[$#7E]70+35.6)*2/100 7.11
J tH)-ER
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#4 Sy b (B8 5 K ]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[X]14/100 39.70

#4 7 Hh{E [E$E£]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 48.21
((750.00-14*15-14*15)/20+1)/100

#4 7 B (B4 K]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*14/100 39.70

#9 [TEf7 B 3R (—ARHR)|= [TRE]50+[RAHIEER]15*2= 80.00 cm
AIZEIEHER(—AR) = (80.00*Int(750/150)/100= 4.00 M

R HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAFH EEE LFRE 2 IRELBREETRA
MEREEAR: /40505 E0EE &)+ E iR E-(EH0)1/2(80 5 2 E SRR RER T TR

BIRETH: (EL:BARE)

R (R A1) -0 _E & — A% #R= 750.00*2%(80-16)/10000= 9.60 M2

R (VR4 )= (750.00*50)/10000= 3.75 M2

BIED 47 BEEERNRFET:
W25: 750.00*25.0/10000=1.88 M2
Ll E/NE1.88 M2

R AR/ INET (R A14):9.60 M2

KRR /N (BRIEEA):3.75-[HRUE-TE4T]1.88-[#R45-2135]0.00= 1.88 M2

RCEtH&E:

RC(i: £ #%)= 50*80*750.00/1000000= 3.000 M3

FTREFGR/NG

AT R
#4=127.603 M (127.603 M*0.994/1000= 0.1268 T)
#8=100.068 M (100.068 M*3.980/1000= 0.3983 T)
#9=4.000 M (4.000 M*5.080/1000= 0.0203 T)

8 AR /NET = 0.5454 T

BRI (R A+ RE+HE) = 11.48 M2

BRAAL(E)

RE(HE)
R /NET = 3.000 M3

PNA21-01-#&f2: 1F, $21t5%: B29, fiEFE5E: 82 [X4:-7,Y10:+139], #2&: 440.00 cm 2E: 50 cm #25E: 70 cm fEL:
BARAE
BREEREE: Y10(139), AFERRF5I=>[B29:B17:B18], AZ IR RF: 1
#8 #8 LEXHH(BEERE)-F ((440.00+[#&1%]226*1+[ £ $H 7E](70+35.6)+[H 3 4/4#2190/2) 24.50
( ; gﬂ:[ét‘%,?_{ﬁiﬁﬂ *3)/100
]
#8 #8 TEM(BEMR)-F ((440.00+[#315-T 1741+ [ TE](70+35.6)+[G F+F/F 1] 22.94
( 2 gﬂ:[E@,EﬁE,EE 90/2)*3)/100
]
#8 L EZEs\ immnig(EE1 (135.0+[E $#%E]70+35.6)*3/100 7.22
— 1#0)-E8
#8 L ERs\ immiE(EE1 (135.0+[$#*€]80+35.6)*3/100 5.40
— | #)EEHCERE
#8 TREZE5\ immmig(EE1 (135.0+[$#3€]70+35.6)*3/100 7.22
( 1#8)-&8
#8 TREAS M (E (135.0+90/2)*3/100 5.40
— | ) EEHHCEEE)
#4 7 Pt [ &]((50+70)*2-8*4+13.89*4)*[3](Int(440.00/4/20)+1) 15.81
*1/100
#4 A7 thiE [ £K]((50+70)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(440.00/2/20)*1/100 28.99
#4 A7 HiE [EfEK]((50+70)*2-8*4+13.89*4)*[%]Int(440.00/4/20)+1) 15.81
*1/100
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#O [T E R (—MRHR))= [TEE]50+[ R {AIEEH]15*2= 80.00 cm
AX R TR (—A%#2) = (80.00*Int(440/150)/100= 1.60 M
R ARSEZIMETES BHEE L EMEELAZEON 10cmATEREE ARG AZELEHREETRA
HEREFEAX: 1/4(0HEmERR)+ R E-(EN)1/2(00H S B E-ARREBHELR)

RhRETH: (FET:BARAZ)

TR AR (VR BIAE)- b _E B — A% #2= 440.00*2%(70-25)/10000= 3.96 M2

TR (FREE4E )= (440.00%50)/10000= 2.20 M2

R /INET (12 4R145):3.96 M2
BAR/NET(RRIEAR): 2. 20-[#2 18- F 47]0.00-[#215-£132]0.00= 2.20 M2

RCEHE:

RC(#h £ #%)= 50*70*440.00/1000000= 1.540 M3

-------------- FHERER /G

Mt EAER:

#4=60.619 M (60.619 M*0.994/1000= 0.0603 T)
#8=72.668 M (72.668 M*3.980/1000= 0.2892 T)
#9=1.600 M (1.600 M*5.080/1000= 0.0081 T)

$ArR/NET =0.3576 T

BN (REHRE+RE) = 6.16 M2

BREALCE)  BREGE)

RAE L /NET = 1.540 M3

PNA21-01-#/8: 1F, $4X55: B17, 128 FFaE: 59 [X3:+18,Y10:+139], 2&: 430.00 cm #2E: 50 cm &iF: 80 cm

T :ERRHE

BREERER: Y10(139), REERF5I=>[B29:B17:B18], AX R XRFF: 2

#8 #8 L X (BEER)-F ((430.00+[#8$£]226* 1 +[ £ S 43/ 4#2]90/2+[F H 41/ 4#2]90/2) 22.38
_ 1R [FRIR ERM A | *3)/100
1]
#8 #8 TEM(EES)-F ((430.00+[FE 18- T 74*1+[ £ 45/ 42100/ 2+ H 41/ 3 48] 20.82
_ 1R [FRIR ERMEE | 90/2)*3)/100
HEAeR]
#8 #8 L XA LEE | (430.00+[1E1£]226*0+[ 72 2 4/ ¥2]00/2+[ 4 F 41/4:42]90/2) 5.20
— Bhi%)-F 148 [P REAR, *1/100
e, A R 1)
#8 LB ES (5 (150.0+90/2)*3/100 5.85
( #8)-FE (R (£ 4T)
#8 ERBES S mME(E (150.0+[$#E]80+35.6)*2/100 5.31
( #8)-$E
#8 EREASEEME(E (150.0+[$#7E]80+35.6)*5/100 5.85
_— )R (EREE
#8 EBEES HME-(FE1 (150.0+[$#7E]80+35.6)*2/100 5.31
| #8)-$tE
#8 TEBEAOBRLEED | [FRERELEEAEE]=(430+[EIE1 740+ £ /8] 5.20
= %)-5148: 90/2+[A £ 45/4:42190/2)*1/100
#8 TR A i1 (150.0+90/2)*3/100 5.85
= #B)-EEH (FHE)
#8 TRBES HnE-(F1 (150.0+[$#7E]80+35.6)*1/100 2.66
( #8)-84%E
#8 TREAS N (E (150.0+90/2)*2/100 3.90
= #R)-EEH(FHE)
#8 TREAS HNE-(F1 (150.0+[$#E]80+35.6)*3/100 7.97
J #8)-84%E
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#4 7 £ (B4 E]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[%]14/100 39.70

#4 S =k i} [E#ER]((50+80)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int 19.85
((430.00-14*12-14*12)/15+1)/100

#4 7 HfE [ &]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*14/100 39.70

#9 [TEf7 B 3R (—ARHR)|= [TRE]50+[RAHIEEER]15*2= 80.00 cm
AIZEIEHER(—AER) = (80.00*Int(430/150)/100= 1.60 M

R HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAFH EEE LFRE 2 IRELBREETRA
MEREEAR: /40505 E0EE &)+ E iR E-(EH0)1/2(80 5 2 E SRR RER T TR

BIRETH: (EL:BARE)

S i (BRAAIAE)-h_E B — A #R= 430.00*2*(80-16)/10000= 5.50 M2

R (FRIEHE )= (430.00*50)/10000= 2.15 M2

R AR /INET (R A14):5.50 M2
KRR/ (BRIEEA):2.15-[#R4E-TE4710.00-[4R45-2135]0.00= 2.15 M2

RCEH&E:

RC(#: £ #%)= 50*80*430.00/1000000= 1.720 M3

-------------- RN

MEETEER:

#4=99.247 M (99.247 M*0.994/1000= 0.0987 T)
#8=96.295 M (96.295 M*3.980/1000= 0.3833 T)
#9=1.600 M (1.600 M*5.080/1000= 0.0081 T)

SMAR/NET =0.4900 T

BAR/NET(RAI+HRE+HETE) = 7.65 M2

BRAL(E) BREE)

BB L/NET =1.720 M3

PNA21-01-#&[8: 1F, #21X3%: B18, SI&E FH%: 28 [X2:+88,Y10:+139], #2&: 530.00 cm #2E: 50 cm 12:%: 80 cm i

T :BARHE

BREEREE: Y10(139), AFERRF5I=>[B29:B17:B18], AX R XRFF: 3

#8 #8 L X FH(EEE)-E ((530.00+[#&$£]226*1+[ £ $#E](80+35.6)+[ £ 4/ #2]90/2) 27.50
| gﬂ:[E@,Eﬂﬁﬂ,Eﬁﬁ *3)/100
]
#8 #8 TEM(BEER)-F ((530.00+[##-T1174*1+[ A EHE]80+35.6)+[ £ 45/ #E] 25.94
J gﬂ:[ﬁ'@@,imﬂﬂ,?ﬁﬁ 90/2)*3)/100
]
#8 #8 EE MR LER (530.00+[#&54%]226*0+[ A $# E]80+35.6+[ £ F+1 /3 #2]90/2) 6.91
| Bk)-FE1HERE *1/100
R, EHE]
#8 LA N5 (155.0+90/2)*3/100 6.00
( #H)-IE (3 4E)
#8 L REAESMEINE(E (155.0+[$#7E]80+35.6)*3/100 8.12
| #H)-ER
#8 TEHEIRLEER [BRR, AT, A TE]=(530+[2 174 0+[ G #TE]80+35.6+[ & 6.91
J %)-FE148: H43/4#2]90/2)*1/100
#8 TREAS HNE (51 (155.0+90/2)*2/100 4.00
— HH)- T (FEE)
#8 TRAS NS (E (155.0+[$#7E]80+35.6)*2/100 5.41
J #H)-ER
#4 r[j EiE [E$E£]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[3]14/100 39.70

Page 60/112



#4 7 i (B4 K]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 17.01
((530.00-14*15-14*15)/20+1)/100
#4 T HiE [E & K]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*14/100 39.70

#O [TEMEXZR(—ARR)= [[EE]50+[MAIZEHR]15*2= 80.00 cm
ATRIEHER(—HARR) = (80.00*Int(530/150)/100= 2.40 M

R ARSI T TEA| BRHEE < EMREUZBO0 10cmAG HEE SARE  FELBREETERA
HWEREAEAN: 1/4(0HEHEER)+EHRE-(BH) 12005 S ET-FARRER T HELER)

BIRETH: (EL:BARE)

R (PR A1) -0 _E & — A% #R= 530.00*2*(80-16)/10000= 6.78 M2

R (FREHE )= (530.00*50)/10000= 2.65 M2

R AR /INET (R {A14):6.78 M2
AR/ ET(RRIERR):2.65-[#R15-F 17]0.00-[#15-£]32]0.00= 2.65 M2

RCEH&E:

RC(it L #)= 50*80*530.00/1000000= 2.120 M3
-------------- IR LT 1 T ——

MEETEER:

#4=96.411 M (96.411 M*0.994/1000= 0.0958 T)
#8=90.774 M (90.774 M*3.980/1000= 0.3613 T)
#9=2.400 M (2.400 M*5.080/1000=0.0122 T)

SMAR/INET = 04693 T

BAR/NET(RAI+HRE+HTE) = 9.43 M2

BREL(E) BREE)
BEEL /NGt =2.120 M3

PNA21-01-#&/8: 1F, B2X%%: b1, B R4 87 [X4:-10,Y14:+229], #E£&: 495.00 cm #2E: 30 cm #i%: 60 cm fETL:

B , |
BEAHR: Y14(229), KEEBRFFI=>[b1:b1:b2], KZEXF: 1
#7 #7 EEFH(EER)-F ((495.00+[#5#£]198*1+[ £ S TE](40+31.0)+[ A 41/ #2]50/2) 23.67
( ; gﬂ:[é&iﬁﬁi,*ﬁﬂ *3)/100
]
#7 HT TER(BEER)-F ((495.00+[#81&-T 11521+ [ TE](40+31.0)+[G F+F/F 1] 22.29
( 2 gﬂ:[E@,EﬁE,EE 50/2)*3)/100
]
#4 N7 bl [EE#E&K]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[3Z](Int(495.00/4/20)+1) 14.25
*1/100
#4 N7 i [EE#E&]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[3]Int(495.00/2/20)*1/100 24 .43
#4 N7 B [EE#E&K]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[3]Int(495.00/4/20)+1) 14.25
*1/100

# [LIEM B X & (—IRFR)|= [TEZ]30+[FABIZEE]15"2= 60.00 cm
AZR T EGHREE(—HRER) = (60.00*Int(495/150)/100= 1.80 M

i HESEZ TG TES REHE < EMRELAIEO 10cmAH HEE LIRS 2 IREEBREETRA
HMERESEANX: 1140 mEEER)+EHRE-(EN)1/2(HHE nE E-AERERETERE)

BAREHSH: (FET:BARAZ)

i (FRBIAE ) -1k & — A% 4#R= 495.00*2*(60-25)/10000= 3.47 M2

R (VR4 )= (495.00%30)/10000= 1.49 M2

BAR/NET(RAIHE):3.47 M2
KERR/NET(RRIEAE):1.49-[#2HE-TF47]0.00-[#245-2135]0.00= 1.49 M2

RCEH&E:

RC(i#h _E#%)= 30*60*495.00/1000000= 0.891 M3

-------------- HEIER N

MEET R

#4=52.926 M (52.926 M*0.994/1000= 0.0526 T)
#7=45.960 M (45.960 M*3.040/1000= 0.1397 T)
#8=1.800 M (1.800 M*3.980/1000= 0.0072 T)

SHfR/NET = 0.1995 T

RhR/NE(REIHRE+EE) = 4.95 M2

BRALE) BREE)
B L/VET =0.891 M3
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PNA21-01-#£f2: 1F, 215k b1, SIEFF5E: 64 [X3:+10,Y14:+229], #2£K: 445.00 cm #E: 30 cm #2iF: 60 cm FEL:

filiis | |
BIEHRR: Y14(229), KEERFF5I=>[b1:b1:b2], KAXBEXRF: 2
#7 #7 LB (EEE)-$ ((445.00+[+2H]198*1+[ Z2 3 4E/ £ 8R]50/2+[ 8 45/ 42]50/2) 20.79
_ 1R [RRIR EEMAE | *3)/100
1]
#7 #T TEFR(BEE)S ((445.00+[FE15-T1152*1+[ 2 H 45/ 4R]50/2+[ 8 4/ 34 19.41
_ 14R:[PRERR, ERM,A | 50/2)*3)/100
HE1H]
#4 N7 bt [E & K]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[](Int(445.00/4/20)+1) 12.21
*1/100
#4 7 s (B4 K ]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(445.00/2/20)*1/100 22.39
#4 N HiE [E#ER]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(445.00/4/20)+1) 12.21
*1/100

#8 [TE iR B 3 R (—ARHR)|= [TRE]30+[RA R EE ] 15*2= 60.00 cm
AZREIEHER(—AR) = (60.00*Int(445/150)/100= 1.20 M

i HESEZ T TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAFH HEE LIRS IRELBREESTRA
MERENEAR: /4505 E 0EE &)+ E R E-(BH)1/2(80 5 2 aE SRR RER T TR

BIRETH: (FEL:BARE)

R (FR R4 -0 _E & — A% #R= 445.00*2%(60-16)/10000= 3.92 M2

H R (VR4 )= (445.00%30)/10000= 1.34 M2

R AR /INET (R A14):3.92 M2
KRR/ (BRIEEAR):1.34-[#RUE-TE47]0.00-[4R45-2135]0.00= 1.34 M2

RCEH&E:

RC(i#: _E#%)= 30*60*445.00/1000000= 0.801 M3

-------------- E RN
M AR

#4=46.819 M (46.819 M*0.994/1000= 0.0465 T)
#7=40.200 M (40.200 M*3.040/1000= 0.1222 T)
#8=1.200 M (1.200 M*3.980/1000= 0.0048 T)

MAR/NET = 01735 T

BAR/NET(RRAI+HRE+HE) = 5.25 M2

BRAL(E) BREE)
B /ET =0.801 M3

PNA21-01-#&[: 1F, 2R 3%: b2, fIEFE5E: 33 [X2:+88,Y14:+229], #2&K: 610.00 cm #2E: 35 cm #2i%: 60 cm FETL:

BARRIZ
BEARIR: Y14(229), KIEEFF|=>[b1:b1:b2], KZEXF: 3
#7 H7 LEXHR(EERE)-F ((610.00+[#&1%]198* 1+ $H E](40+31.0)+[ £ F 43/ 4 #£]50/2) 27.12
| gﬁ:[%t%’%,iﬂﬁ,*ﬁﬁﬁ *3)/100
]
#7 HT TER(BEER)-F ((610.00+[#&1&-T]152*1+[ A $E]40+31.0)+[ £ F 1T/ 4R] 25.74
J gﬂ:[%@,ﬁmﬂvﬁﬁ 50/2)*3)/100
]
#7 L E s\ immnig(EE1 (215.0+[$#3€140+31.0)*1/100 2.86
— #)-$%E
#7 L ERs immiE(EE1 (215.0+[$#3€140+31.0)*1/100 2.86
) | #)-ER
#4 N7 b [EEfE&K]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[3Z](Int(610.00/4/15)+1) 23.49
*1/100
#4 N7 == [EEfE&K]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[3]Int(610.00/2/15)*1/100 42.71
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#4

U

E=Fii}

[EfER]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(610.00/4/15)+1)
*1/100

23.49

#8 [TE AR B 3 R (—MRHR)|= [TRE]35+[RA R EER] 15*2= 65.00 cm
AIEIEHIER(—ER) = (65.00*Int(610/150)/100= 2.60 M
i HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAFH HEE LR IRELBREETRA
EREEAR: /4805 Ei0EE &)+ &g Rk E-(EH0)1/2(05H 2 E E- AR RER T FiER)
BhRETH: (BT :BARAIZ)
R (R B4 -0 _E & — A% #R= 610.00*2*(60-16)/10000= 5.37 M2

H R (VR EE4E )= (610.00*35)/10000= 2.14 M2

BEl 213 @ EEiRi0bRstet:
W15: (35.00+60*2-16*2)*15/10000=0.18 M2
LLE/NET:0.18 M2
R AR /INET (R {A14):5.37 M2
iﬁgﬁ&/l\%ﬂff;@mﬁ):zﬂ4-[@{%5%—$ﬁ]o.oo-[m%-%ls*c]o.1 8=1.95 M2
RC:tHE&E:
RC(i _E #2)= 35*60*610.00/1000000= 1.281 M3

------ HEERN

At EHER:
#4=89.696 M (89.696 M*0.994/1000= 0.0892 T)
#7=58.580 M (58.580 M*3.040/1000= 0.1781 T)
#8=2.600 M (2.600 M*3.980/1000= 0.0103 T)

AR /INET = 0.2776 T

BAR/NET(RRAI+HRE+HE) = 7.32 M2

BALE) BE®E)

EREL /NG =1.281 M3

PNA21-01-#&[8: 1F, #2R3%: B17, L& FH%: 65 [X3:+18,Y15:+129], #2&: 430.00 cm #2E: 50 cm 12:%: 80 cm i
T :BARHE
BB Y15(129), KEERF51=>[B17:B20], KX RERF: 1

#8 #3 L TH(BEE)-E ((430.00+[#& #1226 1+[ £ ##7E](80+35.6)+[H + #1/4#R]90/2) 32.66

( gﬂ:[é&ﬁﬁiﬂﬁﬂ *4)/100
]

#8 #8 TEM(EER)-E ((430.00+[#8 - T 1741+ [ £ #TE](80+35.6)+ [ H 41 /3 #2] 30.58

[ gﬂ:[E@,EﬁE,EE 90/2)*4)/100
]

#8 EREESHMES(E (150.0+[ % $#7]80+35.6)*5/100 13.28
( HH)-E8R

#8 EREASHME(E (150.0+[#47€]80+35.6)*5/100 9.75
— #R)- A (EHE

#8 TREAS M HENE(E (150.0+[$47E]80+35.6)*4/100 10.62
[ HH)-E8R

#8 TRRASMFENE(E (150.0+90/2)*3/100 5.85
— #R)-EEEH (EHE)

#8 TRBAS i nE-(E1 (150.0+[$47E]80+35.6)*2/100 5.31

J #8)-8tE
#4 S bt [E & £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[3]14/100 39.70
#4 S ki [ £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 19.85
((430.00-14*12-14*12)/15+1)/100
#4 7 HfE [BE 4 R]((50+80)*2-8*4+13.89%4)*14/100 39.70

#[LIEFE X & (—RFE)= [[BZ]50+[FABIZEE]15"2= 80.00 cm

AFZBR T EHREE(—HRER) = (80.00*Int(430/150)/100= 1.60 M
i HESEZ TG TES R HE < EMRELMIEOL 10cmAFt HEE LIRS IRELEBREETRA
HEREFEAX 1/4HEREER)+EMRE-(BN)1/20HENER-FHERERTERE)

Page 63/112



EIRETE: (FEL:BARAE)
PR AR (VR BI4E)- b _E B — A% #2= 430.00*2%(80-16)/10000= 5.50 M2
IR (VR EE4E )= (430.00*50)/10000= 2.15 M2
1R RR/NET (R AI4%):5.50 M2
/NG (BRIEAE):2.15-[#24&-F 47]0.00-[#R15-£135]0.00= 2.15 M2

RCETE:

RC(ih £ #%)= 50*80*430.00/1000000= 1.720 M3

-------------- FHERER/IE
Mt ERR:

#4=99.247 M (99.247 M*0.994/1000= 0.0987 T)
#8=108.058 M (108.058 M*3.980/1000= 0.4301 T)
#9=1.600 M (1.600 M*5.080/1000= 0.0081 T)

$MRR/NET =0.5368 T

BN (R EHRIE+RE) = 7.65 M2

BREL(E) BREF)
BHEL/NGt =1720M3

PNA21-01-#88: 1F, 2488 B20, (1B FE5E: 34 [X2:+88,Y15:+129], £2&: 530.00 cm #2E: 50 cm #&iF: 80 cm &

T :ERRHE

BEEHER: Y15(129), REERF5I=>[B17:B20], XX R XF: 2

#8 #8 J:Iﬁ'ﬁ(ﬁ’%"lﬁiﬁ)-% ((530.00+[#&$]226*1 +[FEﬁﬁE](80+35.6)+[7£¥$$/$F;'§]90/2) 36.66
| gﬁ:[E@EEW,Eﬁ *4)/100
]
#8 #8 TEM(BEER)-F ((530.00+[#&1&-T1174*1+[ A S E]80+35.6)+[ £ F+F/H 3R] 34.58
J gﬁ:[%#%,&‘ﬁﬁ,*ﬁﬁ 90/2)*4)/100
]
#8 LB S um (51 (155.0+90/2)*5/100 10.00
r_ H)-5Efeb (£ 4E)
#8 AN FENE(E (155.0+[$#7E]80+35.6)*4/100 10.82
) | ®)-ER
#8 TR 5\ im i (51 (155.0+90/2)*3/100 6.00
_— )-SR (R E)
#8 TREAS HME(E1 (155.0+[$#7E]80+35.6)*3/100 8.12
_J )-8
#4 S bt [E$EK]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[3£]12/100 34.03
#4 N7 =oF i [EEfE&K]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 25.52
((530.00-12%15-12*15)/20+1)/100
#4 N7 HiE [E 5 K]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*12/100 34.03

#9 LM EXR(—RE)= [EZ]50+[FAIZEH]15*2= 80.00 cm
AZ BRI EHER(—AR#R) = (80.00*Int(530/150)/100= 2.40 M

R ARSEZ It TEG BHME 2 EMREELMAEZO0 10cmAH EEE RG22 ZEEHREETRA
HMEREFEARX: /405 EmERR)+E R E-(EN)1/2(0H S B E-ARREBHELE)

HIRETHE: (FEL:BARAR)

P AR (VR BI4E)- b _E B — A% #2= 530.00*2%(80-16)/10000= 6.78 M2
R (FREE4E )= (530.00*50)/10000= 2.65 M2
R /NG (BREI4E):6.78 M2
iﬁﬁ#ﬁ/l\éﬂﬁéfi’fﬁ):2.65-[1’3251%-3Fﬁ]O.OO-[H’?ﬂ%-E‘J3«"‘]0.00= 2.65 M2
RCEHE:
RC(# £ #2)= 50*80*530.00/1000000= 2.120 M3
-------------- SHERER -
et ERER:
#4=93.575 M (93.575 M*0.994/1000= 0.0930 T)
#8=106.185 M (106.185 M*3.980/1000= 0.4226 T)
#9=2.400 M (2.400 M*5.080/1000= 0.0122 T)
AR/ = 05278 T
BN (R EHRE+RE) = 943 M2
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BREL(E) REF)
BEEL /G =2.120 M3

PNA21-01-t£f&: 1F, X355 G8, fiEFF5%: 42 [X2:-242,Y8:+39], &&: 290.00 cm #2E: 50 cm #RiE: 65 cm FEL:

BARAZ
BREEHRSE: X2(-242), REEHRRF51=>[G8:G25:G26:G27:G27:G40], AKX RF: 1
#8 #8 L ERF(BBEE)E | ((290.00+[E1]2261+[ £ S ](70+35.6)+[4 $45/3 42]50/2) 19.40
( ;;ﬁﬁ:[é‘#%,&ﬁﬁiﬁﬁ *3)/100
]
#8 #8 FEMEEE)E | ((290.00+[HE-F174*1+[ £ $55E](70+35.6)+[4 F 4L/ 42] 17.84
| gﬁs[aﬁ%ﬁﬁi,*ﬁm 50/2)*3)1100
]
#8 #8 FEBGIMRLEEE | (290.00+[#51]226*0+[ & $7E]70+35.6+[4 F /3 #2]50/2) 8.41
( Mk)-FE1H[ERE *2/100
$45E, A IE(R)
#8 TEHARLEEES | (B EHT A EM]=(290+[5 174 0+[EHE]70+35.6+[5 | 4.21
( #%)-E14: 3 43/3£2]50/2)*1/100
#4 "7 Pt i (B 4 £]((50+65)*2-8*4+13.89*4)*[3](Int(290.00/4/20)+1) 10.14
*1/100
#4 - thif (B4 £]((50+65)*2-8*4+13.89*4)[X]Int(290.00/2/20)*1/100 17.75
#4 7 Hi (B 4 £]((50+65)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(290.00/4/20)+1) 10.14
*1/100

#O [TEm B R(—MRHR))= [TEE]50+[ R {AIEEH]15*2= 80.00 cm
AX R I EHER(—A%#2) = (80.00*Int(290/150)/100= 0.80 M

R AERASEZIMETIES BHEE L EMREELMZEON 10cmATEREE ARG ZELEHREETREA
HEREFEAX: 1/4(0HEmERR)+E R E-(EN)1/2(005H S B K-ARREBHEER)

RhRETH: (FET:BARAZ)

P AR (VR BI4E)- b _E B — A% #2= 290.00*2%(65-16)/10000= 2.84 M2

IR (B E4E)= (290.00*50)/10000= 1.45 M2

R /NET (1R R38):2.84 M2
BAR/NET(RRIEAR):1.45-[#2 18- F 17]0.00-[#21#5-£132]0.00= 1.45 M2

RCEHE:

RC(ih £ #%)= 50*65*290.00/1000000= 0.943 M3

-------------- RN
M E R

#4=38.034 M (38.034 M*0.994/1000= 0.0378 T)
#8=49.851 M (49.851 M*3.980/1000= 0.1984 T)
#9=0.800 M (0.800 M*5.080/1000= 0.0041 T)

$MRR/INET = 0.2403 T

BAR/NET(RRA+RE+HEE) = 4.29 M2

B®REL(E) BREE)
RAEL /NG = 0.943 M3

PNA21-01-188: 1F, 2135 G25, (B Ff: 43 [X2:-242,Y9:+139], 2 750.00 cm 12E: 50 cm #23E: 80 cm 1

T :ERRHE

BREER: X2(-242), RIERE 5=>[G8:G25:G26:G27:G27:G40], AR F: 2

#8 #8 L X (BEER)-F ((750.00+[#8$£]226* 1 +[ £ S 43/ #2180/2+[F 41/ #2]80/2) 31.68
_ 1R [RRIR EREMAE | *3)/100
1]
#8 #8 TEM(EEE)-F ((750.00+[#&#5-T1174*1+[ £ 45/ 4218072+ [ H 41/ 3 48] 30.12
_ 1R [FRIR, ERMEE | 80/2)*3)/100
1]
#8 LA (5 (225.0+[$#7E]70+35.6)*5/100 16.53
( #8)-8tE

Page 65/112



#8 LA HME(E (225.0+[$%7E]70+35.6)*5/100 10.60
— #)-EHER(EEE
#8 EEAS M- (225.0+[$#7E]70+35.6)*1/100 3.31
| #8)-8E
#8 TEMEIBRLEER [REHE, ZE EE AR, A IR ]=(750+[F8 5] 174 0+[ £ 45/ 343 16.60
— ®)-E 148 80/2+[A 341/ 42180/2)*2/100
#4 7 bt i [E$E£]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[3]11/100 31.19
#4 7 HhiE [ £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 45.37
((750.00-11*20-11*20)/20+1)/100
#4 A7 SE i} [ #5 K ]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*11/100 31.19

#9 [TAEfR B R (—ARHR)|= [TRE]50+[RAfHIFEER] 15*2= 80.00 cm
AZBRIEHER(—AR) = (80.00*Int(750/150)/100= 4.00 M

R HEESEZ IHETES REHEEMRELAIZO0 10cmAF EEE LR IREEBREEFRA
ERENEAR: 1740505 & 0EE &)+ E iR E-(EH)1/2(80 5 E B SRR RER T FER)

BhRETH: (BT :BARAIZ)

8 bR (FRRI4E)- b _E & — A% #R= 750.00*2*(80-16)/10000= 9.60 M2

¥ i (BRIE4E )= (750.00*50)/10000= 3.75 M2

AR/ INET (R 1A145):9.60 M2
KRR/ (RRIEAE): 3. 75- (KR HE- T 47]0.00-[#R4E-£13510.00= 3.75 M2

RCEH&E:

RC(ih £ #%)= 50*80*750.00/1000000= 3.000 M3

-------------- B RN
L]

#4=107.754 M (107.754 M*0.994/1000= 0.1071 T)
#8=108.834 M (108.834 M*3.980/1000= 0.4332 T)
#9=4.000 M (4.000 M*5.080/1000= 0.0203 T)

S /NG = 0.5606 T

BAR/NET(RRA+RE+HEE) = 13.35 M2

BRA(E) BREE)
iR /NGt = 3.000 M3

PNA21-01-#£2: 1F, #215%: G26, fIE ik 44 [X2:-242,Y11:+69), #2&: 750.00 cm #E: 50 cm #2i%: 80 cm JE

T :BARE¥E

RIS X2(-242), AR FI=>[G8:G25:G26:G27:G27:G40], AX R XFE: 3

#8 #8 L EM(BEEB)-E ((750.00+[4& 12]226* 1 +[ £ 3 41 /4 42180/2+[ 5 41/ #2180/2) 31.68
_ 14 [ FERE, R, A *3)/100
1)
#8 #8 TEM(BER)-$ ((750.00+[#& - T 174" 1+ 43/ 4R180/2+ [ H 43/ 3 48] 30.12
e 14R:[PREIRR, ERM,A | 80/2)*3)/100
1)
#8 #8 L AR LEE | (750.00+[F54£]226*0+[ 2 2 43/4: #2]80/2+[ 5 £ 43/4:42]80/2) 8.30
— Bhik)-5148: R RIR, *1/100
IR, A5 1)
#8 ERBES ENE(E (225.0+80/2)*4/100 10.60
( #H)-IE{R(F4E)
#8 LA HME(E (225.0+[$%E]70+35.6)*4/100 10.60
— HH)-IE AR (EHEE
#8 T REES i NE-(E1 (225.0+[$%7E]70+35.6)*2/100 6.61
I #8)-SH7E

Page 66/112



#8 TREASHME(E (225.0+80/2)*2/100 5.30
I #B)-IE AR (F A E)
#4 "7 &R [ #ER]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[%]11/100 31.19
#4 7 Sk [ £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 45.37
((750.00-11*20-11*20)/20+1)/100
#4 S HiE [E#ER]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*11/100 31.19

#9 [TEfR B 3O R (—ARHR)|= [TRE]50+[RA R EER]15*2= 80.00 cm
AIZEIEHER(—AER) = (80.00*Int(750/150)/100= 4.00 M

i HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAH EEE LFRE 2 IRELBREETRA
MERENEAR: /40505 E 0EE &)+ E iR E-(BH0)1/2(80 5 2 E SRR RER T TR

BIRETH: (FEL:BARE)

R (R A1) -0 _E & — A% #R= 750.00*2*(80-16)/10000= 9.60 M2

R (V24 )= (750.00*50)/10000= 3.75 M2

R AR /INET (R A14):9.60 M2
KRR/ (BRIEEAE):3.75-[#RUE-TE47]0.00-[4R45-2135]0.00= 3.75 M2

RCEtH&E:

RC(i: £ #%)= 50*80*750.00/1000000= 3.000 M3

-------------- RN

MAETEER:

#4=107.754 M (107.754 M*0.994/1000= 0.1071 T)
#8=103.211 M (103.211 M*3.980/1000= 0.4108 T)
#9=4.000 M (4.000 M*5.080/1000= 0.0203 T)

fHfR/NET = 0.5382 T

BRhR/NET(BREI+HRE+HEE) = 13.35 M2

BRA(E) BREE)

B /VET = 3.000 M3

PNA21-01-#&[2: 1F, $21X5%: G27, fIBF5E: 45 [X2:-242,Y13:-101], #2&: 750.00 cm #2E: 50 cm #E: 80 cm

T :BARHE

BREEREE: X2(-242), AERFHI=>[G8:G25:G26:G27:G27:G40], AX R R FF: 4

#8 #8 L X R (HEEE)-5 ((750.00+[#5£1226* 1+ £ 3 43/3:42180/2+[ & F 41/3: #2180/2) 31.68
_ 1 [PRR EEM®,E | *3)/100
HE 1)
#8 #8 TEH(EEE)F ((750.00+ [ H5-T1174*1+[ 2 345/ 4R]80/2+ [ £ 4T/ 4R 30.12
_ 1R [PRR EEM®E | 80/2)*3)/1100
HE1H]
#8 #8 FXHEBREERE | (750.00+[115]226*0+[ 72 2 4E/4 #2]80/2+[ 4 43/ 42]80/2) 8.30
—— Bhik)-E 148 [P RIRR, *1/100
I, AT
#8 B ES N (E (225.0+80/2)*4/100 10.60
( #B)-ZEfR (F4E)
#8 EEESEE(E (240.0+[$#47E]70+35.6)*4/100 11.20
—— #B)- IR AR (A E
#8 TR ES (51 (225.0+80/2)*2/100 5.30
—— #B)-IE AR (F A E)
#8 TRBAS (1 (240.0+80/2)*2/100 5.60
—— #8)-IE AR (F A E)
#4 r[j bt} [E$E&]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[3]11/100 31.19
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#4 7 i (B4 K]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 4537
((750.00-11%20-11*20)/20+1)/100
#4 T HiE [E & K]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*11/100 31.19

#9 [TEf7 B 3O R (—MRHR)|= [TRE]50+[RARIEER]15*2= 80.00 cm
AIREIEHER(—AR) = (80.00*Int(750/150)/100= 4.00 M

i HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAFH EEE LFRE 2 IRELBREETRA
EREFEAR: /4805 E0ELE &)+ & iR E-(EH0)1/2(05H 2 E E- AR RER T FiER)

BIRETH: (EL:BARE)

R (R A1) -0 _E & — A% #R= 750.00*2*(80-16)/10000= 9.60 M2

R (VR4 )= (750.00*50)/10000= 3.75 M2

R AR/ INET (R A145):9.60 M2
KRR/ (BRIEEA):3.75-[#R4E-TE4710.00-[4R45-2135]0.00= 3.75 M2

RCEH&E:

RC(#: £ #%)= 50*80*750.00/1000000= 3.000 M3

-------------- E RN
M AR

#4=107.754 M (107.754 M*0.994/1000= 0.1071 T)
#8=102.800 M (102.800 M*3.980/1000= 0.4091 T)
#9=4.000 M (4.000 M*5.080/1000= 0.0203 T)

$MER/INET =0.5366 T

BRhR/NET(BREI+HRE+HEE) = 13.35 M2

BRA(E) BREE)
R /NGt = 3.000 M3

PNA21-01-t&f28: 1F, $21X5%: G27, MBI 5E: 46 [X2:-242,Y14:+229], #2&: 750.00 cm ¥E: 50 cm #2i%: 80 cm fE

T :BARHYE

BREEREE: X2(-242), AERF5I=>[G8:G25:G26:G27:G27:G40], AX R RFEF: 5

#8 #8 EEM(BEE)-E | ((750.00+[#41]226%1+[ £ 41/ 4R180/2+ [ 45 H 4%/ #2]80/2) 31.68
e 14 [PRARR, EE M A | *3)/100
HEfH]
#8 #8 FTEB(BER)E | ((750.00+[HEH-F174"1+[K F4E/3 4R180/2+[45 F 4H/3 2] 30.12
_ 148 [RRARR, ERME | 80/2)*3)/100
1]
#8 #8 EEMINRLER | (750.00+ 151512260+ [ 78 F 41/ £2]80/2+[4 £ 41/3:42]80/2) 8.30
E— Bhik)-E 148 [P RAEE, *1/100
I, 5 )
#8 BRI (1 (225.0+80/2)4/100 10.60
( #H)- T (F4E)
#8 LBAESN M (E (240.0+[§#7]70+35.6)*4/100 11.20
I )T (FEE
#8 TRE S (1 (225.0+80/2)*2/100 5.30
e )T (FEE)
#8 TRBA S N (E1 (240.0+80/2)*1/100 2.80
= HH)- T (FEE)
#8 TRASMEINE-(E1 (240.0+[§#7]70+35.6)*1/100 3.46
J #H)-847E
#4 7 ki (2845 5] ((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[%]11/100 31.19
#4 7 i (546 £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)[X]Int 45.37
((750.00-11*20-11*20)/20+1)/100
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0

E=Fii}

[E 5 K]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*11/100

31.19

#9 [TEfR B 3O R (—MRHR)|= [TRE]50+[RA R EER]15*2= 80.00 cm
AIREIEHER(—AR) = (80.00*Int(750/150)/100= 4.00 M

i HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAFH HEE LR IRELBREETRA
EREEAR: /4805 Ei0EE &)+ &g Rk E-(EH0)1/2(05H 2 E E- AR RER T FiER)

BhRETH: (BT :BARAIZ)

R (R B4 -0 _E & — A% #R= 750.00*2*(80-16)/10000= 9.60 M2

¥ (VR4 )= (750.00*50)/10000= 3.75 M2

BRIED 7171 EHERERTMRRE
W25: 250.00*25.0/10000=0.63 M2
LA E/NET:0.63 M2

REN 8132 mEERRTRGET:

W15: (25.00+80-16)*15/10000=0.13 M2

Ll E/NEH0.13 M2
R AR /INET (R {A14):9.60 M2
KRR/ (BRIEEA):3.75-[HRUE-TE4710.63-[#R45-2135]0.13= 2.99 M2

RCEtH&E:

RC(#: £ #%)= 50*80*750.00/1000000= 3.000 M3

-------------- FE RN

MAETEER:

#4=107.754 M (107.754 M*0.994/1000= 0.1071 T)
#8=103.456 M (103.456 M*3.980/1000= 0.4118 T)
#9=4.000 M (4.000 M*5.080/1000= 0.0203 T)

SHfR/NET = 05392 T

BhR/NETH(RAIHRE+HRTE) = 12.59 M2

BRA(E) BREE)

B L /VET = 3.000 M3

PNA21-01-#&[2: 1F, $21X5%: G40, LB 5E: 47 [X2:-237,Y16:+89], #2&: 810.00 cm #E: 60 cm #¥2F: 120 cm fE

T :BARHE

BRIEREE: X2(-242), AERFHI=>[G8:G25:G26:G27:G27:G40], AX IR RFF: 6

#8 #8 L X Hh(EERE)-5 ((810.00+[#& #£]1226* 1 +[ 4 $# 7] (70+35.6)+[ £ H: 41/ #2]125/2) | 36.12
| gﬂ:[%@,&-ﬂ@,*ﬁﬁﬁ *3)/100
]
#8 #8 TEMB(BEE)-F ((810.00+[18 - T1174*1+[ A $4E]70+35.6)+[Z£ H 4/ #R] 34.56
J gﬂ:[ﬁ'@@,&ﬁﬁwﬁﬁ 125/2)*3)/100
]
#8 #8 EXM(INRLEERE | (810.00+[121£]226*1+[A$ATE]70+35.6+[ & - 41/4:42]125/2) 12.04
] B%)-F1H[ERE *1/100
A, A E]
#8 EBEES S (E (240.0+125/2)*4/100 12.10
( #H)- AR (HEAE)
#8 EREASHME(E (240.0+[$47E]70+35.6)*4/100 13.82
] #0)-E#E
#8 TEHIBRLEED [BRR, K&, A E]=(810+[{5 11741+ [ B #iE]70+35.6+[ % 11.52
7 #®)-E140: 3 43/442]125/2)*1/100
#8 TRBES immeE(E1 (240.0+125/2)*1/100 3.03
— #R)-EEH (EHE)
#8 TREASHME(E (240.0+[$47E]70+35.6)*1/100 3.46
J #8)-E#
#5 EFAENRESERH%) (810+125/2+80/2+[#&4%]80*1)*1*[£{81]2/100 19.85
#4 r[j bt [BE4ER]((60+120)*2-8*4+13.89%4)*[]14/100 53.70
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#4 Sy iR [E 4 K]((60+120)*2-8*4+13.89*4)*[3]Int 103.56
((810.00-14*15-14*15)/15+1)/100
#4 7 HiE [E & &K]((60+120)*2-8*4+13.89*4)*14/100 53.70

#9 [TEfR B 3O R (—MRHR)|= [TRE]60+[RAfHIEER]15*2= 90.00 cm
AIZEIEHER(—AER) = (90.00*Int(810/150)/100= 4.50 M
i HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAFH EEE LFRE 2 IRELBREETRA
EREFEAR: /4805 E0ELE &)+ & iR E-(EH0)1/2(05H 2 E E- AR RER T FiER)
BIRETH: (EL:BARE)
R (FREI4)- b | B — A% #R= 810.00*2*(120-40)/10000= 12.96 M2

R (FREHE)= (810.00%60)/10000= 4.86 M2

BRIED 7171 EHERERTRRE

WCAR25: 810.00*25.0/10000=2.03 M2

Ll E/NEF:2.03 M2
AR/ ET (1R RI4E):12.96 M2
iﬁﬁﬁﬁ/l\EJr(’@?E’fE):4-86-[7f;i%ﬂ%-»‘r'ﬁ]2.03-[@;1%—%11§10.00= 2.84 M2

RC:tHE:
RC(#:_E#2)= 60*120*810.00/1000000= 5.832 M3

------ FTREFGR/NG

Mt EHER:
#4=210.959 M (210.959 M*0.994/1000= 0.2097 T)
#5=19.850 M (19.850 M*1.560/1000= 0.0310 T)
#8=126.649 M (126.649 M*3.980/1000= 0.5041 T)
#9=4.500 M (4.500 M*5.080/1000= 0.0229 T)

$MAR/NET =0.7676 T

BAR/NET (R AR E+HE) = 15.80 M2

BALE) BE®E)

iRsEL/NEF = 5.832 M3

PNA21-01-#&f28: 1F, $24X5%: GO, FiB 5% 67 [X3:-117,Y7:4+31], K 599.37 cm 2E: 50 cm #£;E: 80 cm fEL:
BARAE
BB X3(-64), AR 51=>[G9:G10], AXBEXRF: 1

#8 #8 L X Eh(EEE)-5 ((599.37+[#&£1226*1+[ L ##TE](118+35.6)+[H H41/4:42190/2) | 40.96
( gﬂ:[éﬁ’é,ﬁﬁi,*ﬁﬂ *4)/100
]
#8 # TEM(EES)-F ((599.37+[#&#-T1174*1+[ £ $47E](118+35.6)+[F - H/4:#E] 29.16
[ Eﬂ:[é@,&ﬁiﬂﬁﬁ 90/2)*3)/100
]
#8 B ES N (E (205.0+[Z $#7E]118+35.6)*4/100 14.34
( #)-E#8
#8 L EHS S ME-(E1 (205.0+[$#7E]80+35.6)*4/100 12.82
| #0)-fHE
#8 TR A mniE(E1 (205.0+[$#57E]118+35.6)*2/100 7.7
( )T
#8 TEAES -1 (205.0+[$#7E]80+35.6)*2/100 6.41
J #8)-8H7E
#4 S bt} [EfiER]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[%]12/100 34.03
#4 7 H{E [ £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 34.03
((599.37-12*15-12*15)/20+1)/100
#4 7 A [ £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*12/100 34.03

#[TIEHE X & (—RFE)= [[BZ]50+[FABIZEE]15"2= 80.00 cm
AFHET Ve REE(—AZHR) = (80.00*Int(599.37/150)/100= 2.40 M
R ARAEZIMETER BHEE2EMARELUAZO0 10cmASTEREE ARG ZEEHRRECETER
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WEREGEAN 1/4EFHENERER)+EHREE-(E)1/2@HERNES-HRRERTELZR)
HIRETE: (FEL:BARA)
PR (VR BI4E)- b _E B — A% #2= 599.37*2%(80-16)/10000= 7.67 M2

IR (FREAE )= (599.37*50)/10000= 3.00 M2

BREN F47] BEEERIORTKET:
W25: 599.35*25.0/10000=1.50 M2
LA E/NET:1.50 M2

/NG (RRAAIAR): 7.

67 M2

EAR/NET(RRIEAR): 3.00-[#R 18- F 47]1.50-[#215-£]32]0.00= 1.50 M2

RCEHE:

RC(ih £ #%)= 50*80*599.37/1000000= 2.397 M3

-------------- FHERER /G

Mt EAER:

#4=102.082 M (102.082 M*0.994/1000= 0.1015 T)
#8=110.864 M (110.864 M*3.980/1000= 0.4412 T)
#9=2.400 M (2.400 M*5.080/1000= 0.0122 T)

ARR/INET = 05549 T
BRR/NET (R A+ RE+H
BALE) BEE)
SRR /NET = 2.397 M3

) =917 M2

PNA21-01-18/8: 1F, 2#3%: G10, 1B FF5%: 68 [X3:-209,Y8:+54], #2E: 263.37 cm 2E: 50 cm 2iF: 60 cm FEL:

Filliiz | |
BRI X3(-64), RERFFI=>[G9:G10], AZERFF: 2
#8 #8 L X Eh(BEER)-F ((263.37+[#54£]226*1+[ A $# 7] (70+35.6)+[ £ 3 #1/3 #2]90/2) 25.60
| gﬁ:[%#;’é,tﬁﬁ,tﬁ *4)/100
]
#8 #8 TEM(EES)-E ((263.37+[{&HE-T1174*1+[ G 8 TE]70+35.6)+[ £ F 41/ 4R 17.64
J gﬁ:[%#%,tmﬁﬁ,*ﬁﬁ 90/2)*3)/100
]
#8 #8 EXM(NBRLEER | (263.37+[1215]226*0+[A $47E]70+35.6+[ & H 41/3: £2]90/2) 8.28
| BiR)-F£148:(ER E *2/100
R, HHE]
#8 TEMEABRLEER | [BHREEMHAHT]=(263.37+[EE]174*0+[ G 6 E] 12.42
J %)-5E148: 70+35.6+[Z 3 45/342]90/2)*3/100
#4 7 £ [ R]((50+60)*2-8*4+13.89%4)*[X](Int(263.37/4/10)+1) 17.05
*1/100
#4 7 iR [BE 4 R]((50+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(263.37/2/10)*1/100 31.66
#4 7 HfE [BE 4 E]((50+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(263.37/4/10)+1) 17.05
*1/100

#O [T1Em B R (—ARHR))= [TEE]50+[ R {AIEEH]15*2= 80.00 cm
AZ BRI EHER(—AR) = (80.00*Int(263.37/150)/100= 0.80 M
R BEESEZIHETES REHEEMRELIEOD 10cmAFH EEE ARG IFEEBREEFRA
HWEREHEAX 1/4EHEHERR)+EHREE-(E)1/2@HENES-ARRERTELR)
HIRETE: (FEL:BARAR)
T AR (VR BIAE)- b _E B — A% #R= 263.37*2%(60-16)/10000= 2.32 M2

R (FREE4E )= (263.37*50)/10000= 1.32 M2

RED F17) S ERROERET:
W25: 263.37*25.0/10000=0.66 M2
WA E/NEH:0.66 M2

/NG (RAIAR):2.

32 M2

BAR/NET(RRIEAR): 1. 32-[#R 18- F 17]0.66-[#R15-£132]0.00= 0.66 M2

RC:tH&E:

RC(ih £ #%)= 50*60*263.37/1000000= 0.790 M3

-------------- AR
R AR

#4=65.762 M (65.762 M*0.994/1000= 0.0654 T)
#8=63.932 M (63.932 M*3.980/1000= 0.2545 T)
#9=0.800 M (0.800 M*5.080/1000= 0.0041 T)

$ARR/NET =0.3239 T

BAR/NEHRAI+HRE+EE) = 2.98 M2
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BREL(E) REF)
BHEL /NG =0.790 M3

PNA21-01-18/8: 1F, 2138 B15, {1 B FE5E: 56 [X3:+18,Y8:+209], #2£: 430.00 cm 2E: 50 cm #25%: 80 cm L :

BARAZ
BEEARER: Y8(209), AFERRF 5I=>[B15:B16:CB16], A IERF: 1
#8 #8 L EB(BEEE)E | ((430.00+[f51£]226*1+[Z $#%](80+35.6)+[A H45/42190/2) | 32.66
( } ;ﬁﬁ:[ﬁ@,&ﬁi,fﬁ *4)/100
]
#8 #8 FTEMEEE)E | ((430.00+[HE-F1174*1+[ £ $55E](80+35.6)+[4 F AL/ 42] 30.58
| ; EF%E:[EF%:’,ZEﬁEE,EE 90/2)*4)/1100
]
#8 #8 XM LEER | (430.00+ 1112260+ [ §i7]80+35.6+[7 243/ £2]90/2) 23.62
( Mk)-FE1H[ERE *4/100
$45E, A IE(R)
#8 TEHERLEES | (B EHE A EMH=(430+[5E]174*0+[ £ #E]80+35.6+[F | 17.72
( #%)-E14: 3 43/3:£2]190/2)*3/100
#4 7 Pt i (B 4 £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[3](Int(430.00/4/15)+1) 22.68
*1/100
#4 - thif (B4 £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)[X]Int(430.00/2/15)*1/100 39.70
#4 7 Hi (B4 £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(430.00/4/15)+1) 22.68
*1/100

#O [T E R (—MRHR))= [TEE]50+[ R {AIEEH]15*2= 80.00 cm
AX R I EHER(—A%#R) = (80.00*Int(430/150)/100= 1.60 M
R AERASEZIMETIES BHEE L EMREELMZEON 10cmATEREE ARG ZELEHREETREA
HEREFEAX: 1/4(0HEmERR)+E R E-(EN)1/2(005H S B K-ARREBHEER)

RhRETH: (FET:BARAZ)

AR (VR BI4E)- b _E B — A% #2= 430.00*2%(80-16)/10000= 5.50 M2

R (FREE4E )= (430.00%50)/10000= 2.15 M2

R /NET (1R R38):5.50 M2
BAR/NET(RRIEAR):2.15-[#2 18- F 47]0.00-[#215-£132]0.00= 2.15 M2

RCEHE:

RC(ih £ #%)= 50*80*430.00/1000000= 1.720 M3

-------------- H RN
M E R

#4=85.069 M (85.069 M*0.994/1000= 0.0846 T)
#8=104.585 M (104.585 M*3.980/1000= 0.4162 T)
#9=1.600 M (1.600 M*5.080/1000= 0.0081 T)

$MRR/INET =0.5089 T

BRI (R A+ RE+RE) = 7.65 M2

BREL(E) BREE)
BEEL/NGt =1720M3

PNA21-01-#£f2: 1F, #215%: B16, fiEF5E: 25 [X2:+88,Y8:+209], #2&: 530.00 cm #E: 50 cm #2i%: 80 cm M L:

BAEE
BREEEE: Y8(209), AFERRF5=>[B15:B16:CB16], AR F: 2
#8 #8 L X (BEER)-F ((530.00+[#&8$£]226* 1 +[ £ 43/ #2]90/2+ [ 41/ #2]90/2) 33.84
_ 14 [PRERR, ERMB,A | *4)100
1]
#8 #8 TEM(EEE)-F ((530.00+[#& - T1174*1+[ 43/ #R]90/2+[H H 43/ 4R 31.76
_ 1R [FRIR ERMEE | 90/2)*4)/100
1]
#8 EBEE S I (E (170.0+[$7E]80+35.6)*4/100 11.42
( #8)-$4%E
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#8 L EAMHME- (51 (170.0+[$#%7E]80+35.6)*3/100 8.57
| #8)-#E
#8 TREE S HME-(5E1 (170.0+[$#%E]80+35.6)*2/100 5.71
| #8)-s#E
#8 TREA MR- (170.0+[$#E]80+35.6)*2/100 5.71
l #8)-#E
#4 N7 bt [E & K]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[](Int(530.00/4/20)+1) 19.85
*1/100
#4 S ik [E#ER]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[%]Int(530.00/2/20)*1/100 36.86
#4 7 <t [BE 4 R]((50+80)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(530.00/4/20)+1) 19.85
*1/100

#9 [TAEfR B R (—ARHR)|= [TRE]50+[RAfHIEEER] 15*2= 80.00 cm
AZBEIEHER(—AR) = (80.00*Int(530/150)/100= 2.40 M

R HEESEZ IHETES REHEEMRELAIZO0 10cmAF EEE LR IREEBREEFRA
ERENEAR: 1740505 & 0EE &)+ E iR E-(EH)1/2(80 5 E B SRR RER T FER)

BhRETH: (BT :BARAIZ)

8 bR (FRRI4E)- b _E & — A% #R= 530.00*2*(80-16)/10000= 6.78 M2

iR (FRIEH )= (530.00*50)/10000= 2.65 M2

BIED F17) BEEEiRi0pRset:
W25: 530.00*25.0/10000=1.33 M2
LLE/NET1.33 M2

AR /NG (R {A14E):6.78 M2

BAR/NET (R IEAR):2.65-[#R 18- F17]1.33-[#R15-5132]0.00= 1.33 M2

RCEH&E:

RC(i: £ %)= 50*80*530.00/1000000= 2.120 M3

M EER:
#4=76.562 M (76.562 M*0.994/1000= 0.0761 T)
#8=97.012 M (97.012 M*3.980/1000= 0.3861 T)
#9=2.400 M (2.400 M*5.080/1000=0.0122 T)

MAR/INET = 04744 T

RN (RAI+HRE+HTE) = 8.11 M2

R ()

RE(E)
BEL/ET =2.120 M3

PNA21-01-t&[&: 1F, #2X5%: CB16, fIEF3E: 6 [X1:+53,Y8:+209], #&&: 220.10 cm #2E: 40 cm #2i%E: 60 cm fi

T :BAREE

BREER: Y8(209), AFERRFE 5|=>[B15:B16:CB16], AR FF: 3

#8 #8 L EM(EEE)-E ((220.10+[#£$£]226*0+[ 5 $4TE](80+35.6)+[ £ - 4/ #2]0/2) 13.43
] gﬂ:[%@,&ﬂ@?ﬁﬁ *4)/100
]
#8 #8 TEM(BER)-F ((220.10+[#51&-T1174*0+[E §#7€]180+35.6)+[ £ F #1/3:-4£]0/2) 13.43
J gﬂ:[gkﬁé,&ﬂﬁ,*ﬁﬁ *4)/100
]
#8 #3 L XA EERE | (220.10+[11£]226*0+[A i E]80+35.6+[ 2 H 41/442]0/2) 3.36
| B%)-E1HRERE *1/100
A, A E]
#4 7 £ [BE4ER]((40+60)*2-8*4+13.89%4)*[](Int(220.10/4/10)+1) 13.41
*1/100
#4 7 ik [BE 4 R]((40+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(220.10/2/10)*1/100 24.59
#4 7 HiE [BE4ER]((40+60)*2-8*4+13.89%4)*[%]Int(220.10/4/10)+1) 13.41
*1/100
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#O [T E R (—MRHR))= [TEE]40+[RR{AIZEH]15*2= 70.00 cm
AX BRI EHER(—AR#R) = (70.00*Int(220.1/150)/100= 0.70 M
R ARSEZIMETES BHEE L EMEELAZEON 10cmATEREE ARG AZELEHREESTRA
HEREHEAX 1/4EHEMERR)+EHREE-(E)1/2@HENES-HARRERTERZR)
HIRETE: (FEL:BARA)
TR AR (VR B4 - b _E B — A% #R= 220.10*2%(60-25)/10000= 1.54 M2

TR (FREE4E )= (220.10%40)/10000= 0.88 M2

R (R EEH#5)= 40.0*60.0/10000= 0.24 M2

/NG (RABIAR): 1.

54 M2

EAR/NET(RRIEHE):0.88-[#2 18- F 17]0.00-[#215-£]32]0.00= 0.88 M2
HhR/NET (BB FREE£11E):0.24 M2

RCETE:

RC(#h _E#2)= 40*60*220.10/1000000= 0.528 M3
-------------- FTE 1 1 Y[
M ERE
#4=51.419 M (51.419 M*0.994/1000= 0.0511 T)
#8=30.210 M (30.210 M*3.980/1000= 0.1202 T)

#9=0.700 M (0.700 M*5.080/1000= 0.0036 T)

$ARR/INET =0.1749 T
ERR/NET (R A+ RE+H
BALE) BEE)
SRR /NET = 0.528 M3

) = 2.66 M2

PNA21-01-#88: 1F, 2138 G43, (B FFk: 93 [X5:+218,Y9:+175], 25: 877.31 cm 2E: 50 cm #2F: 80 cm 1

T :ERRHE

RIS B X5(218), AERRFHI=>[G43:G41:G42:G43], AR F: 1

#8 #8 L X EH(BEER)-F ((877.31+[#54£]226*1+[ £ $#7E](70+35.6)+[H 3 41/3 #2]50/2) 37.02
( ;;ﬁﬁ:[ﬁ#%,&ﬁﬁ,ﬁﬁ *3)/100
]
#8 #8 TEM(EEE)-E (877 .31+[#E#-T 1741+ [ E#E](70+35.6)+ [ H #F/3#2] 47.28
[ gﬁz[ﬁﬁ,tﬁﬁi,*ﬁm 50/2)*4)/100
]
#8 ERBES S mME(E (240.0+[ £ $#7E]70+35.6)*2/100 6.91
( #0)-E#R
#8 EREASEEME(E (240.0+[$#E]40+35.6)*2/100 5.30
_— )R (ERE
#4 7 £ [E$EK]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(877.31/4/20)+1) 31.19
*1/100
#4 7 iR [E$E£]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(877.31/2/20)*1/100 59.55
#4 7 HfE [E$EK]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(877.31/4/20)+1) 31.19
*1/100

#O [T1Em B R (—MHR))= [TEE]50+[ R {AIEEH]15*2= 80.00 cm
AXRIEHER(—HARR) = (80.00*Int(877.31/150)/100= 4.00 M
R BERESEZIHETES REHEERRELAEEOD 10cmAFH EEE SRS IZEEBREEFRA
HEREHEAX 1/4EHEHERR)+EHREE-(EH)12@IHEHNES-ARRERTERZR)
HIRETHE: (FEL:BARAR)
FE AR (VR R4 -1 _E = 3848= (877.31%(80-25)+877.31*80)/10000= 11.84 M2

R (FREEAE )= (877.31*50)/10000= 4.39 M2

BIEDN F17) BEEEiRi0Rset:
W25: 877.31*25.0/10000=2.19 M2
LLE/NEH2.19 M2

AR/ ET(RRRI3E):11.84 M2

BAR/NET(RRIEAR):4.39-[#R 18- F 1712.19-[#15-E13]0.00= 2.19 M2

RC:tH&E:

RC(ih £ #%)= 50*80*877.31/1000000= 3.509 M3

-------------- RN
M AR

#4=121.932 M (121.932 M*0.994/1000= 0.1212 T)
#8=96.503 M (96.503 M*3.980/1000= 0.3841 T)
#9=4.000 M (4.000 M*5.080/1000= 0.0203 T)
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MR /NET = 0.5256 T

BRI AIHRIE+HEE) = 14.04 M2

BREL(E) BREF)
RHEL /NG = 3.509 M3

PNA21-01-188: 1F, 12138 G41, {8 FEa%: 94 [X5:+218,Y11:+69], #2E: 750.00 cm #2E: 50 cm 4ZiF: 80 cm HE

T :ERBHE

BB X5(218), KB FI=>[G43:G41:G42:G43], AXRERF: 2

#8 #8 L X (BEER)-F ((750.00+[#&$£]226* 1 +[ £ 41/ 4#2180/2+[F H 41/ 4#2]80/2) 31.68
_ 1R [FRIR ERME A | *3)/100
1]
#8 #8 TEM(EESE)-F ((750.00+[#& - T1174*1+[ £ 45/ 4218072+ [ H 41/ 3 48] 40.16
_ 1R [FRIR, EREE | 80/2)*4)/100
HEAeR]
#8 #8 L XA LERE | (750.00+[#51E]226*0+[ 72 2 4/ ¥2]80/2+[ 4 H 41/4:42]80/2) 8.30
— Bhi%)-F 148 [P REAR, *1/100
7Rl A R4
#8 LA (5 (225.0+80/2)*2/100 5.30
( #R)-FE(R (2 4T)
#8 EEA S ME(E (225.0+[$#7E]70+35.6)*2/100 5.30
_— )R (ERE
#4 7 £ [E 4§ K]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[3](Int(750.00/4/20)+1) 28.36
*1/100
#4 7 iR [BE 4 R]((50+80)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(750.00/2/20)*1/100 51.04
#4 7 HfE [BE 4 R]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(750.00/4/20)+1) 28.36
*1/100

#O [T B R (—MHR))= [TEE]50+[ R {AIZEH]15*2= 80.00 cm
AZ R I EHER(—A%#2) = (80.00*Int(750/150)/100= 4.00 M

R AERASEZIMETIES BRHEE L EMREELMZEON 10cmATERE ARG ZELEHREETEA
HEREFEARX: 1/4(0HEmERR)+E R E-(EN)1/2(00H S B K-ARREBHEER)

RhRETH: (FET:BARAZ)

T AR (VR BI4E)- b _E = 3842= (750.00%(80-25)+750.00*80)/10000= 10.13 M2

R (FREE4E)= (750.00*50)/10000= 3.75 M2

BIEDN F17) BEEEiRi0sRset:
W25: 750.00*25.0/10000=1.87 M2
Ll E/NET:1.87 M2

R /NET (R RI3):10.13 M2

BAR/NET(RRIEAR): 3. 75-[#R18-F 17]1.87-[#R15-£132]0.00= 1.88 M2

RCEHE:

RC(ih £ #%)= 50*80*750.00/1000000= 3.000 M3

-------------- HE RN

P EER:

#4=107.754 M (107.754 M*0.994/1000= 0.1071 T)
#8=90.740 M (90.740 M*3.980/1000= 0.3611 T)
#9=4.000 M (4.000 M*5.080/1000= 0.0203 T)

$MRR/NET =0.4886 T

BRI AI+HRE+HEE) = 12.00 M2

B®REL(E) BREF)
&L /Gt = 3.000 M3

PNA21-01-#£f2: 1F, #215%: G42, fiEF5E: 95 [X5:+218,Y13:-101], #&: 750.00 cm #E: 50 cm #2i%: 80 cm JE

T :ERRHE

RIS AR X5(218), AERFE 5I=>[G43:G41:G42:G43], AR F: 3

#8

#8 EXH(BEE)-5
1A [PREIR EE,E
FEf)

((750.00+[#4$]1226* 1 +[ 20 2 45/ 4R180/2+[ 15 43/ #2]80/2)
*3)/100

31.68
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#8 #8 TEM(BEERE)-F ((750.00+[{&#5- T 1741 +[ 2 F 45/ 4R]80/2+[ 5 4/ 34 40.16
_ 1 [PRERR, A, A | 80/2)*4)/100
I fek]
#8 #8 L EFF(INBRLEE | (750.00+[F5$5]226*0+[ 2 3 +1/3:4R]180/2+[ 5 £ 41/3:42]180/2) 8.30
= Rk )-55 14R: [P RIAE, *1/100
IR fi, A HEA)
#8 LB M m (51 (225.0+80/2)*2/100 5.30
( #8)-EE 4R (FAE)
#8 EBA S (B (225.0+[$#E]70+35.6)*2/100 5.30
E— H)-EHERCEEE
#4 N7 bt [ K]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(750.00/4/20)+1) 28.36
*1/100
#4 7 ik (B4 K ]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(750.00/2/20)*1/100 51.04
#4 7 <t [BE 4 K] ((50+80)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(750.00/4/20)+1) 28.36
*1/100

#9 [T 1R B X R (—MR4R)]= [TRR]50+[RAIFE{#]15*2= 80.00 cm

AZEITEHER(—AR) = (80.00*Int(750/150)/100= 4.00 M

R AR S REZ T TIEG) RHME 2 EMRELAEZO0 10cmA G EREE ARG 2 FEEHBREETRA

ERENEAR: /40505 &0 EE &)+ E iR E-(EH)1/2(8 5 E 0B SRR MRER T RER)
BARETE: (BT :BARAIZ)

AR (VR RI4E)-1h | 23842 = (750.00%(80-25)+750.00*80)/10000= 10.13 M2

¥R (V2 EE4E )= (750.00*50)/10000= 3.75 M2

BRIEDN 7171 EHEEERTMRRE

W25: 750.00%25.0/10000=1.87 M2
LLE/NET:1.87 M2

AR/ NG (R A14):10.13 M2
KERR/NET(FRIEAR): 3.7 5-[#2 8- 47]1.87-[#24E-2135]0.00= 1.88 M2

RCEHE:

RC(ih £ #%)= 50*80*750.00/1000000= 3.000 M3

M EER:
#4=107.754 M (107.754 M*0.994/1000= 0.1071 T)
#8=90.740 M (90.740 M*3.980/1000= 0.3611 T)
#9=4.000 M (4.000 M*5.080/1000= 0.0203 T)

$MER/INET =0.4886 T

BAR/NET(RRA+HRE+EE) = 12.00 M2

A (E)
B /T =3.000 M3

BRE(E)

PNA21-01-#£2: 1F, #2R5%: G43, fIEF5E: 96 [X5:+218,Y14:+229], #&: 750.00 cm #2E: 50 cm #;E: 80 cm ff

T :BARH¥E

RIS B8R X5(218), AERFEHI=>[G43:G41:G42:G43], KX BXRF: 4

#8 #3 LI H(BER)-E ((750.00+[#&5#£]226*1+[H §#E](80+35.6)+[ £ H #1/3 #2]80/2) 33.95
] gﬂz[ﬁ'@@,ﬁﬂ@;ﬁﬁ *3)/100
]
#8 #8 TEM(BEER)-F ((750.00+[#8 - T174*1+[ B $#TE]80+35.6)+[ £ H41/3 4] 43.18
J gﬂ:[gkﬁé,&ﬂﬁ,*ﬁﬁ 80/2)*4)/100
]
#8 ERBES N (E (240.0+80/2)*2/100 5.60
( #R)-EEfR (2 4T)
#8 EEAESEE(E (240.0+[$47E]80+35.6)*2/100 7.11
| #8)-E#
#4 r[j bt [BE4ER]((50+80)*2-8*4+13.89%4)*[X](Int(750.00/4/20)+1) 28.36
*1/100
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#4

N 7 H{E

[EfER]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(750.00/2/20)*1/100

51.04

#4

N 7 HiE

[EfER]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(750.00/4/20)+1)
*1/100

28.36

#9 [TEf7 B 3O R (—MRHR)|= [TRE]50+[RARIEER]15*2= 80.00 cm
AIREIEHER(—AR) = (80.00*Int(750/150)/100= 4.00 M
i HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAFH EEE LFRE 2 IRELBREETRA
EREFEAR: /4805 E0ELE &)+ & iR E-(EH0)1/2(05H 2 E E- AR RER T FiER)
BIRETH: (EL:BARE)
i (FRBIAE ) -k B8 #2= (750.00*(80-25)+750.00*80)/10000= 10.13 M2

R (VR4 )= (750.00*50)/10000= 3.75 M2

BRIED 7171 EHERERTRRE

W25: 750.00%25.2/10000=1.89 M2
LLE/VET:1.89 M2

AR/ ET (1R RI4E):10.13 M2
iﬁﬁ#&/J\Eﬂﬁ%mﬁ)s.75-[@;1%—»?%]1 .89-[#215-£3210.00= 1.86 M2
RC:tHE:
RC(# _E #2)= 50*80*750.00/1000000= 3.000 M3

------ IR LT 1% T a—

Mt EHER:
#4=107.754 M (107.754 M*0.994/1000= 0.1071 T)
#8=89.841 M (89.841 M*3.980/1000= 0.3576 T)
#9=4.000 M (4.000 M*5.080/1000= 0.0203 T)

SMAR/INET =0.4850 T

BAR/NET (R A+ RE+HEE) = 11.99 M2

BALE) BE®E)

iR /NET = 3.000 M3

PNA21-01-#&f28: 1F, $24X5%: B3, fIB 5% 41 [X3:+238,Y5:-176], #2: 430.00 cm 2E: 50 cm #2;E: 80 cm fEL:
BARAE
BB Y5(-176), RESHRF51=>[B3:B4], AXBEXRF: 1
#8 #8 LEXHH(EEEE)-F ((430.00+[#&1%]226*1+[ £ $H 7E](80+35.6)+[H F /4 #£190/2) 32.66
( ; gﬂ:[ét‘%,?_{ﬁiﬁﬂ *4)/100
]
#8 #8 TEM(BEMR)-F ((430.00+[#815-T 1741+ [ $TE](80+35.6)+[G F+1/F ] 30.58
( 2 gﬂ:[E@,EﬁE,EE 90/2)*4)/100
]
#8 L EZEs\ immmnig(EE1 (150.0+[ £ $7E]80+35.6)*4/100 10.62
— 8)-E8
#8 L ERs immiE(EE1 (155.0+[$#3€]80+35.6)*4/100 8.00
— | ) EEHCERE
#8 TREZE5\ immmnig(EE1 (150.0+[$#*€]80+35.6)*3/100 797
( 18)-E8
#8 TREAS M (E (155.0+90/2)*2/100 4.00
— | ) EEHHCERE)
#4 7 bt i [E & £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[3%]12/100 34.03
#4 7 HhiE [ £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 14.18
((430.00-12*15-12*15)/15+1)/100
#4 7 <t [EE$EK]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*12/100 34.03

#[TIEHE X & (—RFE)= [[BZ]50+[FABIZEE]15"2= 80.00 cm

AFZBR T EHREE(—HRER) = (80.00*Int(430/150)/100= 1.60 M
i HESEZ TG TES R HE < EMRELMIEOL 10cmAFt HEE LIRS IRELEBREETRA
HEREFEAX 1/4HEREER)+EMRE-(BN)1/20HENER-FHERERTERE)
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EhRETE: (fEI:BARRE)
PR AR (VR BI4E)- b _E B — A% #2= 430.00*2%(80-16)/10000= 5.50 M2
IR (FREE4E )= (430.00*50)/10000= 2.15 M2
BIED F17) BEEERITRREE:
W25: 430.00*25.0/10000=1.08 M2
LA E/NET:1.08 M2
R /NG (BRABIAE):5.50 M2
iﬁﬁﬁ}i/l\%@%@*ﬁ):zn 5-[4RiE-T17]1.08-[#2#E-£135]0.00= 1.08 M2
RCEt&E:
RC(# _E #2)= 50*80*430.00/1000000= 1.720 M3
-------------- SHEHER -
MmEtEER:
#4=82.233 M (82.233 M*0.994/1000= 0.0817 T)
#8=93.835 M (93.835 M*3.980/1000= 0.3735 T)
#9=1.600 M (1.600 M*5.080/1000= 0.0081 T)
$AR/INET = 04633 T
BN (R EHRE+RE) = 6.58 M2
BELE) BEE)
BB/ =1.720 M3

PNA21-01-#£2: 1F, ¥4t 5%: B4, (B 9E: 17 [X1:-192,Y5:-176], #2&: 530.00 cm #2E: 50 cm #2i%E: 80 cm HEL:
BARAZE
BREERER: Y5(-176), AFERF5I=>[B3:B4], KX XRFF: 2
#8 #8 J:Iﬁ'ﬁ(ﬁ’%l'ﬁié)—% ((530.00+[#&$£]226*1 +[7EﬁﬁE](80+35.6)+[7£¥$$/$F5§]90/2) 36.66
| gﬁ:[E@EEW,Eﬁ *4)/100
]
#8 #8 TEM(BEER)-F ((530.00+[#&1&-T1174*1+[ B E]80+35.6)+[ L F+F/H4E] 34.58
J gﬁ:[%#%,&‘mﬁﬁ,*ﬁﬁ 90/2)*4)/100
]
#8 LB S im i (51 (155.0+90/2)*4/100 8.00
— H#)-5E 4 (£ 4E)
#8 AN FENE(E (155.0+[$#7E]80+35.6)*4/100 10.82
) | #B)-ER
#8 TREZE 5 im (51 (155.0+90/2)*2/100 4.00
_ )-SR (£ E)
#8 TREAS RN (155.0+[$#7E]80+35.6)*2/100 5.41
7 #)-ER
#4 N7 bt [E 5 K]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[](Int(530.00/4/20)+1) 19.85
*1/100
#4 N7 ki [E 4§ K]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(530.00/2/20)*1/100 36.86
#4 N7 <t [E$EK]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[X%]Int(530.00/4/20)+1) 19.85
*1/100

#9 [T E X & (— )= [[EE)50+[REIZEH]15*2= 80.00 cm
AXBRIEHER(—ARR) = (80.00*Int(530/150)/100= 2.40 M

R AR EIZ THIE TES RHME < EMREUEEO0 10cmAF HEE ARG RELBRECTERA

EREFEAR: 1/4(805 &0 EE &)+ iR E-(QH0)1/2005H € B E- AR RER T EER)

HhREHE: (FEL:BARRE)
FE AR (VR BI4E)- b _E B —fi% 2= 530.00*2%(80-16)/10000= 6.78 M2
IR (FREE4E )= (530.00*50)/10000= 2.65 M2
BIED F17) BEERERITEREKE
W25: 530.00*25.0/10000=1.33 M2
Ll E/NEH:1.33 M2
RERR/NET (R RI14%):6.78 M2
iﬁéﬁ/l\ﬁ(@fi’fﬁ):2.65-[1’?115%-31??]1 .33-[#215-2132]0.00= 1.33 M2
RCEH&E:
RC(# £ #2)= 50*80*530.00/1000000= 2.120 M3
-------------- SHERR -
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Mt ERER:

#4=76.562 M (76.562 M*0.994/1000= 0.0761 T)
#8=99.479 M (99.479 M*3.980/1000= 0.3959 T)
#9=2.400 M (2.400 M*5.080/1000= 0.0122 T)

$ARR/INET =0.4842T
R/ (R A+ RE+H
BALE) BEE)
SRR /NET = 2.120 M3

) =8.11 M2

PNA21-01-4&8: 1F, 124X 58: b2, (B FER: 51 [X3:+181,Y7:+27], 125 543.57 cm #2E: 35 cm #E: 60 cm HEL:
BARAE
BB Y7(27), RBEEF5I=>[b2:b2], AZRRF: 1
#7 #7 L EB(EEE)E | (543.57+[EHE]198*1+[ M| (40+31.0)+[AH4/42150/2) | 25.13
( } jﬁ:[ﬁ@,&ﬁi,*ﬁm *3)/100
]
#7 #7 FTEBGEEE)E | ((543.57+EHE-TF1152"1+[ £ $85E](40+31.0)+[4 F 43/ 42] 23.75
| ; gﬁz[aﬁ,ﬁﬁi,*ﬁm 50/2)*3)1100
]
#7 EEES (1 (215.0+[ZE §#7E]140+31.0)*1/100 2.86
( #0)-E#E
#7 EEASME (1 (215.0+[$#7E]40+31.0)*1/100 2.40
— FH)-IE AR (EEE
#4 7 bt (B 4 £]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(543.57/4/15)+1) 21.36
*1/100
#4 - thif (B4 £]((35+60)*2-8*4+13.89*4)[X]Int(543.57/2/15)*1/100 38.44
#4 7 HiE (B4 £]((35+60)*2-8*4+13.89*4)[X]Int(543.57/4/15)+1) 21.36
*1/100

#8 [T e B R (—MHR))= [TEE]35+[MAIEH]15*2= 65.00 cm
AXT BRI EHER(—HRZR) = (65.00*Int(543.57/150)/100= 1.95 M
R AERSEZIMETIES BRHEE L EMREELMEON 10cmATEREE ARG ZELEHREETEA
HEREFEARX: /4B EmERR)+ERE-(EN)1/2(0H S B K-ARREBHELR)

RhRETH: (FET:BARAZ)

T AR (VR BI4E)- b _E B — A% #R= 543.57*2%(60-16)/10000= 4.78 M2

R (FREEAE )= (543.57*35)/10000= 1.90 M2

R /NET (1R R48):4.78 M2
EAR/NET(RRIEAE):1.90-[#2 18- F 47]0.00-[#21#5-£132]0.00= 1.90 M2

RCEHE:

RC(ih £ #%)= 35*60*543.57/1000000= 1.141 M3

-------------- HE RN
R AR

#4=81.154 M (81.154 M*0.994/1000= 0.0807 T)
#7=54.134 M (54.134 M*3.040/1000= 0.1646 T)
#8=1.950 M (1.950 M*3.980/1000= 0.0078 T)

$ARR/NET =0.2530 T

BhR/NEHRAI+HRE+EE) = 6.69 M2

BREL(E) BREGE)
REEL/G = 1.141M3

PNA21-01-#/8: 1F, #4858 b2, KB FEE: 20 [X1:-192,Y7:+27], #2E: 610.00 cm #2E: 35 cm &F: 60 cm ML :B8

BitE
BB Y7(27), RBEEF5I=>[b2:b2], AZRRXF: 2
#7 #7 L EB(BEER)-F ((610.00+[#&1£]198*1+[ A $#7E](40+31.0)+[Z£ F 43/3 #2]50/2) 27.12
] gﬂ:[fef%,aﬁﬁ,*ﬁﬁ *3)/100
]
#7 #7 TEF(EEE)S ((610.00+[$&15-T]152* 1 +[ $47E]40+31.0)+[ £ 45/ 42 25.74
J gﬂ:[fef%,&mqa,ﬂsﬁ 50/2)*3)/100
]
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#7 ERBES HE(E (215.0+50/2)*1/100 2.40
( #B)-FEfi(F4T)
#7 EBA S (B (215.0+[$#E140+31.0)*1/100 2.86
| )-8

#4 N7 bt [E & K]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[](Int(610.00/4/15)+1) 23.49
*1/100

#4 S ik [E#ER]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[%]Int(610.00/2/15)*1/100 42.71

#4 N7 aiE [E$E£]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[%]Int(610.00/4/15)+1) 23.49
*1/100

#8 [TE AR B 3 R (—HRHR)|= [TRE]35+[RARIEER]15*2= 65.00 cm
AIREITEHER(—ER) = (65.00*Int(610/150)/100= 2.60 M

i HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAFH EEE LFRE 2 IREEBREESTRA
MERENEAR: /40505 E0EE &)+ E iR E-(BH0)1/2(80 5 2 E SRR RER T HER)

BIRETH: (EL:BARE)

R (FRBI4E)- 0 _E & — A% #R= 610.00*2%(60-16)/10000= 5.37 M2

H R (VR EE4E)= (610.00*35)/10000= 2.14 M2

R AR /INET (R A14):5.37 M2
KRR/ (BRIEEAE):2.14-[#RYE-TE4710.00-[4R45-2135]0.00= 2.14 M2

RCEtH&E:

RC(i: L #R)= 35*60*610.00/1000000= 1.281 M3

MEET R
#4=89.696 M (89.696 M*0.994/1000= 0.0892 T)
#7=58.120 M (58.120 M*3.040/1000= 0.1767 T)
#8=2.600 M (2.600 M*3.980/1000=0.0103 T)

AR /NET = 0.2762 T

BhRNEHRAI+HEE+RE) = 7.50 M2

R (E)

RIE(HE)
BAEL /NGt = 1281 M3

PNA21-01-#&[8: 1F, #2R%%: B17, SIE FH%: 58 [X3:+18,Y10:+69], #&: 430.00 cm #E: 50 cm #2i%: 80 cm FETL:

BARAE
R EE: Y10(69), AERRF5I=>[B17:B18:CB18], A XX F: 1
#8 #8 L X H(BEEE)-F ((430.00+[#&1%]226*1+[ £ $H 7E](80+35.6)+[H F4¥/4:#£190/2) 32.66
( gﬂ:[atﬁs’é,iﬁﬁi,*ﬁﬁ *4)/100
]
#8 #8 FTEMH(BEE)-E | ((430.00+[#81-TF174*1+[ L $#7E](80+35.6)+[4 F41/4 42 30.58
( gﬂ:[a%ﬁﬁi,ﬁﬁ 90/2)*4)/100
]
#8 L E s\ immnig(EE1 (150.0+[ £ $#7%E]80+35.6)*5/100 13.28
| @)
#8 L ERsimmiE(EE1 (150.0+[$#3€]80+35.6)*5/100 5.85
— | ) EEHCERE
#8 EBEES HME-(FE1 (150.0+[$#7E]80+35.6)*2/100 5.31
T | M)-EEE
#8 T RBES i (E1 (150.0+[$#7E]80+35.6)*4/100 10.62
I 1#8)-H8
#8 TREAS M (E (150.0+90/2)*2/100 3.90
— | ) EEHHCERE)
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#8 TRBAS -1 (150.0+[$#47E]80+35.6)*3/100 7.97
J #8)-8tE
#4 7 bt i [E$EK]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[3]14/100 39.70
#4 "7 ki [E#ER]((50+80)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int 19.85
((430.00-14*12-14*12)/15+1)/100
#4 7 HiE [ £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*14/100 39.70

#9 [TEfR B 3O R (—HRHR)|= [TRE]50+[RA R FER]15*2= 80.00 cm
AIEIEHER(—AR) = (80.00*Int(430/150)/100= 1.60 M

i HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAH EEE LFRE 2 IRELBREETRA
MERENEAR: /40505 E 0EE &)+ E iR E-(BH0)1/2(80 5 2 E SRR RER T TR

BIRETH: (FEL:BARE)

R (PR A1) -0 _E & — A% #R= 430.00*2%(80-16)/10000= 5.50 M2

R (FRIEHE )= (430.00*50)/10000= 2.15 M2

R AR /INET (R A14):5.50 M2
RERR/NET (BRIEEA):2.15-[#R4E-TE4710.00-[4R45-2135]0.00= 2.15 M2

RCEtH&E:

RC(i: £ #%)= 50*80*430.00/1000000= 1.720 M3

-------------- RN

AT EER:

#4=99.247 M (99.247 M*0.994/1000= 0.0987 T)
#8=110.175 M (110.175 M*3.980/1000= 0.4385 T)
#9=1.600 M (1.600 M*5.080/1000= 0.0081 T)

SMAR/INET = 0.5453 T

BAR/NET(RAI+HRE+HTE) = 7.65 M2

BRA(E) BREE)

BB L/NET =1.720 M3

PNA21-01-#&[8: 1F, #2X3%: B18, SI& FHR: 27 [X2:+88,Y10:+69], #&: 530.00 cm #E: 50 cm #2i%: 80 cm JETL:

BAGHIE
BEEREE: Y10(69), AFERRF5I=>[B17:B18:CB18], AR F: 2
#8 #8 L X H(BEEE)-F ((530.00+[#&15]226* 1+[ 2 3 43/ #R]90/2+[ A F #/3 #£]90/2) 33.84
_ VR [PRR EEM®,E | *4)/100
HEAeR]
#8 #8 TEM(EES)-F ((530.00+[{& H5- T 174*1+[ 72 H 4T/ 4R)90/2+[ A £ 4/ 42 31.76
_ R [PRREEM®AE | 90/2)*4)/100
1]
#8 EEESEIE(E (155.0+90/2)*3/100 6.00
( #8)-FE R (EFE)
#8 EBEAES ENE-(FE1 (155.0+[$47E]80+35.6)*3/100 8.12
] #8)-8t
#8 TRES HmE(E1 (155.0+90/2)*2/100 4.00
. HR)-EEH (FHE)
#8 TRBAS i mE-(E1 (155.0+[$47E]80+35.6)*2/100 5.41
J #8)-8tE
#4 S bt [EE$E£]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[3]14/100 39.70
#4 S ki [ £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)[X]Int 17.01
((530.00-14*15-14*15)/20+1)/100
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#4

U

E=Fii}

[E & K]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*14/100

39.70

#O [TEMEXZR(—ARR)= [[EE]50+[MAIZEH]15*2= 80.00 cm
ATRIEHER(—HARR) = (80.00*Int(530/150)/100= 2.40 M

R ARSI T TEA BRHSE c EMREMUZBO0 10cmAG HEE SARE FELBREETRA
HEREAEAN: 1/4(0FHEHEER)+EHRE-(B) 12005 S ET-FARRER T HELR)

BhRETH: (BT :BARAIZ)

R (FR B4 -0 _E & — A% #R= 530.00*2*(80-16)/10000= 6.78 M2

R (BRI )= (530.00*50)/10000= 2.65 M2
R AR /INET (R {A14):6.78 M2

AR/ ET(RRIERR):2.65-[#R15-F 17]0.00-[#215-£]32]0.00= 2.65 M2

RCEHE:
RC(# _E #2)= 50*80*530.00/1000000= 2.120 M3
-------------- FHERE RN e
At EHER:
#4=96.411 M (96.411 M*0.994/1000= 0.0958 T)
#8=89.128 M (89.128 M*3.980/1000= 0.3547 T)
#9=2.400 M (2.400 M*5.080/1000= 0.0122 T)
SMAR/INET = 04628 T
BAR/NET(RRAI+HRE+HEE) = 9.43 M2
BALE) BE®E)
R /NET = 2.120 M3

PNA21-01-#8/8: 1F, 2#L3%: CB18, 1B F4k: 7 [X1:+53,Y10:+69], 2£: 220.10 cm 12E: 40 cm #3E: 60 cm 1

T :BARH¥E

B REE: Y10(69), AERF5I=>[B17:B18:CB18], A XX F: 3

#8 #3 L TH(BEER)-E ((220.10+[#5$£]226*0+[ 5 $#TE](80+35.6)+[ £ 4/ #2]0/2) 13.43
| gﬁ:[E@,EE@,Eﬁ *4)/100
]
#8 #8 TIMH(EER)-F ((220.10+[#&5-T1174*0+[ A $47E]180+35.6)+[ £ 41/ 42]0/2) 13.43
J gﬂ:[ﬁ'@@,&mﬂa,ﬁ-m *4)/100
]
#8 #8 EXMH(INBLEERE | (220.10+[181£]226*0+[4 $45E]80+35.6+[Z F 41/34 #2]0/2) 3.36
] B%)-F1H[ERE *1/100
A, A E]
#4 A7 bt} [ 5 ]((40+60)*2-8*4+13.89*4)*[3Z](Int(220.10/4/10)+1) 13.41
*1/100
#4 7 ok [E 5 K]((40+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(220.10/2/10)*1/100 24.59
#4 A7 HiE [E 5 ]((40+60)*2-8*4+13.89*4)*[]Int(220.10/4/10)+1) 13.41
*1/100

#[TIEFE X & (—IRFR)= [[EZ]40+[FABIZE]15"2= 70.00 cm
AFET Ve IEE(—AZR) = (70.00*Int(220.1/150)/100= 0.70 M

i HESEZ TG TES REHE < EMRELAIEO 10cmAH HEE LIRS IREEBREESTRA
HMERESEANX: 1140 mEEER)+EHRE-(EN)1/2(HHE nE E-AERERETERE)

BAREHSH: (FET:BARAZ)

i (FRBIAE -1k &8 #2= (220.10%(60-25)+220.10*60)/10000= 2.09 M2

1R (FR K4 )= (220.10*40)/10000= 0.88 M2

R (BB R EE $144)= 40.0*60.0/10000= 0.24 M2
R /INET (12 4848):2.09 M2
R /NG (BRIEAE):0.88-[#2H5- T 47]0.00-[#2#5-2135]0.00= 0.88 M2
AR/ ET (R EHREAHE).0.24 M2

RCEH&E:

RC(ih_E#%)= 40*60*220.10/1000000= 0.528 M3

FTEFER/ING

MEETEER:
#4=51.419 M (51.419 M*0.994/1000= 0.0511 T)
#8=30.210 M (30.210 M*3.980/1000= 0.1202 T)
#9=0.700 M (0.700 M*5.080/1000= 0.0036 T)

SMAR/NET = 01749 T

RhR/NEH(REIHRE+HE) = 3.21 M2

BREAL(E)

RE(E)
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iEAE T /NET = 0.528 M3

PNA21-01-4&8: 1F, 124t 58: CG1, frBREEE: 2 [X1:+123,Y3:-203], #2&: 345.00 cm #2E: 40 cm #2%: 60 cm MEL:

BARATZ
BEAREE: X1(123), RERFF|=>[CG1:G1:G2], AR F: 1
#8 #8 L EB(BEEE)E | ((345.00+[f51]2261+[Z $E](-10+35.6)+ [ £ 4H/442180/2) | 19.10
( } ;ﬁﬁ:[ﬁ@,&ﬁi,fﬁ *3)/100
]
#8 #8 FTEMGEEE)E | ((345.00+[HE-F174*1+[ £ $H5E](-10+35.6)+ [ 4/ 442] 17.54
| ; gﬁs[aﬁﬁ,&ﬁi,*ﬁm 80/2)*3)1100
]
#8 #8 FERFGORLEE | (345.00+[#51]226%0+ [ 845E]-10+35.6+[4 $41/242]80/2) 8.21
( k)-FE1H[ERE *2/100
$45E, A IER)
#4 "7 Pt i (B4 £]((40+60)*2-8*4+13.89*4)*[3](Int(345.00/4/15)+1) 13.41
*1/100
#4 - thif (B4 ]((40+60)*2-8*4+13.89*4)[X]Int(345.00/2/15)*1/100 24.59
#4 "7 Hif (B4 £]((40+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(345.00/4/15)+1) 13.41
*1/100

#O [T B R (—M%HR))= [TEE]40+[RR{AIZEH]15*2= 70.00 cm
AX BRI EHER(—AR#R) = (70.00*Int(345/150)/100= 1.40 M

R AERSEZIMETES BRHEE L EMREELMEZEON 10cmATEREE ARG ZELEHREETEA
HMEREFEARX: 1/4(0HEmERR)+E R E-(EN)1/2(00H S B E-ARREBHELR)

RhRETH: (FET:BARAZ)

R (R84 )-h | B — %42 = 345.00*2*(60-16)/10000= 3.04 M2
ERR(FREE)[52:8 5% E R ETHREE] = 0.00 M2
BED 2132 EEERARINRSET:

W30: (25.00+60-16)*30/10000=0.21 M2

Ll E/NEF:0.21 M2
IR (R EEH#5)= 40.0*60.0/10000= 0.24 M2
R /NET (1R 1R138):3.04 M2
EhR/INET(FREHE):0.00 M2
HRR/NET (B HREE E1E):0.24 M2

RCEHE:

RC(ih £ #%)= 40*60*345.00/1000000= 0.828 M3

-------------- HEBRNE

Mt EAER:

#4=51.419 M (51.419 M*0.994/1000= 0.0511 T)
#8=44.845 M (44.845 M*3.980/1000= 0.1785T)
#9=1.400 M (1.400 M*5.080/1000= 0.0071 T)

ARR/NET =0.2367 T

BAR/NET(RA+RE+HEE) = 3.28 M2

BREL(E) BREF)
RHEL /NG =0.828 M3

PNA21-01-#&f2: 1F, #2415k G1, fIEF5%: 3 [X1:+123,Y4:-76], #2&: 750.00 cm #E: 55 cm #2i%: 80 cm HE L:BA

BitE
BB X1(123), RERFFI=>[CGC1:G1:G2], AZBRRF: 2
#8 #8 L XM (BEER)-F ((750.00+[#8$£]226* 1 +[ £ 43/ #2180/2+[F 41/ #2]80/2) 31.68
_ 1R [RRIR EEMAE | *3)/100
1]
#8 #8 TEM(EESE)-F ((750.00+[#& - T1174*1+[ 2 343/ R]80/2+[H 41/ 4R 30.12
_ 1R [FRIR, ERMEE | 80/2)*3)/100
1]
#8 EBEE S I (E (225.0+[$#7E]70+35.6)*4/100 13.22
( #8)-$tE
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#8 EEAESEE(E (225.0+[$#47E]70+35.6)*4/100 7.95
I #B)- LR (FEE
#8 L EAMHME-(5E1 (225.0+[$#7€]70+35.6)*1/100 3.31
| #8)-s#E
#8 T B HME-(5E1 (225.0+[$#7€]70+35.6)*2/100 6.61
| #8)-#E
#8 TRBAS (51 (225.0+80/2)*1/100 2.65
— #8)-IE AR (F A E)
#8 TREAMHME-(5E1 (225.0+[$#7€]70+35.6)*1/100 3.31
J #8)-s#E
#4 N7 bt [BE4ER]((55+80)*2-8*4+13.89*4)*[%]15/100 44.03
#4 N7 H{E [ &]((55+80)*2-8*4+13.89*4)[X]Int 46.97
((750.00-15*15-15%15)/20+1)/100
#4 7 HiE [BE 4 R]((55+80)*2-8*4+13.89*4)*15/100 4403

# [TIEMEE(—HHR)]= [TEE]55+[ AR Al #E{H]15*2= 85.00 cm
AXRITEHER(—BR) = (85.00*Int(750/150)/100= 4.25 M

R HESEZ IHETES REHEEEMRELAIBEOD 10cmA Gt EEE LR IFEEBREEFRA

HEREFEARX 1/4HHEREER)+EHRE-(R0)1/2(MHEnE S-FRRERTERE)
WhRETE: (FEL:BARAE)
R AR (VR BI4E)- b b B —fi%#2= 750.00*2%(80-16)/10000= 9.60 M2
¥R (V2 EE4E )= (750.00%55)/10000= 4.13 M2
AR/ INET (R 1A145):9.60 M2
iﬁgﬁ&/l\%ﬂ@fi*ﬁ)m 3-[#RHE- T 1710.00-[HRH#E-£132]0.00= 4.13 M2
RCEtHE:
RC(3#: E#2)= 55*80*750.00/1000000= 3.300 M3
-------------- HHEERNE e
Mt EHER:
#4=135.039 M (135.039 M*0.994/1000= 0.1342 T)
#8=08.845 M (98.845 M*3.980/1000= 0.3934 T)
#9=4.250 M (4.250 M*5.080/1000= 0.0216 T)
$MER/INET = 0.5492 T
BAR/NET (R A+ RE+HEE) = 13.73 M2
BALE) BE®E)
R /NG = 3.300 M3

PNA21-01-#&f2: 1F, #2415k G2, fIEF5E: 4 [X1:+123,Y6:-246], 2 &: 750.00 cm #2E: 55 cm #2i%: 80 cm fEL:

BAGHE
BEEREE: X1(123), RERFH=>[CG1:G1:G2], KX R XRFF: 3
#8 #3 LI H(BER)-E ((750.00+[#&5#£]226*1+[H $# ] (70+35.6)+[ £ 3 41/ #2]180/2) 33.65
| gﬂ:[fvé@,ﬁﬁ@,vﬁﬁ *3)/100
]
#8 #8 TEM(BEER)-F ((750.00+[##-T1174*1+[ B4 E]70+35.6)+[ £ F 45/ #E] 32.09
J gﬂ:[géﬂé,&ﬁﬁ,*ﬁﬁ 80/2)*3)/100
]
#8 #8 EEMINBRLERE | (750.00+[#51£]226*0+[E 4 7E]70+35.6+[ £ H41/3:42180/2) 8.96
| Bik)-F148[ER.E *1/100
A, A E]
#8 ERBES (A (225.0+80/2)*3/100 7.95
( #R)-EEfR (2 4T)

Page 84/112



#8 EEESEE(E (225.0+[$#47E]70+35.6)*3/100 9.92
] #0)-E#E

#8 TEHER LERES (BB, R fd, 5 88 7B |=(750+[#B 11740+ [ A 84 E]70+35.6+[£ | 8.96
J #%)-E148: 345/ $2180/2)*1/100

#8 TREES immeE(E1 (225.0+80/2)*1/100 2.65

_— #8)- A CEHRE)

#8 TREASHME(E (225.0+[$#7E]70+35.6)*2/100 6.61
J #8)-E#2

#4 7 bt i [EfEK]((55+80)*2-8*4+13.89*4)*[3%]13/100 38.16

#4 SN ki [ &]((55+80)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 55.78

((750.00-13*15-13*15)/20+1)/100
#4 — Fotiii [BE4ER]((55+80)*2-8*4+13.89*4)*13/100 38.16

#9 [TE E R (—AERR)|= [THE]55+[M{AIZEf8]15*2= 85.00 cm
ATRITEFHER(—HBR) = (85.00*Int(750/150)/100= 4.25 M

R AR S REZ T TIEG) RHME 2 EMRELAEZO0 10cmA G EREE ARG 2 FEEHBREETRA

HEREFEARX 1/4HpHEREER)+EHRE-(R0)1/2MHERE S-FRRERTERE)
BAREHE: (FEI:BARF)
R AR (VR BI4E)- b b B —fi%#2= 750.00*2%(80-16)/10000= 9.60 M2
R (V2 EE4E )= (750.00*55)/10000= 4.13 M2
AR/ INET (R 1A145):9.60 M2
iﬁgﬁ&/l\%ﬂ@fi*ﬁ)m 3-[#RHE- T 1710.00-[HRH#E-£132]0.00= 4.13 M2
RCEtHE:
RC(3#: £ #2)= 55*80*750.00/1000000= 3.300 M3
-------------- HEERNE e
Mt EHER:
#4=132.103 M (132.103 M*0.994/1000= 0.1313 T)
#8=110.774 M (110.774 M*3.980/1000= 0.4409 T)
#9=4.250 M (4.250 M*5.080/1000= 0.0216 T)
$MAR/INET = 05938 T
BAR/NET (R A+ RE+HEE) = 13.73 M2
BALE) BE®E)
R /NG = 3.300 M3

PNA21-01-#£2: 1F, #215%: b1, SIEFF5E: 49 [X3:+231,Y6:-246], K 445.00 cm #2E: 30 cm #%: 60 cm fEL:
BAGE
BIEHR: Y6(-246), KR FFI=>[b1:b2], KX BERF: 1
#7 #7 EEMEEEE)E | ((445.00+[15HE]198*1+[ £ #E](45+31.0)+[4 4/ #2150/2) 22.32
( E‘H:[E@,Eﬁiﬁﬁ *3)/100
]
H7 #7 FTEFGEEB)-E | ((445.00+[1815- 11521 +[ZE S TE](45+31.0)+[F 4/ 2] 20.94
I ; ;ﬁﬂ:[ﬁk%,&ﬁi,*ﬁﬂ 50/2)*3)/100
]
#4 7 Pk (B84 £]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[3](Int(445.00/4/20)+1) 12.21
*1/100
#4 N ik [E8 4 5]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(445.00/2/20)*1/100 22.39
#4 7 HiE (B84 £]((30+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(445.00/4/20)+1) 12.21
*1/100

#8 [TEMEX R(— A= [[EE]30+[MMAIZEH]15*2= 60.00 cm
ATRIEFHER(—HABR) = (60.00*Int(445/150)/100= 1.20 M

i ARESEZIMETES REHHE EMRELAIEOD 10cmAF EEE ARG IRELTBREEFRA
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mERESEAR: 174005 L 0EE &)+ B iR E-(BH)1/2(8 5 L nEE- R RER T TR

EhREHE: (EL:BARRE)
PR (VR BI4E)- b _E B — A% #2= 445.00*2%(60-16)/10000= 3.92 M2
TR (VR EE4E )= (445.00%30)/10000= 1.34 M2
AR/ ET (R RI4):3.92 M2
iﬁﬁ#}i/]\%@r"’%mﬁ)n .34-[FR#E-F4710.00-[#R15-E32]0.00= 1.34 M2
RCEt&E:
RC(#t _E #2)= 30*60*445.00/1000000= 0.801 M3
-------------- SHERHER -
st AR
#4=46.819 M (46.819 M*0.994/1000= 0.0465 T)
#7=43.260 M (43.260 M*3.040/1000= 0.1315 T)
#8=1.200 M (1.200 M*3.980/1000= 0.0048 T)
$MAR/INET =0.1828 T
BN (R EHRE+RE) = 5.25 M2
BELE) BEE)
B L/NE =0.801 M3

PNA21-01-#/8: 1F, #4858 b2, (B FFEE: 18 [X1:-199,Y6:-246], #E: 595.00 cm #2E: 35 cm #2%: 60 cm MEL:

filliis | |
BB Y6(-246), REERFF=>[b1:b2], AZBRXF: 2
#7 #7 J:Iﬁ'ﬁ(ﬁ’%"lﬁiﬁ)-?ﬁ ((595.00+[#&1£]198*1 +[7Eﬁ§§E](45+31 .0)+[ZE¥$$/$F:’§]50/2) 26.82
| gﬁ:[E@EEW,Eﬁ *3)/100
]
H#7 #7 TER(BEER)-F ((595.00+[#&1&-T1152*1+[ A i E]45+31.0)+[ £ F 4/ 4E] 25.44
J gﬁ:[%#%,&‘mﬁﬁ,*ﬁﬁ 50/2)*3)/100
]
#7 ERBESHEINE(E (215.0+[$#47E]140+31.0)*1/100 2.86
r_ )%
#7 A (B (215.0+[$#E145+31.0)*1/100 2.91
) | ®)-ER
#4 7 bt i [E#iR]((35+60)*2-8*4+13.89%4)*[%](Int(595.00/4/15)+1) 21.36
*1/100
#4 T iR [E$EK]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(595.00/2/15)*1/100 40.58
#4 7 aiE [E$EK]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(595.00/4/15)+1) 21.36
*1/100

#8 [LIEf E R (—ARRR)|= [TEE]35+[M{AIZEf8]15*2= 65.00 cm
AXRITEHBEE(—BR) = (65.00*Int(595/150)/100= 1.95 M

SR ARSEIZ THIETES BRHEE < EMREUZEO0 10cmAF HEE ARG RELBRECTERA

EREFEAR: 14805 &0 EE &)+ E iR E-(QH0)1/205H E E E- AR RER T EER)

HhREHE: (FEL:BARRE)
FE AR (VR BI4E)- b _E B — A% #R= 595.00*2%(60-16)/10000= 5.24 M2
R (FREEAE )= (595.00%35)/10000= 2.08 M2
RERR/NET (R AI4):5.24 M2
Fﬁmﬁ/l\%ﬂﬁ@r&ffﬁ):2.os-[*éféﬂ%#ﬁ]o.00-[1;2;%-%1x*]o.oo= 2.08 M2
RCEtHE&E:
RC(# _E #2)= 35*60*595.00/1000000= 1.250 M3
-------------- SHERR -
et EER:
#4=83.289 M (83.289 M*0.994/1000= 0.0828 T)
#7=58.030 M (58.030 M*3.040/1000= 0.1764 T)
#8=1.950 M (1.950 M*3.980/1000= 0.0078 T)
HAR/NET =0.2670 T
BN (REHRIE+RE) = 7.32 M2
BELE) BEE)
BTN = 1.250 M3

PNA21-01-#£f2: 1F, #15%: CG5, fIEF5E: 36 [X2:-22,Y3:-203], #2£K: 345.00 cm #E: 40 cm #2i%: 60 cm HEL:

BARAZ
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BIERER: X2(-22), AERF 5=>[CG5:G5:G6:G7], RZBRXRF: 1

#8 #8 L X EH(BEER)-F ((345.00+[#&1£]226*1+[ £ i TE](-10+35.6)+[F F 41/3:42]80/2) 19.10
( };ﬁﬁ:[%‘@,&ﬁi,EE *3)/100
]
#8 #8 TEM(EES)-E ((345.00+[#&#-T1174*1+[E S TE](-10+35.6)+[H 4/ 4] 17.54
[ gﬁ:[aﬁ%ﬁﬁi,*ﬁm 80/2)*3)/100
]
#8 #8 E XN LEER | (345.00+[f8#£]226*0+[ £ #iE]-10+35.6+[ H41/442]80/2) 8.21
( Bik)-F14 (BB E *2/100
ST, A IE]
#4 7 £ [EE 4§ £]((40+60)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(345.00/4/15)+1) 13.41
*1/100
#4 A7 iR [E 4§ £]((40+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(345.00/2/15)*1/100 24.59
#4 7 HfE [BE 4 R]((40+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(345.00/4/15)+1) 13.41
*1/100

#9 [TIEE R (—ARRR)]= [TEE 40+ {AIZEfH]15*2= 70.00 cm
AZ BRI EHER(—AR#R) = (70.00*Int(345/150)/100= 1.40 M

R ARSEZIMETES BRHEE L EMEELAEON 10cmATERE ARG ZELEHREETREA
HMERE;EARX: 1/4(0HEmERR)+E R E-(EN)1/2(005H S B E-ARREBHEER)

RhRETH: (FET:BARAZ)

FE AR (VR BI4E)- b _E B — A% #2= 345.00*2%(60-16)/10000= 3.04 M2
1B AR (BRI A )38 38 3% 5 A EHREHE] = 0.00 M2
BIEDN 2132 @ iRinpset:
W30: (50.00+60*2-16*2)*30/10000=0.41 M2
Ll E/NEF:0.41 M2
IR (R EEH#5)= 40.0*60.0/10000= 0.24 M2
R /INET (12 4R48):3.04 M2
EAR/NET (R IEE):0.00 M2
HRR/NET (B HREE E1E):0.24 M2

RCEHE:

RC(ih £ #%)= 40*60*345.00/1000000= 0.828 M3

-------------- HEBRNE

Mt EAER:

#4=51.419 M (51.419 M*0.994/1000= 0.0511 T)
#8=44.845 M (44.845 M*3.980/1000= 0.1785T)
#9=1.400 M (1.400 M*5.080/1000= 0.0071 T)

MRR/NET =0.2367 T

BAR/NET(RA+RE+HEE) = 3.28 M2

BREL(E) BREF)
RHEL /NG =0.828 M3

PNA21-01-4&8: 1F, 124t 58: G5, fIB % 37 [X2:-22,Y4:-76], 25 750.00 cm #2E: 50 cm 23E

: 80 cm fiE B

BiE
BIERER: X2(-22), RFERFF 5I=>[CG5:G5:G6:G7], KX REXRF: 2
#8 #8 L XM (BEER)-F ((750.00+[#&8$£]226* 1 +[ £ 431/ #2180/2+[F H 41/ #2]80/2) 31.68
_ 1R [RRIR EREM A | *3)/100
1]
#8 #8 TEM(EEE)-F ((750.00+[#& - T1174*1+[ 2 343/ R]80/2+[H 43/ 4R 30.12
_ 1R [FRIR, ERMEE | 80/2)*3)/100
1]
#8 EBEE S I (E (225.0+[$#7E]70+35.6)*5/100 16.53
( #8)-8tE
#8 EEHS M (E (225.0+[$#7E]70+35.6)*5/100 13.25
_— #B)-EERACERE
#8 TRBZES -1 (225.0+[$#7E]70+35.6)*2/100 6.61
[ #8)-8tE
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#8 TREASHME(E (225.0+80/2)*2/100 5.30
— #8)- LR (A E)
#4 7 bt i [E$EK]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[3]14/100 39.70
#4 7 Sk [ £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 48.21
((750.00-14*15-14*15)/20+1)/100
#4 7 ot (B4 K]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*14/100 39.70

#9 [TEfR B 3O R (—ARHR)|= [TRE]50+[RA R EER]15*2= 80.00 cm
AIZEIEHER(—AER) = (80.00*Int(750/150)/100= 4.00 M

i HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAH EEE LFRE 2 IRELBREETRA
MERENEAR: /40505 E 0EE &)+ E iR E-(BH0)1/2(80 5 2 E SRR RER T TR

BIRETH: (FEL:BARE)

R (R A1) -0 _E & — A% #R= 750.00*2*(80-16)/10000= 9.60 M2

R (V24 )= (750.00*50)/10000= 3.75 M2

R AR /INET (R A14):9.60 M2
KRR/ (BRIEEAE):3.75-[#RUE-TE47]0.00-[4R45-2135]0.00= 3.75 M2

RCEtH&E:

RC(i: £ #%)= 50*80*750.00/1000000= 3.000 M3

-------------- RN

AT EER:

#4=127.603 M (127.603 M*0.994/1000= 0.1268 T)
#8=103.490 M (103.490 M*3.980/1000= 0.4119 T)
#9=4.000 M (4.000 M*5.080/1000= 0.0203 T)

$MER/INET = 05590 T

BRhR/NET(BREI+HRE+HEE) = 13.35 M2

BRA(E) BREE)
R /NET = 3.000 M3

PNA21-01-#£8: 1F, 121X5%: G6, fIBEFFH%: 38 [X2:-22,Y6:-246), #2&: 750.00 cm #2E: 50 cm #2i%: 80 cm e L:E8
FZ
BRESIR: X2(-22), RIERFF 5I=>[CG5:G5:G6:G7], AXRRFF: 3
#8 #8 L X HH(BBEE)-E ((750.00+[#84%1226*1+[ 72 3 #5/ 3 4#R180/2+[ A F#F/ 4 #£180/2) 31.68
_— 1R [PRER, EEM,E | *3)/100
BEf)
#8 #8 TERB(BEE)-F ((750.00+[#&845-T174*1+[ £ 345/ 3 #R180/2+ [ 45/ 3R] 30.12
_— 1 [PRER, £ EM,E | 80/2)*3)/100
gl
#8 L EES (A (225.0+80/2)*5/100 13.25
(| #A)-EEMRCEA)
#8 L ERs\ immiE(EE1 (225.0+[$#3€]70+35.6)*5/100 13.25
— | ) EMHEEE
#8 TBEES ImMEEE (225.0+80/2)*2/100 5.30
— | #)-EHHCEER)
#8 TREAS M (E (225.0+80/2)*2/100 5.30
— | #)-EHHCEEER)
#4 N7 bt [EEfER]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[3]14/100 39.70
#4 7 H{E [ £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)[X]Int 48.21
((750.00-14*15-14*15)/20+1)/100
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U

E=Fii}

[E & K]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*14/100

39.70

#9 [TEfR B 3O R (—MRHR)|= [TRE]50+[RA R EER]15*2= 80.00 cm
AIREIEHER(—AR) = (80.00*Int(750/150)/100= 4.00 M
i HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAFH HEE LR IRELBREETRA
EREEAR: /4805 Ei0EE &)+ &g Rk E-(EH0)1/2(05H 2 E E- AR RER T FiER)
BhRETH: (BT :BARAIZ)
R (R B4 -0 _E & — A% #R= 750.00*2*(80-16)/10000= 9.60 M2

R (VR EE4E )= (750.00*50)/10000= 3.75 M2

R /NEH(BRBIAR):0.

60 M2

KRR /N (BRIEEAE):3.75-[RRUE-TE47]0.00-[#R45-2135]0.00= 3.75 M2

RCEH&E:

RC(#: £ #%)= 50*80*750.00/1000000= 3.000 M3

-------------- EE RN
MR AR

#4=127.603 M (127.603 M*0.994/1000= 0.1268 T)
#8=98.900 M (98.900 M*3.980/1000= 0.3936 T)
#9=4.000 M (4.000 M*5.080/1000= 0.0203 T)

SMAR/NET = 0.5408 T

BRhR/NET(BREI+HRE+HEE) = 13.35 M2

BRA(E) BREE)
RgE /T = 3.000 M3

PNA21-01-#&2: 1F, #R5%: G7, fIEF5E: 39 [X2:-22,Y7:+27], #&: 635.00 cm #E: 50 cm #2%: 80 cm HE L:EH

RtE

BREEREE: X2(-22), AERFFI=>[CG5:G5:G6:G7], XX R XRF: 4

#8 #8 L A(EEE)F ((635.00+[4&1£]226* 1+ 4 $47E](70+35.6)+[ 22 £ 41/ 4:#2]80/2) 30.20
] gﬁ:[E@,EE@,Eﬁ *3)/100

]

#8 #8 TEM(EEE)H ((635.00+[#& - T 1741 +[ A $TE]70+35.6)+[ £ £ 4/3 43 28.64

J gﬂ:[ﬁéﬂ,ﬁmﬂa,ﬁ-m 80/2)*3)/100
]
#8 EEESEISE(E (225.0+80/2)*5/100 13.25
( #R)-ZEfR (F4E)

#8 EEESESE(E (190.0+[$#47E]70+35.6)*5/100 14.78
] #0)-ER

#8 TREES HE(E (225.0+80/2)*2/100 5.30

—— #B)-IE AR (F A E)

#8 TREASHME(E (190.0+[$47E]70+35.6)*2/100 5.91
J #H)-ER

#4 S bt} [ #ER]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[%]12/100 34.03

#4 7 ki [ £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 39.70

((635.00-12*15-12*15)/20+1)/100
#4 Sy B [BE 4 K]((50+80)*2-8*4+13.89%4)*12/100 34.03

#[TIEHE X & (—RFE)= [[BZ]50+[FABIZEE]15*2= 80.00 cm
AZBRITEHEE(—HRER) = (80.00*Int(635/150)/100= 3.20 M

i HESEZ TG TES REHE < EMRELAIEOL 10cmAFH HEE LIRS IRELBREETRA
HEREFEAK 1/4HHEREER)+EMRE-(BIN1/20HENER-FHERERTERE)

BhRETSH: (FET:BARAZ)

i (BRBIAE ) -1k & — A% 4#E= 635.00*2*(80-16)/10000= 8.13 M2

bR (VR EE4E)= (635.00*50)/10000= 3.18 M2

R R /NE (BRAAIAE):8.

13 M2

KERR/NET(RREAE):3.18-[#24E- T 47]0.00-[#245-2135]0.00= 3.18 M2

RCEH&E:
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RC(#h £ #%)= 50*80*635.00/1000000= 2.540 M3

BB AR

Mt EHER:
#4=107.754 M (107.754 M*0.994/1000= 0.1071 T)
#8=98.074 M (98.074 M*3.980/1000= 0.3903 T)
#9=3.200 M (3.200 M*5.080/1000= 0.0163 T)

MAER/NET =0.5137 T

BN (R BHEE+RE) = 11.30 M2

R ()

RIE(HE)

RAEL/NET = 2.540 M3

PNA21-01-t£[&: 1F, #X5%: BS, fLiEF5%: 50 [X3:+229,Y6:+154], #EE&: 447.21 cm #E: 50 cm #2i%: 80 cm fEL:

filligs | |

BB Y6(154), AERF5|=>[B5:B6], RZEXRF: 1

#8 #8 L X Eh(BEER)-F (447 .21+[#5£]226*1+[ £ $#7E](80+35.6)+[H 41/ #2]80/2) 33.15
( };ﬁﬁ:[ﬁ@,&ﬁﬁiﬁﬁ *4)/100

]

#8 #8 TEM(EEE)-E (447 21+[#EHE-T1174*1+[ 4 E](80+35.6)+ [ - #3/4: 4] 31.07

[ ;EF%E:[E?%,ZE%EE,EE 80/2)*4)/100
]

#8 EEES I (E (150.0+[Z£ $#E180+35.6)*5/100 13.28
( #0)-E#E

#8 EEAESHE(E (155.0+[$7E]70+35.6)*4/100 7.80
— fH)-EEHCERE

#8 FREESHE(E (150.0+[$#7E]80+35.6)*3/100 7.97
[ #0)-EHE

#8 T REA S HE(E (155.0+80/2)*3/100 5.85
= #B)-EEH (FHE)

#4 A7 pot i [BE#E]((50+80)*2-8*4+13.89%4)*[X](Int(447.21/4/15)+1) 22.68

*1/100
#4 N7 iR [ E]((50+80)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(447.21/2/15)*1/100 39.70
#4 A7 BiE [BE#E]((50+80)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(447.21/4/15)+1) 22.68
*1/100

#9 [TMHEXR(—RE)= [E=]50+[FAIZEH]15*2= 80.00 cm
AXRITEHER(—ARZR) = (80.00*Int(447.21/150)/100= 1.60 M
R BESEZ IHETES REHHEEMRELEOD 10cmAFH EEE AR IFEEBREEFRA
ﬁﬁiﬁﬁﬁrﬁ%ﬁjﬁ?ﬁ: 1V4(ERARE M EE R )+ 28R E-(E) 120 EnEC-FARFREET D)
(FE L :BRRAE)
#ﬁﬁﬁ(ﬁiﬂﬂﬂ’fﬁ)-iﬂi%—ﬁ%ﬁk 447.21*2*(80-16)/10000= 5.72 M2

BhRETE:

R (FREEAE )= (447.21*50)/10000= 2.24 M2

R /NET (1R RI38):5.72 M2
BAR/NET(RRIEAR):2.24-[#215-F 47]0.00-[#215-£132]0.00= 2.24 M2

RC:tH&E:

RC(ih £ #%)= 50*80*447.21/1000000= 1.789 M3

BTSSR NET

Mt EHER:
#4=85.069 M (85.069 M*0.994/1000= 0.0846 T)
#8=99.117 M (99.117 M*3.980/1000= 0.3945 T)
#9=1.600 M (1.600 M*5.080/1000= 0.0081 T)

$ARR/INET =0.4872T

BRI TR AI+HRE+REE) = 7.96 M2

R (E)

RIE(HE)

RAEL/INET = 1.789 M3

PNA21-01-#&f2: 1F, #2415k B6, fIEFE5E: 19 [X1:-192,Y6:+154], #K: 530.00 cm #2E: 50 cm #23%: 80 cm HEL:

BARAZ
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BERSR: Y6(154), AERRF5|=>[B5:B6], AR XIF: 2

#8 #8 L EB(BEEE)E | ((530.00+[f51]226*1+[A %] (80+35.6)+[ A H45/42190/2) | 36.66
| gﬁ:[E@,EEﬁ,Eﬁ *4)/100
]
#8 #8 FTEMEEE)-E | ((530.00+[HHE-F1174*1+[A855E]80+35.6)+ [ 1 4/ 442] 34.58
| gﬁ:[%#%,ﬁmﬂa,*ﬁﬁ 90/2)*4)1100
]
#8 LB (BN (155.0+90/2)*4/100 8.00
| )
#8 EEASM (1 (155.0+[$#7E]80+35.6)*3/100 8.12
| #0)-E#E
#8 TR S H (1 (155.0+90/2)*3/100 6.00
— FH)- IR (EHEE)
#8 TRAS (1 (155.0+[$#7]80+35.6)*2/100 5.41
| | %)=
#4 A7 ki [E 4 £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[3](Int(530.00/4/20)+1) 19.85
*1/100
#4 T ik [E 4 £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)[X]Int(530.00/2/20)*1/100 36.86
#4 A7 HiE [E 4 £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(530.00/4/20)+1) 19.85
*1/100

#9 [TMHEXR(—RE)= [EZ]50+[FAIZEH]15*2= 80.00 cm
AXT BRI EHER(—AR#R) = (80.00*Int(530/150)/100= 2.40 M

R ARSEZ it TEG BHME - EMEELUAZOC 10cmAH EEE EiRE 2 ZEERREEETRA
HEREFEARX: 1/4(0HEmERR)+ R E-(EN)1/2(0H S B E-ARREBHEER)

RhRETH: (FET:BARAZ)

AR (VR BI4E)- b _E B —fi% #2= 530.00*2%(80-16)/10000= 6.78 M2

R (FREE4E )= (530.00%50)/10000= 2.65 M2

R /NET (1R R38):6.78 M2
BAR/NET(RRIEHR):2.65-[#2 18- F 47]0.00-[#215-£132]0.00= 2.65 M2

RCEHE:

RC(ih £ #%)= 50*80*530.00/1000000= 2.120 M3

FTRERR/NG

Mt EAER:
#4=76.562 M (76.562 M*0.994/1000= 0.0761 T)
#8=98.774 M (98.774 M*3.980/1000= 0.3931 T)
#9=2.400 M (2.400 M*5.080/1000= 0.0122 T)

AR/ = 04814 T

BAR/NEHRAI+HRE+EE) = 9.43 M2

R (E)

BRE(E)
BEEL /NG =2.120 M3

PNA21-01-18/8: 1F, {2135 BS, 1B FF5E: 21 [X2:+208,Y8:-108], #2£: 330.00 cm 42E: 50 cm 25%: 50 cm L :

il | |
BRERR: Y8(-108), AIE#RFF5I=>[B8:B8a), A ERFF: 1
#8 #8 L EER(EESE)E | ((330.00+[E1E]226*1+[ £ ST (80+35.6)+[/8 243/442190/2) | 42.99
( ; ;ﬁﬂ:[ﬁﬁé,*&ﬁi,*ﬁﬁ *6)/100
]
#8 #8 FEMGEEE)-E | ((330.00+[HE-F1174*1+[ £ $55E](80+35.6)+[4 F 4%/ 42] 33.23
I ; ;ﬁﬁz[ﬁﬁé,&ﬁﬁi,*ﬁﬁ 90/2)*5)/1100
]
#4 U Pt i (B 4 £]((50+50)*2-8*4+13.89*4)*[3](Int(330.00/4/20)+1) 11.18
*1/100
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#4 "7 ki [E4K]((50+50)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(330.00/2/20)*1/100 17.88
#4 S G [EE 4 &]((50+50)*2-8*4+13.89*4)*[]Int(330.00/4/20)+1) 11.18
*1/100

#9 [TEfR B 3O R (—MRHR)|= [TRE]50+[RAfRIEEER]15*2= 80.00 cm
AIZREITEHER(—AR) = (80.00*Int(330/150)/100= 1.60 M

i HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAFH EEE LFRE 2 IRELBREETRA
EREFEAR: /4805 E0ELE &)+ & iR E-(EH0)1/2(05H 2 E E- AR RER T FiER)

BIRETH: (EL:BARE)

R (R A1) -0 _E & — A% #R= 330.00*2*(50-16)/10000= 2.24 M2

R (FREHE )= (330.00*50)/10000= 1.65 M2

R AR /NG (A1) 2.24 M2
AR/ ET(RRIERR):1.65-[#R15-F 17]0.00-[#215-£]32]0.00= 1.65 M2

RCEH&E:

RC(it L #)= 50*50*330.00/1000000= 0.825 M3
-------------- IR LT % T ——

MEEEER:

#4=40.241 M (40.241 M*0.994/1000= 0.0400 T)
#8=76.222 M (76.222 M*3.980/1000= 0.3034 T)
#9=1.600 M (1.600 M*5.080/1000= 0.0081 T)

$MA5/NET =0.3515 T

BhR/NET(RAI+HRE+HE) = 3.89 M2

BREL(E) BREE)
BAEL /NGt = 0.825 M3

PNA21-01-#&[E: 1F, #24X3%: B8a, SIE FH%: 5 [X1:+38,Y8:-101], #2£&: 150.00 cm #E: 70 cm #2i%: 50 cm FEL:

et | ,
BiEH5%: Y8(-108), A5+ 5=>[B8:B8a], AXBEXRF: 2
#8 #8 FEXm(BEEE)-$ ((150.00+[#&1%]226*0+[4 $H 7E] (80+35.6)+[ £ F- 4¥/4: #£150/2) 17.43
| gﬁ:[E@,Emﬁa,Eﬁﬁ *6)/100
]
#8 #8 TEM(BEMR)-F ((150.00+[#&#&-T174*0+[ G $#7E]180+35.6)+[ £ F 4F /3 4E) 14.53
J gﬂ:[ﬁ'@@,&'mwﬁﬁ 50/2)*5)/100
]
#4 N7 bt [EE#E&K]((70+50)*2-8*4+13.89*4)*[3Z](Int(150.00/4/10)+1) 21.08
*2/100
#4 N7 ki) [EE#E&]((70+50)*2-8*4+13.89*4)*[3]Int(150.00/2/10)*2/100 36.90
#4 N7 A [EEfE&K]((70+50)*2-8*4+13.89*4)*[3Z]Int(150.00/4/10)+1) 21.08
*2/100

H[TEDEX &(—BRE)= [[ER]70+[FAIZEH]15*2= 100.00 cm
AFET Ve REE(—AZHR) = (100.00*Int(150/150)/100= 1.00 M

R BESEZ TG TES REHE < IEMRELAIEO 10cmAH HEE LIRS 2IRELEBREETRA
HMERESEANX: 1140 mEEER)+EHRE-(EN)1/2(HHE nE E-AERERETERE)

BAREHSH: (FET:BARAZ)

R R (VR MBI 4E)- b _E B — A% #2= 150.00*2%(50-16)/10000= 1.02 M2

1R (BR K4 )= (150.00*70)/10000= 1.05 M2

BRED F17) EEERRNRE:

W25: 150.00*25

.0/10000=0.38 M2

LL_E/NE0.38 M2
HERR/INET (1R 4848):1.02 M2
BAR/NET(RRIERR):1.05-[#R 18- F 17]0.38-[#215-£]32]0.00= 0.68 M2

RCEH&E:

RC(#: _E#%)= 70*50*150.00/1000000= 0.525 M3

-------------- HEIR N

MEE EER:

#4=79.069 M (79.069 M*0.994/1000= 0.0786 T)
#8=31.962 M (31.962 M*3.980/1000= 0.1272 T)
#9=1.000 M (1.000 M*5.080/1000= 0.0051 T)

$MAs/NET =0.2109 T

BAR/NET(RR A+ RE+HEE) = 1.70 M2
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R (E)
EAE /e = 0.525 M3

RIE(H)

PNA21-01-t£[&: 1F, #X35%: b1, SLiEFF5%: 85 [X4:-10,Y13:-101], #4: 495.00 cm ¥E: 30 cm #2i%: 60 cm fETL:

e | |
BRESfA3E: Y13(-101), ABEERRFFI=>[b1:b1:b2], AXERRIF: 1
#7 #7 L EB(BEEE)E | ((495.00+[f5HE]198*1+[ZEHFE](40+31.0)+[A H45/42150/2) | 23.67
( ;;ﬁﬁ:[ﬁ#%,&ﬁiﬁﬁ *3)/100
]
#7 #7 FTEBGEEE)E | ((495.00+[HE-TF11521+[ £ $55E](40+31.0)+[4 F 43/ 42] 22.29
I gﬁs[aﬁ%ﬁﬁi,*ﬁm 50/2)*3)1100
]
#4 "7 bt (B4 £]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[3X](Int(495.00/4/20)+1) 14.25
*1/100
#4 - thif (B4 £]((30+60)*2-8*4+13.89*4)[X]Int(495.00/2/20)*1/100 24.43
#4 "7 HiE (B4 £]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(495.00/4/20)+1) 14.25
*1/100

#8 [TE A7 B 3 R (—ARHR)|= [THE]30+[RAfHIEE ] 15*2= 60.00 cm
AIZBRIEHER(—ER) = (60.00*Int(495/150)/100= 1.80 M

R AR S REZ T TIEG) RHME 2 EMRELMEZO0 10cmA S EREE EiRE2 FEEHREETRA

HEREHEARX 1/4HHEREER)+ERMRE-(R0)1/2MHERE RS- FRRERTERE)
BAREHE: (FEI:BARF)
R AR (VR MBI4E)- b b B — A% #2= 495.00*2%(60-25)/10000= 3.47 M2
R (VR EE4E )= (495.00%30)/10000= 1.49 M2
AR /INET (R {AI4E):3.47 M2
iﬁgﬁ&/l\%ﬂ@fi*ﬁ)ﬂ A9-[F2HE-F17]0.00-[#245-£]35]0.00= 1.49 M2
RCEtHE:
RC(3#: £ #2)= 30*60*495.00/1000000= 0.891 M3
-------------- HEERNE e
M ERER:
#4=52.926 M (52.926 M*0.994/1000= 0.0526 T)
#7=45.960 M (45.960 M*3.040/1000= 0.1397 T)
#8=1.800 M (1.800 M*3.980/1000= 0.0072 T)
$MER/INET =0.1995 T
BhRNEHRAI+HEE+RE) = 4.95 M2
BALE) BE®E)
JREEL/NET = 0.891 M3

PNA21-01-#£2: 1F, #2415 b1, SIEF5E: 62 [X3:+10,Y13:-101], K 445.00 cm #2E: 30 cm #%: 60 cm fEL:
BARAYE
BB Y13(-101), KEEEFFI=>[b1:b1:b2], RXBERF: 2
#7 #7 L EF(BERE)-F ((445.00+[+E1£]198*1+[ £ 4E/ KR]50/2+[ 8 H 45/ 42]50/2) 20.79
E—— 1R [REE AR, A *3)/100
I feb]
#7 #7 TER(BER)-F ((445.00+[$8 - T 1152 1 +[ 22 41/ 4R]50/2+ [ 4/ 43 19.41
_ 1R [PRER, EEM,A | 50/2)*3)/100
I fei]
#4 7 bt [E 4 £]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[3](Int(445.00/4/20)+1) 12.21
*1/100
#4 7 i [ 4 K ]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(445.00/2/20)*1/100 22.39
#4 7 ik (£ ]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(445.00/4/20)+1) 12.21
*1/100

#8 [T 1E 7 B X & (—M&4R)]= [TRR]30+[FAIZE{#]15*2= 60.00 cm

AXRIEFHER(—HABR) = (60.00*Int(445/150)/100= 1.20 M

i ARESEZIHMETES REHHE EHRELAIEOD 10cmAF HEE ARG IREEBREEFRA
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mERESEAR: 174005 L 0EE &)+ B iR E-(BH)1/2(8 5 L nEE- R RER T TR
RhRETH: (FET:BARAZ)

PR (VR BI4E)- b _E B — A% #2= 445.00*2%(60-16)/10000= 3.92 M2

TR (VR EE4E )= (445.00%30)/10000= 1.34 M2

AR /NET (1R R48):3.92 M2
BAR/NET(RRIEAR): 1. 34-[#215-F 47]0.00-[#215-£132]0.00= 1.34 M2

RCEHE:

RC(ih £ #%)= 30*60*445.00/1000000= 0.801 M3

-------------- ETEIER NG

Mt EAER:

#4=46.819 M (46.819 M*0.994/1000= 0.0465 T)
#7=40.200 M (40.200 M*3.040/1000= 0.1222 T)
#8=1.200 M (1.200 M*3.980/1000= 0.0048 T)

$ARR/NET =0.1735 T

BN (R EHRE+RE) = 5.25 M2

BEL(E)  BIEE)
gL /NE = 0.801 M3

PNA21-01-#/8: 1F, #4858 b2, KB FEE: 31 [X2:+88,Y13:-101], #2£: 610.00 cm #RE: 35 cm #2%: 60 cm fEL:

filliis | ]
BEAREE: Y13(-101), RERFFI=>[b1:b1:02], "B RF: 3
#7 #7 EERH(BEEE)-H ((610.00+[#5$£]198*1+[ A $#TE](40+31.0)+[ £ 43/ #2]50/2) 27.12
| gﬁ:[%#?é,tﬂﬁ,tﬁ *3)/100
]
#7 #7 TEM(EES)-E ((610.00+[#&#2-T1152*1+[ G $HTE]40+31.0)+[ £ 4/ 48] 25.74
J gﬁ:[%#%,&'mﬁﬁ,*ﬁﬁ 50/2)*3)/100
]
#7 ERBES S mME(E (215.0+[$#7E]40+31.0)*1/100 2.86
( #8)-$tE
#7 EEASEME(E (215.0+[$#E]40+31.0)*1/100 2.86
| #0)-E#E
#4 7 £ [E$EK]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(610.00/4/15)+1) 23.49
*1/100
#4 7 iR [BE4ER]((35+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(610.00/2/15)*1/100 42.71
#4 7 HfE [BE4ER]((35+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(610.00/4/15)+1) 23.49
*1/100

#8 [T e B X R (—MHR))= [TEE]35+[ M AIEH]15*2= 65.00 cm
AX R I EHER(—AR#R) = (65.00%Int(610/150)/100= 2.60 M

R AERASEZIMETES BRHEE L EMREELAZEON 10cmATEREE RARH 2 ZELEHREETEA
HMERE;EARX: 1/4(0HEmERR)+E R E-(EN)1/2(00H S B K-ARREBHEER)

BhRETE:

(FEL:BARAIE)

AR (VR BI4E)- b _E B — A% #2= 610.00*2%(60-16)/10000= 5.37 M2

R (FREE4E )= (610.00*35)/10000= 2.14 M2

R /NET (1R R38):5.37 M2
BAR/NET(RRIEAR):2.14-[#2 18- F 47]0.00-[4#215-£132]0.00= 2.14 M2

RC:tH&E:

RC(ih £ #%)= 35*60*610.00/1000000= 1.281 M3

-------------- HERARN

P EER:

#4=89.696 M (89.696 M*0.994/1000= 0.0892 T)
#7=58.580 M (58.580 M*3.040/1000= 0.1781T)
#8=2.600 M (2.600 M*3.980/1000= 0.0103 T)

$ARR/INET =0.2776 T

BhR/NEHRAI+HRE+ R E) = 7.50 M2

BREL(E) BREE)
REEL /NG = 1.281 M3

PNA21-01-#88: 1F, 2135 B30, {1 B3R 86 [X4:-7,Y14:-201], #2E: 440.00 cm 2E: 50 cm 23%: 70 cm FEL:

BARAZ
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BIEREE: Y14(-201), REERF5=>[B30:B19:B20], KAZ X F: 1

#8 #8 FEM(BEE)-E | ((440.00+[#51£]2261+[ £ $HE](80+35.6)+[ A L 41/ 42180/2) | 24.65
( };&E:E@,Eﬁiﬁﬁ *3)/100
]
#8 #8 FEMGEEE)E | ((440.00+[HHE-F1174*1+[ £ $55E](80+35.6)+[4 F AL/ 42] 30.78
I gﬁ:[aﬁ%ﬁﬁi,*ﬁm 80/2)*4)/100
]
#8 LBES M (EN (160.0+[Z §#i7£]80+35.6)*4/100 11.02
( #0)-E#E
#8 EEASMEME(E (160.0+[$#7E]70+35.6)*4/100 8.00
E— HH)-IE A (EEE
#8 TRBES H M (E1 (160.0+[$#7E]80+35.6)*1/100 2.76
[ #0)-E#E
#8 T RBA S s (1 (160.0+80/2)*2/100 4.00
— #R)-EEH (FHE)
#4 A7 b i [E84% £]((50+70)*2-8*4+13.89*4)*[%]11/100 28.99
#4 A7 ik [E 4 £]((50+70)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 15.81
((440.00-11*15-11*15)/20+1)/100
#4 A7 HiE (284 £]((50+70)*2-8*4+13.89*4)*11/100 28.99

B THEHEX &(—RE)= [[RE]50+[MmAIZER]15*2= 80.00 cm

AXBRIEHIBE(—HRRR) = (80.00*Int(440/150)/100= 1.60 M

SR ARSI THE TES BRHME < EMREUZZO0 10cmAF HEE ARG RELBRECTRA

EREFEAR: 1/4(805 &0 EE &)+ E iR E-(QH0)1/2005H 2 B E- AR RER T EER)
RhRETH: (FET:BARAZ)

FE AR (VR BI4E)- b _E B — A% #2= 440.00*2%(70-25)/10000= 3.96 M2

TR (FREE4E )= (440.00%50)/10000= 2.20 M2

R /NET (1R 4R48):3.96 M2
BAR/NET(RRIEAR): 2. 20-[#2 18- F 47]0.00-[#21#5-£132]0.00= 2.20 M2

RCEHE:

RC(#h £ #%)= 50*70*440.00/1000000= 1.540 M3

FTRERR/NG

Mt EAER:
#4=73.797 M (73.797 M*0.994/1000= 0.0734 T)
#8=81.208 M (81.208 M*3.980/1000= 0.3232 T)
#9=1.600 M (1.600 M*5.080/1000= 0.0081 T)

SARR/NET =0.4047 T

BRI AI+HRIE+EE) = 6.16 M2

R (E)
iEsE T /NET = 1.540 M3

RIE(HE)

PNA21-01-18/8: 1F, 2135 B19, [ B FEEE: 63 [X3:+18,Y14:-201], 2&: 430.00 cm 2E: 50 cm #&E: 80 cm 1

T :ERRHE

BIEHER: Y14(-201), KiERF5=>[B30:B19:B20], KX R F: 2

#8 #8 LEM(BEEE)-$ ((430.00+[#& 1£]226* 1 +[ £ 3 45/ 4 42190/2+[ A £ 41/ #2]90/2) 22.38
e 1R [PREIRR EEMB,A | *3)/100
1)
#8 # TER(BEE)F ((430.00+[#& - T1174*1+[ZE 43/ R]90/2+[H H 43/ 4R 27.76
e 14R:[hRERR, £, A | 90/2)*4)/100
1)
#8 #8 FERGENMRLEER | (430.00+[1845]226*0+[Z2 2 41/ #2]90/2+[45 3 41/ 42]90/2) 5.20
— Bhi%)-5 148 R RIR, *1/100
I, AT
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#8 EBES N (E (150.0+90/2)*4/100 7.80
( HH)- AR ()

#8 EEAESEE(E (155.0+[$7E]80+35.6)*5/100 10.00
_— #8)- AR CEHRE

#8 TREES immeE(E1 (150.0+90/2)*2/100 3.90
— HH)- AR (EAEE)

#8 T B &S i ngs-(E1 (150.0+[$7E]80+35.6)*1/100 2.66
[ #8)-8E

#8 TEAS HME(E (155.0+90/2)*3/100 6.00
— #R)- A CERE)

#4 7 bt i [ 5 K]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[%]12/100 34.03

#4 SN ki [ £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 14.18

((430.00-12*15-12*15)/15+1)/100
#4 7 Hi [BE 4 K]((50+80)*2-8*4+13.89%4)*12/100 34.03

#O [TEMEXZ R(—ARE)= [TEE]50+[M1EIFE{HR]15*2= 80.00 cm

AXBRIEHIER(—AEER) = (80.00*Int(430/150)/100= 1.60 M

R HESEZ IHETES REHEEEMRELAIBEOD 10cmA Gt EEE LR IFEEBREEFRA

MERENEAR: /4005 E 0 EE &)+ E iR E-(BH)1/2(8 5 E nE SRR RER T FER)
BIRETE: (FEL:BARE)

R bR (FRRI4E)- b _E & — A% #R= 430.00*2*(80-16)/10000= 5.50 M2

R (FRIEHE )= (430.00*50)/10000= 2.15 M2

AR/ INET (R A14E):5.50 M2
BAR/NET(BRIEAR):2.15-[#R 18- F17]0.00-[#2#5-2132]0.00= 2.15 M2

RCEtHE:
RC(#_E #2)= 50*80*430.00/1000000= 1.720 M3
-------------- HEHE RN
Mt EHER:
#4=82.233 M (82.233 M*0.994/1000= 0.0817 T)
#8=85.696 M (85.696 M*3.980/1000= 0.3411 T)
#9=1.600 M (1.600 M*5.080/1000= 0.0081 T)
$MER/INET = 04309 T
BhRNEHRAI+HEE+RE) = 7.65 M2
BALE) BE®E)
iREEE/NEF =1.720 M3

PNA21-01-#£f8: 1F, B35k B20, fIEFF5%: 32 [X2:+88,Y14:-201], #£&: 530.00 cm #£E: 50 cm #RiF: 80 cm

T :BARH¥E

BRERR: Y14(-201), RERF5=>[B30:B19:B20], XX HERF: 3

#8 #8 LEB(BEER)-F ((530.00+[#&$£]226*1+[ £ $##TE](80+35.6)+[ £ 43/ #2]90/2) 27.50
] gﬂz[ﬁ'@@,ﬁﬂ@;ﬁﬁ *3)/100
]
#8 #8 TEM(BEER)-F ((530.00+[#8 - T174*1+[ B $#TE]80+35.6)+[ £ H41/3 48] 34.58
J gﬂ:[gkﬁé,&ﬂﬁ,*ﬁﬁ 90/2)*4)/100
]
#8 #8 EEMINBRLERE | (530.00+[{51£]226*0+[ A 4 7E]80+35.6+[ 7 £ 41/3:#2190/2) 6.91
| B%)-FE1HRERE *1/100
A, A E]
#8 ERBES (A (155.0+90/2)*5/100 10.00
( #R)-EEfR (2 4T)
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#8 EEESEE(E (155.0+[$47E]80+35.6)*4/100 10.82
] #8)-ER

#8 TR ES (51 (155.0+90/2)*3/100 6.00

E— #H)-IERE (EHEE)

#8 TREASHME(E (155.0+[$#7€]80+35.6)*3/100 8.12
J #8)-E

#4 "7 bt i} [ #ER]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[%]12/100 34.03

#4 7 HhiE [ £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 25.52

((530.00-12*15-12*15)/20+1)/100
#4 7 <t [BE 4 R]((50+80)*2-8*4+13.89%4)*12/100 34.03

#9 [TAEfR B R (—ARHR)|= [TRE]50+[RAfHIEEER] 15*2= 80.00 cm
AZBEIEHER(—AR) = (80.00*Int(530/150)/100= 2.40 M

R HEESEZ IHETES REHEEMRELAIZO0 10cmAF EEE LR IREEBREEFRA
ERENEAR: 1740505 & 0EE &)+ E iR E-(EH)1/2(80 5 E B SRR RER T FER)

BhRETH: (BT :BARAIZ)

8 bR (FRRI4E)- b _E & — A% #R= 530.00*2*(80-16)/10000= 6.78 M2

i (BRIE4E )= (530.00*50)/10000= 2.65 M2

AR/ INET (R {A14E):6.78 M2
REMR/INE (RRIEAE):2.65- (KR YE- T 17]0.00-[#R4E-£13510.00= 2.65 M2

RCEH&E:

RC(i: £ %)= 50*80*530.00/1000000= 2.120 M3

Mt HAER:

FTREAGR/E

#4=93.575 M (93.575 M*0.994/1000= 0.0930 T)
#8=103.925 M (103.925 M*3.980/1000= 0.4136 T)
#9=2.400 M (2.400 M*5.080/1000=0.0122 T)

$MER/NET =0.5188 T

AR/ ET (R AI+HRE+HTE) = 9.43 M2

BREAL(E) REE)

BEL/ET =2.120 M3

PNA21-01-#£f2: 1F, #15%: B11, LB F3R: 127 [X8:-60,Y6:+47], #2K: 645.00 cm HE: 50 cm #2i%: 80 cm fEL:

BAGHE
RESHUR: X8(-243), ABERFFI=>[B11:B12:CB12], AXRRFF: 1
#8 #3 L IE(EER)-F ((645.00+[#&1£]226*1+[ £ $7E](80+35.6)+[5 H 41/4: #2]90/2) 41.26
( gﬂz[éﬁéﬁﬁi,?ﬁﬁ *4)/100
]
#8 #8 TEH(BEER)-£ ((645.00+[#8#-T174*1+[ £ #TE](80+35.6)+ [ H 41 /3 #2] 39.18
[ gﬂz[E@,EﬁE,EE 90/2)*4)/100
]
#8 LB S iR (E1 (190.0+[ £ $#7180+35.6)*3/100 9.17
( tH)-E58R
#8 EEA s RS (190.0+[$%7E]80+35.6)*4/100 9.40
— HH)-IE A (EHEE
#8 L=l (190.0+[$%7E]80+35.6)*1/100 3.06
[ HH)-E58R
#8 TRBAS HMEE (190.0+90/2)*1/100 2.35
— HH)- T (FEE)
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#4 Sy b (B8 5 K ]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[%]12/100 34.03

#4 7 Hh{E [E$E£]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 42.53
((645.00-12*15-12*15)/20+1)/100

#4 7 B (B4 K]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*12/100 34.03

#9 [TEfR B 3R (—ARHR)|= [TRE]50+[RA R EER]15*2= 80.00 cm
AIZEIEHER(—AR) = (80.00*Int(645/150)/100= 3.20 M

R HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAFH EEE LFRE 2 IRELBREETRA
MEREEAR: /40505 E0EE &)+ E iR E-(EH0)1/2(80 5 2 E SRR RER T TR

BIRETH: (EL:BARE)

R R (VR MBI 4E)- b _E B — A% #2= 645.00*2%(80-16)/10000= 8.26 M2
AR (BRI AR ) (3838 22 E A EHREHE] = 0.00 M2

R AR /INET (R A145):8.26 M2
R hR/NET (R EHE):0.00 M2

RCEH&E:

RC(i#: E#%)= 50*80*645.00/1000000= 2.580 M3

-------------- RN

MEET SR

#4=110.589 M (110.589 M*0.994/1000= 0.1099 T)
#8=104.418 M (104.418 M*3.980/1000= 0.4156 T)
#9=3.200 M (3.200 M*5.080/1000= 0.0163 T)

SMAR/NET = 0.5418 T

BAR/NET(RAI+HRE+HTE) = 8.26 M2

BRAL(E) BREE)

BB L/NET = 2.580 M3

PNA21-01-t&f2: 1F, $21X5%: B12, (B 5% 128 [X8:-165,Y7:+146], #2&: 390.00 cm ¥E: 50 cm #2

T :BARHE

REE R BE: X8(-243), AFERFFI=>[B11:B12:CB12], XX R RFF: 2

%80 cm Ji

#8 #8 L EBR(BEEE)-E | ((390.00+[HE]226%1+[2 F A/ 4R100/2+[4 F A/ 42190/2) 28.24
e 14 [PRARR, EEMAE | *4)/100
1]
#8 #8 TEB(BER)E | ((390.00+[HEH-TF174"1+[K FAE/3 HR100/2+[4 F 4H/3 2] 26.16
_ 14 [RRAER, EREME | 90/2)*4)/100
1]
#8 LBES (N (115.0+90/2)*4/100 6.40
( #H)- T (F4E)
#8 EBAS R INE-(E1 (115.0+[$#7E]80+35.6)*4/100 9.22
| #H)-887E
#8 TRBES HME(E1 (115.0+90/2)*1/100 1.60
e )T (FEE)
#8 TR M InE-(E1 (115.0+[$#7E]80+35.6)*2/100 4.61
| #H)-887E
#8 TRASMEINE-(E1 (115.0+[$#7E]80+35.6)*3/100 6.92
J #8)-8H7E
#4 7 Pk (2845 £]((50+80)*2-8*4+13.89%4)[%](Int(390.00/4/15)+1) 19.85
*1/100
#4 A ik (54 £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)[%]Int(390.00/2/15)*1/100 36.86
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U

E=Fii}

[EfER]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(390.00/4/15)+1)
*1/100

19.85

#9 [TEfR B 3R (—MRHR)|= [TRE]50+[RA R FER]15*2= 80.00 cm
AIREITEHER(—AR) = (80.00*Int(390/150)/100= 1.60 M

i HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAFH HEE LR IRELBREETRA
EREEAR: /4805 Ei0EE &)+ &g Rk E-(EH0)1/2(05H 2 E E- AR RER T FiER)

BhRETH: (BT :BARAIZ)

R R (VR MBI 4E)- b _E B — A% #2= 390.00*2%(80-16)/10000= 4.99 M2
AR (BRI AR ) (3838 22 E A EHREHE] = 0.00 M2

R AR /INET (R {A14E):4.99 M2
R AR/ (REHE):0.00 M2

RCEH&E:

RC(it L #)= 50*80*390.00/1000000= 1.560 M3
-------------- IR LT 1 T ——

MEET SR

#4=76.562 M (76.562 M*0.994/1000= 0.0761 T)
#8=83.151 M (83.151 M*3.980/1000= 0.3309 T)
#9=1.600 M (1.600 M*5.080/1000= 0.0081 T)

AR /NET = 0.4152 T

BAR/NET(RAI+HRE+HETE) = 4.99 M2

BRA(E) BREE)
BEE L /NG = 1.560 M3

PNA21-01-t&f2: 1F, $24t5%: CB12, fiBFEaE: 129 [X8:-229,Y8:+8], #&: 165.00 cm #2E: 40 cm #2i%: 60 cm J&

T :BARH¥E

REE B8R X8(-243), AFERFFI=>[B11:B12:CB12], AX R XRFF: 3

#8 #8 FEM(BEE)-E | ((165.00+[151£]226*0+[4 5] (80+35.6)+[ £ 41/ 4210/2) 11.22
) gﬁ:[E@,EE@,Eﬁ *4)/100
]
#8 #8 TER(BBER)E | ((165.00+[81-F174 0+ 84E]80+35.6)+[ 2 £ 4/44210/2) | 11.22
J gﬂ:[ﬁ'@@,&mﬂa,ﬁ-m *4)/100
]
#8 #8 FEEHGOREEE | (165.00+[#41]226*0+[f §7E]80+35.6+[ 4 341/ #2]0/2) 2.81
| | Bk)-SIRER E *1/100
T, A HE]
#4 "7 ki (546 £]((40+60)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(165.00/4/10)+1) 11.18
*1/100
#4 7 i (545 £]((40+60)*2-8*4+13.89*4)[X]Int(165.00/2/10)*1/100 17.88
#4 "7 HiE (546 £]((40+60)*2-8*4+13.89*4)[X]Int(165.00/4/10)+1) 11.18
*1/100

#[TIEFE X & (—IRFR)= [[EZ]40+[FABIZE]15"2= 70.00 cm
AIE T Ve IEE(—RZR) = (70.00*Int(165/150)/100= 0.70 M

i HESEZ TG TES REHE < EMRELAIEO 10cmAH HEE LIRS 2 IREEBREETRA
HMERESEANX: 1140 mEEER)+EHRE-(EN)1/2(HHE nE E-AERERETERE)

BAREHSH: (FET:BARAZ)

A5 bl (PR MBI 4E)- b _E B — A% #2= 165.00*2%(60-25)/10000= 1.16 M2
R (VRS AR )[R 18 5% E A ETHREHE] = 0.00 M2

bR (BB R EE $148)= 40.0*60.0/10000= 0.24 M2

R /INET (1R A148):1.16 M2

R /NET (R IE#E):0.00 M2

AR/ ET (R EHREAHE).0.24 M2

RCEH&E:

RC(i#h _E#%)= 40*60*165.00/1000000= 0.396 M3

-------------- HEI RN

MEETEER:

#4=40.241 M (40.241 M*0.994/1000= 0.0400 T)
#8=25.251 M (25.251 M*3.980/1000= 0.1005 T)
#9=0.700 M (0.700 M*5.080/1000= 0.0036 T)

AR/NET = 01441 T

RhR/NE(REIHRE+EE) = 1.40 M2

BRAEE) BRERE)
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EAE T /NET = 0.396 M3

PNA21-01-t£f&: 1F, #X5%: B1, fLEF5%: 40 [X3:+238,Y3:-6], #&{: 430.00 cm HE: 50 cm #£iF: 80 cm fE T:BA

FZ
BREEEE: Y3, RIEHFE5=>[B1:B2], KAZBRRE: 1

#8 #8 EEM(BER)E | ((430.00+[{51£]226*1+[ESHTE](80+35.6)+[4 L 4/ 42]90/2) 32.66

| }gﬁ:[ﬁ@,&ﬁi,fﬁ *4)/100
]

#8 #8 FTERG(EEE)-E | ((430.00+[E - T 1741+ £ 7E](80+35.6)+[F £ 41/443] 30.58

| } ;&E:[E#%’,Eﬁﬁi,?am 90/2)*4)/100
]

#8 LB A (S (150.0+[ £ $#%E]80+35.6)*4/100 10.62
( #0)-E#E

#8 EEBES (S (155.0+[$#7E]180+35.6)*4/100 8.00
— FH)-IE AR (EEE

#8 TRBES (S 1 (150.0+[$#5E]80+35.6)*4/100 10.62
[ #0)-E#E

#8 TREAs immnig(EE1 (155.0+90/2)*4/100 8.00
— #R)-EEH (FHE)

#4 7 ki (284 £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[%]11/100 31.19

#4 N A i [EEfE&K]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 17.01

((430.00-11*15-11*15)/20+1)/100
#4 7 HiE (284 £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*11/100 31.19

#9 [TMHEXR(—RE)= [EZ]50+[FAIZEH]15*2= 80.00 cm
AXT R T iR (—A%#2) = (80.00%Int(430/150)/100= 1.60 M

R ARSEZ Tihit TIEG BHME 2 EMREELUMAZOC 10cmAH EEE ARG 2 ZEEHREETRA
HMERE;EARX: 1/4(0HEmERR)+E R E-(EN)1/2(0H S B K-ARREBHELR)

RhRETH: (FET:BARAZ)

T AR (VR BI4E)- b _E B — A% #2= 430.00*2%(80-16)/10000= 5.50 M2

R (FREE4E )= (430.00%50)/10000= 2.15 M2

BIEDN F17) BEEEiRi0sRset:
W25: 430.00*25.0/10000=1.08 M2
Ll E/NET:1.08 M2

R /NET (1R 4R38):5.50 M2

BAR/NET(RRIEAR):2.15-[#R 18- F 47]1.08-[#215-£132]0.00= 1.08 M2

RC:tH&E:

RC(ih £ #%)= 50*80*430.00/1000000= 1.720 M3

BT ST RNET

MEEEER:
#4=79.397 M (79.397 M*0.994/1000= 0.0789 T)
#8=100.491 M (100.491 M*3.980/1000= 0.4000 T)
#9=1.600 M (1.600 M*5.080/1000= 0.0081 T)

$MRR/INET =04870T

BhR/NEHRAI+HRE+EE) = 6.58 M2

R (E)

RE(E)
BEEL/NGt = 1720 M3

PNA21-01-#&[2: 1F, #R5%: B2, fIEFE5%E: 15 [X1:-192,Y3:-6], #£&: 530.00 cm #E: 50 cm #2%E: 80 cm HE L:BA

FfE

BRIEREE: Y3, AERFEI=>[B1:B2], AZBRXEF: 2

#8

R

#8 EEH(BEE)-5
gtﬂz[E@,EEﬁ,Eﬁ
]

((530.00+[#415£]1226* 1 +[45 S TE](80+35.6)+[ £ 2 41/ #2190/2)
*4)/100

36.66
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#8 #8 TEM(BEER)-F ((530.00+[#&#2-T174*1+[ B #TE]180+35.6)+[ £ - 41/3: #2] 34.58
J gﬂ:[@%,tﬁﬁa,tﬁ 90/2)*4)/100
]
#8 LA HNE (5 (155.0+90/2)*4/100 8.00
( #H)-FEER (EFE)
#8 EREASEENE(E (155.0+[$#7E]80+35.6)*3/100 8.12
| #H)-ER
#8 TREAS HNE (51 (155.0+90/2)*4/100 8.00
— HH)- AR (EATE)
#8 TRAS NS (E (155.0+[$#7E]80+35.6)*3/100 8.12
J #H)-ER
#4 SN bt i} [E#ER]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[%]11/100 31.19
#4 SN ki [ £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 31.19
((530.00-11*15-11*15)/20+1)/100
#4 7 ot [ &]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*11/100 31.19

#O [TEMEXZ R(—ARE)= [TEE]50+[M1EIFE{HR]15*2= 80.00 cm
AIRIEHEE(—ERR) = (80.00*Int(530/150)/100= 2.40 M

R ARLAREZ TIGE TEA BRHSE EMRELUAZEO0 10cmA HEE SRS FEEBREETERA
HEREFEANX 1/400HEHEER)+EaRE-(RI)1/2(AMmEHNER-AZRRERTERZE)

BIRETE: (FEL:BARE)

R bR (FERI45)- b _E & — A% #R= 530.00*2*(80-16)/10000= 6.78 M2

R (FRIEHE )= (530.00*50)/10000= 2.65 M2

BREN F£47] BEEERIORTKET:
W25: 285.50*25.0/10000=0.71 M2
LLE/MEE:0.71 M2

BREDN 213 fEEEERINRTKET:

W25: (12.50+80-16)*25/10000=0.19 M2

LLE/NET0.19 M2
AR /NG (R {A14E):6.78 M2
AR/ ET(RRERR):2.65-[F2 18- T 17]0.71-[#245-£135]0.19= 1.75 M2

RCEHE:

RC(#h £ #%)= 50*80*530.00/1000000= 2.120 M3

FTREFER/NG

M AR
#4=93.575 M (93.575 M*0.994/1000= 0.0930 T)
#8=103.479 M (103.479 M*3.980/1000= 0.4118 T)
#9=2.400 M (2.400 M*5.080/1000= 0.0122 T)

$MER/INET = 05171 T

BhRNEHR A+ EE+RE) = 8.53 M2

R

RE(E)
BEEL /NGt =2.120 M3

PNA21-01-#£f2: 1F, #215%: b1, SIEFF5E: 48 [X3:+231,Y4:-76], 2 &: 445.00 cm #2E: 30 cm #2:%: 60 cm e L:BA

b
BIEHKR: YA(-76), REBEHERF5I=>[b1:b2], KX BERF: 1
#7 #7 LEH(BEEB)-F ((445.00+[$& 121198 1+[ £ ##TE](40+31.0)+[H F 41/ #2]55/2) 22.24
( ;;“H:[E@,Eﬁi,iﬁﬁ *3)/100
]
#7 #7 TEBHEEE)-F ((445.00+[#5#E-T1152*1+[ZE $HTE](40+31.0)+[ F 43/ 4] 20.86
I gﬂ:[ﬁk‘:ﬂé,*&ﬁﬁ,tﬂ 55/2)*3)/100
]
#4 U bt [BE4ER]((30+60)*2-8*4+13.89%4)*[X](Int(445.00/4/20)+1) 12.21
*1/100
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#4 R 73 ki [EfER]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(445.00/2/20)*1/100 22.39
#4 7 E=Fii [EfER]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(445.00/4/20)+1) 12.21
*1/100

#8 [TEMm E X R (— A= [[EE]30+[MAIZEH]15*2= 60.00 cm
ATRIEHER(—HARR) = (60.00*Int(445/150)/100= 1.20 M
R ARSI T TEA| BRHEE < EMREUZBO0 10cmAG HEE SARE  FELBREETERA
HWEREAEAN: 1/4(0HEHEER)+EHRE-(BH) 12005 S ET-FARRER T HELER)
HARETE: (FEL:BARE)
FERR (VR A1) -3 _E B — A% 42= 445.00*2*(60-16)/10000= 3.92 M2

H R (VR4 )= (445.00%30)/10000= 1.34 M2
AR/ ET(RRAIRR):3.

92 M2

KRR/ (BRIEEAE):1.34-[#RYE-TE4710.00-[4R45-2135]0.00= 1.34 M2

RCEH&E:

RC(it L#)= 30*60*445.00/1000000= 0.801 M3
-------------- IR LT 1% T S———

MEETEER:

#4=46.819 M (46.819 M*0.994/1000= 0.0465 T)
#7=43.110 M (43.110 M*3.040/1000= 0.1311 T)
#8=1.200 M (1.200 M*3.980/1000= 0.0048 T)

MAs/NET =0.1824 T
BAR/NET (R AR E+H
BALE) BE®E)
iRsEL/DE = 0.801 M3

E)=5.25M2

PNA21-01-#&[8: 1F, #2413k b2, fIEFESE: 16 [X1:-199,Y4:-76], 12 E&: 595.00 cm #2E: 35 cm #2i%: 60 cm jE T B4

ke
BERIR: Y4(-76), KERFFH=>[b1:b2], KZBRXRF: 2
#7 H7 LEXH(BEER)-F ((595.00+[#&1%]198*1+[ G $H E](45+31.0)+[ £ F 43/ 4 #£150/2) 26.82
| gﬁ:[E@,Emﬁa,Eﬁﬁ *3)/100
]
#7 HT TER(BEER)-F ((595.00+[#&1&-T]152*1+[ A $E]45+31.0)+[ £ F 1T/ 4E] 25.44
J gﬂ:[ﬁ'@@,&'mwﬁﬁ 50/2)*3)/100
]
#7 L E s\ immnig(EE1 (215.0+[$#3€140+31.0)*1/100 2.86
— 1#)-$%E
#7 L ERs immiE(EE1 (215.0+[$#3€145+31.0)*1/100 2.91
) | MR
#4 N7 b [EE#E&K]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[3Z](Int(595.00/4/15)+1) 21.36
*1/100
#4 N7 == [EEfE&K]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[3]Int(595.00/2/15)*1/100 40.58
#4 N7 EiE [EEfE&K]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[]Int(595.00/4/15)+1) 21.36
*1/100

#3 [T E X &(—MRE)= [[ER)35+[FAIZEH]15*2= 65.00 cm
AT EGRR(—ER) = (65.00%Int(595/150)/100= 1.95 M
i HESEZ TG TES REHE < EMRELAIEOL 10cmAFH EEE LIRS IREEBREESTRA
HEREFEAK 1/4HHEREER)+EMRE-(BIN)1/20HENER-FHERERTERE)
RARETE: (FEL:BARHE)
R R (VR MBI 4E)- b _E B — A% #2= 595.00*2%(60-16)/10000= 5.24 M2

R (VR EE4E )= (595.00*35)/10000= 2.08 M2

R R /NG (RIS

24 M2

BAR/NET(RRIERR):2.08-[#R 18- F 17]0.00-[#215-£]32]0.00= 2.08 M2

RCEH&E:

RC(i#: _E#%)= 35*60*595.00/1000000= 1.250 M3

-------------- RN
B AR

#4=83.289 M (83.289 M*0.994/1000= 0.0828 T)
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#7=58.030 M (58.030 M*3.040/1000= 0.1764 T)
#8=1.950 M (1.950 M*3.980/1000= 0.0078 T)

$ARR/NET =0.2670 T

BN (R EHRE+RE) = 7.32 M2

BREAL(E)  BREGE)

RAE L /INET = 1.250 M3

PNA21-01-t£[&: 1F, 5% G24, fIEF4%: 14 [X1:-97,Y16:+94], & &K: 820.00 cm #2E: 80 cm #iFE: 160 cm fi

T :ERRHE

BREEREE: X1:-97,Y16:+94, RIS 5II=>[G24], AR RFE: 1

#8 #8 L X E(BEER)-F ((820.00+[#&1£]226*1+[ £ #iE]70+35.6+[H $#iTE]70+35.6) 100.57
( ) 1R XAR AT A | *8)/100
#7E]
#8 #8 TEM(BER)-F ((820.00+[#E#&-T174*1+[ £ #i5E]70+35.6+[ A #i7E]70+35.6) 72.31
J R XRE#MEHE | *6)/100
#7E]
#5 ERH(EEE) (820.00+[#&$£]78*1+[ £ H 41 /42180/2+[F H 41 /4#2180/2)*[%]3* 58.68
— [££481]2/100
#8 RN (E14R) (820.00-255-205+[#1£]226*0)*6/100 21.60
#8 EEASEME(E (205.0+[$#7E]70+35.6)*6/100 18.63
| #0)-E#E
#8 TRES s (E1 (255.0+[$#7E]70+35.6)*6/100 21.63
[ #0)-E#E
#8 TREAS HME(E1 (255.0+[$47E]70+35.6)*6/100 21.63
)| BER
#4 A7 £ [BE#E]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[3Z](Int(820.00/4/20)+1) 55.39
*1/100
#4 N7 ek [BE £ E]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[3Z]Int(820.00/2/20)*1/100 100.71
#4 A7 BiE [E$5K]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[]Int(820.00/4/20)+1) 55.39
*1/100

#9 [T E X R (—BE)= 1EZ]80+[FAIZEMH]152= 110.00 cm
AX R I EHER(—RR) = (110.00%Int(820/150)/100= 5.50 M

R AR SEZ Tihit TEG BHME 2 EHMEELAZO0 10cmAH EEE EiRE 2 ZEEHREETRA
HMERENEAR: 1/4(0HEmERR)+E R E-(EN)1/2(00H S B E-ARREBHEER)

RhRETH: (FET:BARAZ)

FE AR (VR B4 -1 _E B —f%#2= 820.00*2*(160-40)/10000= 19.68 M2
R (R AR ) 5818 5% E A ETREAE] = 0.00 M2

R /NG (BREI4E):19.68 M2
R/ (R E#E):0.00 M2

RC:EtH&E:

RC(ih £ #%)= 80*160*820.00/1000000= 10.496 M3

-------------- HE RN

M EER:

#4=211.496 M (211.496 M*0.994/1000= 0.2102 T)
#5=58.680 M (58.680 M*1.560/1000= 0.0915T)
#8=256.381 M (256.381 M*3.980/1000= 1.0204 T)
#9=5.500 M (5.500 M*5.080/1000= 0.0279 T)

$ARE/NET =1.3501 T

BRI AI+HRE+HE) = 19.68 M2

BREAL(E) BREE)

RAE T /INET = 10.496 M3

PNA21-01-188: 1F, 1218%: B21, (B RESE: 23 [X2:+161,Y17:+44], 25: 716.51 cm 2E: 80 cm #&F: 160 cm &
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T EREHF

BB KGR X2:+161,Y17:+44, XBERF51=>[B21], AZBERF: 1

#8 #8 FEM(EEE)-E ((716.51+[#&1%]226*1+[ £ ##7E]101+35.6+[ £ # E]60+35.6) 93.97
( ] 1R XR E#MEHE | *8)/100
#7E]
#8 #8 TEM(EER)-F ((716.51+[{E15-T1174*1+[E$7E]60+35.6+[H #iF]60+35.6) 89.81
J 1R EMES | *8)/100
E: sy
#5 B EEE) (716.51+[{BHE]78*1+[Z2 AR 11 /24 [ £ 48R 70/2)*[X]3* | 53.10
— [E£48112/100
#8 EBEh RN (E14E) (716.51-140-140+[$&1%]226*0)*4/100 17.46
#8 TR ES i mis(E1 (225.0+[$45E]101+35.6)*6/100 21.69
( #)-E8
#8 TRBAS N (E (225.0+[$#7E]60+35.6)*6/100 19.23
J #0)-E#E
#4 A7 bt} [E 45 ]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[32]33/100 166.18
#4 7 =E i [E 5 ]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[3]Int 20.14
((716.51-33*10-33*10)/15+1)/100
#4 A7 HiE [E 5 K]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*33/100 166.18

#9 [TEME X R (—AER)]= [[BE]80+[FAEM]15*2= 110.00 cm
AFT BRI EHEER(—RZE) = (110.00%Int(716.51/150)/100= 4.40 M
R ARAEZIMETIES BRHHE L EMRELUEEO0 10cmAat HEE EiTREFEEBREETRA
HEREFEAR: 1/4(0HEmERR)+E R E-(EH0)1/2(805H St B £-FABREBHELR)

BhRETH: (FET:BARAZ)

TR (VR RIAE) -t | B — A% 2= 716.51*2*(160-40)/10000= 17.20 M2
HERR (VRS ) 5838 5% B A EHREAE] = 0.00 M2

AR/ ET(FRBI4):17.20 M2
WERR/NET (R IE4E):0.00 M2

RCEE:

RC(#h_E#2)= 80*160*716.51/1000000= 9.171 M3
-------------- 1 1 Y[} —

et EAER:

#4=352.493 M (352.493 M*0.994/1000= 0.3504 T)
#5=53.101 M (53.101 M*1.560/1000= 0.0828 T)
#8=242.171 M (242.171 M*3.980/1000= 0.9638 T)
#9=4.400 M (4.400 M*5.080/1000= 0.0224 T)

SRR/INET =1.4194 T

RRhR/NEH (REI+HRIE+ B

BREL(E) BREF)
RELT/EE =9.171 M3

) = 17.20 M2

PNA21-01-#&f28: 1F, #2158 G39, fIEF5E: 79 [X4:+50,Y18:-191], #2£K: 345.00 cm #E: 60 cm #2FE: 60 cm 1

T ERRHE

BB 5% X4:+50,Y18:-191, RERF5I=>[G39], XX R R F: 1
B

#8 #3 FEM(BEE)E | ((345.00+[1E1]1226*0+[ £ $iE]70+35.6+[H #i%E]70+35.6) 44.49
( | 148 [ 4R, 8 5E, *8)/100
]
#8 #8 TEF(BEE)-FE ((345.00+[#&1#-T174*0+[ £ #i7E]70+35.6+[ A $#i7E]70+35.6) 51.11
J 1R EMES | *7)100
7]
#4 U bt [E#E]((60+60)*2-8*4+13.89%4)*[3]9/100 23.72
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#4 7 ik (B $54]((60+60)*2-8*4+13.89*4)[X]Int 15.81
((345.00-9*15-9*15)/15+1)/100

#4 . HiE (2 #55]((60+60)*2-8*4+13.89*4)*9/100 23.72

# [TEHEXR(—ER)]= [[EE]60+[AAIZE#]15*2= 90.00 cm
AIRIEHERE(—RERR) = (90.00*Int(345/150)/100= 1.80 M
R ARSI T TEA| BRHEE < EMREUZBO0 10cmAG HEE SARE  FELBREETERA
HERESFEANX: 1/4EHEREER)+ SR E-(EH)1/2(HH EHNEL-ARRERTELE)
AR (FEL:BARAT)
FE IR (FRBI4E)- 3tk & — A% #R= 345.00*2*(60-16)/10000= 3.04 M2
R (BRI )= (345.00%60)/10000= 2.07 M2
R AR /INET (R A14E):3.04 M2
iﬁgﬁ&ll\§+(7@iérf_=:$§):2.07-[?%;1%—»???]0.00-[@;1%—%!1§10.00= 2.07 M2
RC:EtHE&E:

st EHER:
#4=63.255 M (63.255 M*0.994/1000= 0.0629 T)
#8=95.600 M (95.600 M*3.980/1000= 0.3805 T)
#9=1.800 M (1.800 M*5.080/1000= 0.0091 T)

SMAR/INET = 04525 T

BAR/NET(R A+ RE+EE) = 5.1 M2

BALE) BE®E)

T /NET = 1.242 M3

PNA21-01-#&[8: 1F, 2 4X3R: G16, SiE FHE: 88 [X4:-69,Y8:-208], #2&: 749.53 cm #E: 50 cm #2i%: 80 cm JEL:
BAGHE
BREEH R X4:-69,Y8:-208, REEREFF5=>[G16], KX XRFF: 1

#8 #8 L EB(BER)E | (749.53+[E1E]226*1+[ £ Hi%]70+35.6+ [ $E]80+35.6) 47.87
( | | EEEXERESEA | *4)100
H#7E]
#8 #8 TEMEER)E | ((749.53+[B1E-F174*1+[EE]80+35.6+[E H#%]80+35.6) | 45.79
J 14 [ R 86 E, B *4)/100
$H7E]
#8 LB (1 (225.0+[ZE §#7E]70+35.6)*4/100 13.22
( )T
#8 LBAs (1 (222.0+[$#7E]80+35.6)*3/100 10.13
| #H)-ER
#4 "7 ki (54 £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)[X](Int(749.53/4/20)+1) 28.36
*1/100
#4 7 ik (545 £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)[X]Int(749.53/2/20)*1/100 51.04
#4 "7 HiE (545 £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)[X]Int(749.53/4/20)+1) 28.36
*1/100

#[TIEFE X & (—IRFR)= [[BZ]50+[FABIZEE]15*2= 80.00 cm
AFE T Ve REE(—AZHR) = (80.00*Int(749.53/150)/100= 3.20 M
i HESEZ TG TES REHE < EMRELAIEOL 10cmAH EEE LRGSR EEBREESTRA
HEREFEAK 1/4HHEREER)+EMRE-(BIN)1/20HENER-FHERERTERE)
RARETE: (FEL:BARHE)
FERR (B2 A4S b B — A% #2= 749.53*2*(80-16)/10000= 9.59 M2
TR AR (R EAE)[R:8 5% E A HEEE] = 0.00 M2
R /INET (12 14848):9.59 M2
HRR/NET(FRE):0.00 M2
RCEHE:
RC (i1 _E#2)= 50*80*749.53/1000000= 2.998 M3
-------------- FE L1 1 —
ERETE AR
#4=107.754 M (107.754 M*0.994/1000= 0.1071 T)
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#8=117.003 M (117.003 M*3.980/1000= 0.4657 T)
#9=3.200 M (3.200 M*5.080/1000= 0.0163 T)

$ARR/INET =0.5890 T
BRR/NET (R A+ RE+H
BALE) BEE)
SRR /NET = 2.998 M3

£) = 9.59 M2

PNA21-01-t£[&: 1F, 5% G3, L& RF3%: 1 [X1:+138,Y7:+27], #&&: 635.00 cm #2E: 50 cm #&iE: 75 cm eI :BA

FE

BEAHR: X1:4138,Y7:+27, REERF5|=>[G3], AZERXF: 1

#8 #8 LEH(EEE)-F ((635.00+[#&1£]226*1+[ £ #iFE]70+35.6+[H $#iTE]70+35.6) 32.16
( ) 1R XR E#EA | *3)/100
#7E]
#8 #8 TEM(BER)-F ((635.00+[#E#&-T174*1+[ £ #i7E]70+35.6+[ A H#i7E]70+35.6) 40.81
J R EMEHE | *4)100
#7E]
#8 ERBES S mME(E (225.0+[ £ $#7E]70+35.6)*5/100 16.53
( #0)-E#E
#8 EEAS EME(E (190.0+[$7E]70+35.6)*4/100 11.82
| #0)-E#E
#8 TRES s (E1 (225.0+[$#7E]70+35.6)*2/100 6.61
[ #0)-E#E
#8 TREAS HME(E1 (190.0+[$47E]70+35.6)*2/100 5.91
)| BER
#4 A7 EfE [BE#E]((50+75)*2-8*4+13.89%4)*[%]12/100 32.83
#4 N7 ek [ K]((50+75)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 38.30
((635.00-12*15-12*15)/20+1)/100
#4 A7 BiE [E$EK]((50+75)*2-8*4+13.89*4)*12/100 32.83

#9 [T E X & (— )= [[EE)50+[REIZE]15*2= 80.00 cm
AZ BRI EHER(—A%#R) = (80.00*Int(635/150)/100= 3.20 M
R BERESEZ IHETES REHEEMRELZEOD 10cmAFH EREE SRS IZEEBREEFRA
HEREHEAX 1/4HEMERR)+EHREE-(E)12HEHNES-ARRERTERLR)
HIRETE: (FEL:BARAR)
FE AR (VR B4 -1 _E B 3848= (635.00%(75-16)+635.00*75)/10000= 8.51 M2

IR (FREE4E)= (635.00%50)/10000= 3.18 M2

RED F17) fEEERARIOBRET:
W25: 634.99*25.0/10000=1.59 M2
WA E/NEE:1.59 M2

/NG (RR{AIAR):8.

51 M2

BAR/NET(RRIEAR):3.18-[#R 18- F 47]1.59-[#R15-£132]0.00= 1.59 M2

RC:tH&E:

RC(#h £ #%)= 50*75*635.00/1000000= 2.381 M3

-------------- HE RN
R AR

#4=103.954 M (103.954 M*0.994/1000= 0.1033 T)
#8=113.843 M (113.843 M*3.980/1000= 0.4531 T)
#9=3.200 M (3.200 M*5.080/1000= 0.0163 T)

$ARR/INET = 05727 T

BRI AI+HRE+HEE) = 10.10 M2

B®REL(E) BREE)
BAEL /NG =2.381 M3

PNA21-01-#&f2: 1F, #2158k G36, LB F5E: 78 [X4:+50,Y16:+189], 12 &: 345.00 cm #2E: 60 cm #2i%: 60 cm JE

T :ERRHE

BRESHER: X4:+50,Y16:+189, NI 5=>[G36], A ERF: 1
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#8 #8 L XA (EEE)-$ ((345.00+[#&1£]226*0+[ £ 84 E]70+35.6+[H #E]70+35.6) 44.49
( ] 1R XAR EEH | *8)/100
H7E]
#8 #8 TEM(EESE)-F ((345.00+[{& - TF174*0+[ £ #%E]70+35.6+[ G $#i7E]70+35.6) 51.11
J R E#MEHE | *7)/100
$H5E]
#4 7 bt i [E & £]((60+60)*2-8*4+13.89*4)*[%]9/100 23.72
#4 "7 ki [ #ER]((60+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int 15.81
((345.00-9*15-9*15)/15+1)/100
#4 N7 aiE [E & K]((60+60)*2-8*4+13.89*4)*9/100 23.72

#9 [TEfR B 3R (—HRHR)|= [TRE]60+[RAHIFER]15*2= 90.00 cm
AZEITEHER(—ER) = (90.00*Int(345/150)/100= 1.80 M

i HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAFH EEE LFRE 2 IREEBREESTRA
MERENEAR: /40505 E0EE &)+ E iR E-(BH0)1/2(80 5 2 E SRR RER T HER)

BIRETH: (EL:BARE)

R (R R4 -0 _E & — A% #R= 345.00*2%(60-16)/10000= 3.04 M2

R (FRIEHE )= (345.00%60)/10000= 2.07 M2

REN T17) mEERRTRGE:
W15B: 157.50*15.0/10000=0.24 M2
KA E/NET:0.24 M2

REN 8132 mEERRTRRE:

W15B: (7.50+60-16)*15/10000=0.08 M2

Ll E/NEF0.08 M2
R AR /INET (R A14):3.04 M2
KERR/NET(FREAE):2.07-[#2HE-TF47]0.24-[#245-2135]0.08= 1.76 M2

RCEtH&E:

RC(i: _E#%)= 60*60*345.00/1000000= 1.242 M3

-------------- FE RN
B AR

#4=63.255 M (63.255 M*0.994/1000= 0.0629 T)
#8=95.600 M (95.600 M*3.980/1000= 0.3805 T)
#9=1.800 M (1.800 M*5.080/1000= 0.0091 T)

SMAR/INET = 04525 T

BAR/NET(RRAI+HRE+HE) = 4.79 M2

BREL(E) BRECE)
BB /NG = 1.242 M3

PNA21-01-#&[2: 1F, $21t5%: CB12, MBS 5% 135 [X10:+249,Y8:-84], #2&: 165.00 cm HE: 40 cm #2i%F: 60 cm

e T BARBRIE

BREEHER: X10:4249,Y8:-84, KEERFFI=>[CB12], AZEXRF: 1

Eid
#8 #8 L X FH(EEE)-E ((165.00+[#5$£]226*0+[ £ $# 7£180+35.6+[ A #i %E]-10+35.6) 15.31
( | 148 [ ST HE, 86 TE, *5)/100
Ei: |
#8 #8 TEM(BEE)-F ((165.00+[#&1E-T174*0+[ £ $4E]-10+35.6+[H 8 19.21
( J 1B [ LT R E]-10+35.6)*4)/100
HHE)
#4 AT bt [E#ER]((40+60)*2-8*4+13.89%4)*[%](Int(165.00/4/10)+1) 11.18
*1/100
#4 A7 ki) [E#ER]((40+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(165.00/2/10)*1/100 17.88
#4 AT A [E#ER]((40+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(165.00/4/10)+1) 11.18
*1/100

#[TIEFE X & (—RFE)= [[BZ]40+[FABIZE]15"2= 70.00 cm
AIET Ve IEE(—RZR) = (70.00*Int(165/150)/100= 0.70 M

i HESEZ TG TES REHE < EMRELAIEOL 10cmAFH HEE LIRS IRELEBREETRA
HEREFEAX 1/4HHEREER)+EMRE-(RIM1/2HENER-FHERERTERE)
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EhRETE: (fEI:BARRE)
PR (VR B4 - b _E B — A% #2= 165.00*2%(60-25)/10000= 1.16 M2
R (R AR ) [5R1B 55 E A ETREHE] = 0.00 M2
IR (R EEH#5)= 40.0*60.0/10000= 0.24 M2
HEhR/NET (R AEIAE):1.16 M2
EhR/NET (K 4E):0.00 M2
RN (R HREEE115):0.24 M2

RC:tHE:
RC(# _E #2)= 40*60*165.00/1000000= 0.396 M3

-------------- SHERHER G-

HmEtEER:
#4=40.241 M (40.241 M*0.994/1000= 0.0400 T)
#8=34.512 M (34.512 M*3.980/1000= 0.1374 T)
#9=0.700 M (0.700 M*5.080/1000= 0.0036 T)

$MAR/INET =0.1809 T

BN (REHRE+RE) = 1.40 M2

BELE) BEE)

R /NG = 0.396 M3

PNA21-01-4&8: 1F, B2X5%: B31, B HR: 142 [X12:+128,Y6:+249], #&: 298.85 cm HE: 60 cm #2F: 160 cm
T BARHIE
BB X12:+128,Y6:+249, REERF5=>[B31], AXERF: 1

#8 #8 L XHH(BEE)-H ((298.85+[#&1£]226*0+[ L §#7E]70+35.6+[H #E]70+35.6) 40.80
( ) 1R XR, E#EH | *8)/100
$#5E]
#8 #8 TEM(BER)-F ((298.85+[#&1%-T174*0+[ £ #7E]70+35.6+[ A #E]70+35.6) 54.72
J 1R XAR E#MEHE | *8)/100
$#5E]
#5 MEAR(EEEE) (298.85+[}&H£]78*0+[ I H #1/#R180/2+ [ H: #5/42180/2)*[X]3* 22.73

[#£/8112/100

#4 7 Pt i (B4 £]((60+160)*2-8*4+13.89*4)*[3](Int(298.85/4/10)+1) 37.08
*1/100

#4 - thif (B84 £]((60+160)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(298.85/2/10)*1/100 | 64.90

#4 S Hi (B4 £]((60+160)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(298.85/4/10)+1) 37.08
*1/100

#9 [TEf E R (—ARHR)|= [TEE]60+[M{AIZEf8]15*2= 90.00 cm
AX BRI EHER(—AR) = (90.00*Int(298.85/150)/100= 0.90 M
R HERESEZIHETES REHEEMRELEEOD 10cmAFH EEE SRS IFEEBREEFRA
HWEREHEAX 1/4HEHERR)+EHREE-(EH)1/2@HEHNES-HARRERTELR)
HIRETE: (FEL:BARA)
TR (VR B4 -1 _E 23248 = (298.85%(160-40)+298.85*160)/10000= 8.37 M2
R (R AR )[R 1B 5% E A ETHREAE] = 0.00 M2
RERR/NET (R RI4%):8.37 M2
R/ (R E#E):0.00 M2
RC:tH&E:
RC(# £ #2)= 60*160%298.85/1000000= 2.869 M3
-------------- SHERER -
st AR
#4=139.069 M (139.069 M*0.994/1000= 0.1382 T)
#5=22.731 M (22.731 M*1.560/1000= 0.0355 T)
#8=95.517 M (95.517 M*3.980/1000= 0.3802 T)
#9=0.900 M (0.900 M*5.080/1000= 0.0046 T)
AR/ =0.5584 T
BN (R EHRE+RE) = 8.37 M2
BELE) BEE)
BTN = 2.869 M3

PNA21-01-#8f&: 1F, 5% G44, SIBF5E: 140 [X11:+101,Y6:+164], #2&: 888.90 cm #E: 80 cm #2i%: 160 cm
& L BARAF
BIEREE: X11:+101,Y6:+164, RIERRFEF=>[G44], "ZEREF: 1
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#8 #8 L EF(BEEE)-F ((888.90+[#&1226*1+[ £ i E]95+35.6+[H §#7E]70+35.6) 108.08
( ] R EMESE | *8)/100
#7E]
#8 #8 TEM(BEE)-H ((888.90+[#&#-T174*1+[E#i7E]70+35.6+[ A #7E]70+35.6) 103.92
J 1R XR E#EH | *8)/100
#7E]
#5 ERHEEE) (888.90+[1&51£]78*1+[ £ H 4/42]105/2+[ £ 45/42180/2)*[%]3* | 63.56
— [#£48112/100
#8 EREhRinsE(E14E) (888.90-180-180+[#44%]226*0)*6/100 31.73
#8 TRES (1 (265.0+[#7E]95+35.6)*6/100 23.73
[ #8)-E 4
#8 TRAS HmE(E (265.0+[$#E]70+35.6)*6/100 22.23
J #0)-E#E
#4 7 £ [EE$5K]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(888.90/4/20)+1) 60.43
*1/100
#4 7 iR [E 4§ K]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[%]Int(888.90/2/20)*1/100 110.78
#4 7 HfE [BE4ER]((80+160)*2-8*4+13.89%4)*[]Int(888.90/4/20)+1) 60.43
*1/100

#O [TEMEXZ R(—ARER)]= [TEE]80+[R{AIEE/H]15*2= 110.00 cm

AXBRIEHER(—ER) = (110.00%Int(888.9/150)/100= 5.50 M

i HESEZ IHETES REHE EMRELAIBOD 10cmAFH EEE LR IREEBREEFRA

EREMEAR: /40505 &0 EE &)+ E iR E-(BH)1/2(80 5 2 nE SRR MRER T FER)
BARETE: (FEL:BARE)

FE bR (FRBIAE)-h | 238 4R= (888.90*(160-40)+888.90*160)/10000= 24.89 M2
AR (BRI AR ) (388 3% 7 A ETHREHE] = 0.00 M2

R hR/INET (R {A14E):24.89 M2
AR /NG (R EHE):0.00 M2

RCEH&E:

RC(ih £ #%)= 80*160*888.90/1000000= 11.378 M3

B ARV

M EER:
#4=231.639 M (231.639 M*0.994/1000= 0.2302 T)
#5=63.564 M (63.564 M*1.560/1000= 0.0992 T)
#8=289.707 M (289.707 M*3.980/1000= 1.1530 T)
#9=5.500 M (5.500 M*5.080/1000= 0.0279 T)

MAR/NEE =1.5104 T

BAR/NET(RR A+ RE+HE) = 24.89 M2

R ()
iR /NET = 11.378 M3

RE(E)

PNA21-01-#£2: 1F, #2R5%: G45, fIEF5E: 141 [X11:+85,Y7:+88], &K 786.05 cm 12 E: 80 cm #E: 160 cm

T :BARH¥E

BB R X11:+85,Y7:+88, RIEHRFF 5I=>[G45], KR RFF: 1

#8 #8 LEB(BEER)F ((786.05+[}&1#]226*1+[ £ §#i E]87.5+35.6+[ 4§ E]50+35.6) 73.24
( ] R EMESE | *6)/100
$#7E]
#8 #8 TEM(BEE)-F ((786.05+[#&#E-T1174*1+ [ $#i E]50+35.6+[F # E]50+35.6) 70.12
J 1R XR E#MEHE | *6)/100
#7E]
#5 IEfR(EEERE) (786.05+[}&1E]78*1+[ £ - 43/#R]97 .5/2+ [ £ 41/#2160/2)*[X ] 56.57
_— 3*[#£481]2/100
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#8 L REhRANE(E148) (786.05-165-165+[451£]226*0)*4/100 18.24
#8 NEE =T (265.0+[$#E]87.5+35.6)*4/100 15.52
| #)-E
#8 TRBA S HME(E1 (265.0+[$#E]50+35.6)*4/100 14.02
l )-8
#4 N7 bt [ K]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[](Int(786.05/4/20)+1) 50.36
*1/100
#4 S ik [E$ER]((80+160)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(786.05/2/20)*1/100 | 95.68
#4 N7 HiE [E$£]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(786.05/4/20)+1) 50.36
*1/100

#O [TEMEXZ R(—RER)]= [TEE]80+[M{AIE/H]15*2= 110.00 cm
AR IEfHERE(—REE) = (110.00%Int(786.05/150)/100= 5.50 M
R ARAREZ IMETES RHHE EMREUEZO0 10cmA HEE LiTRE I ZEEHRREESTRA
HEREFEANX 1/40HEHEER)+ERE-(RI)1/2(MENER-AZRRERTERLZE)
BAREHE: (ETI:BARF)
R R (VR BI4E)- b b B 3242 = (786.05%(160-40)+786.05*160)/10000= 22.01 M2
AR (BRI AR ) [38 8 3% 7 A EHREHE] = 0.00 M2
ARG (R {A14E):22.01 M2
ARG (R EHE):0.00 M2
RCEtHE:
RC(#h_E #2)= 80*160*786.05/1000000= 10.061 M3
-------------- HERHE RN
At EER:
#4=196.389 M (196.389 M*0.994/1000= 0.1952 T)
#5=56.568 M (56.568 M*1.560/1000= 0.0882 T)
#8=191.149 M (191.149 M*3.980/1000= 0.7608 T)
#9=5.500 M (5.500 M*5.080/1000= 0.0279 T)
MAR/NE =1.0722 T
BRI AIHRIE+HE) = 22.01 M2
BALE) BE®E)
RS /INET = 10.061 M3

PNA21-01-#£2: 1F, #2415k G4, fIEF5E: 9 [X1:-82,Y8:+54], #2£K: 260.00 cm #E: 60 cm #2iF: 60 cm i T:B8
ke
BIEHER: X1:-82,Y8:+54, KSR 5I=>[G4], AR RF: 1

#10 #10 L X H(BER)- ((260.00+[#&1%]287*0+[ L §453E]70+46.4+[H i E]70+46.4) 34.50
( ] B[R EME, | *7)100
AEHE]
#10 #10 TEH(BEE)- ((260.00+[#& - TF1221*0+[ S TE]70+46 .4+ [E $TE]70+46.4) 49.97
J ER[BEAR,EH#E, | *7)/100
AEHE]
#4 Sy bt [ 5 K ((60+60)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(260.00/4/12)+1) 31.63
*2/100
#4 T iR [EE 5 K((60+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(260.00/2/12)*2/100 52.71
#4 7 A [EE$E£]((60+60)*2-8*4+13.89*4)*[%]Int(260.00/4/12)+1) 31.63
*2/100
#11 [T E X R (—BR)= [[EE]60+[MAZEMH]152= 90.00 cm

AIEIEHER(—ARR) = (90.00*Int(260/150)/100= 0.90 M
i HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOL 10cmAFH HEE LIRS IRELBREETRA
MERBEEAR: /4005 L0 EE R)+E iR E-(RH0)1/205H E B E-ARRER T HEER)

BARETH: (FET:BARAZ)

R R (VR BI4E)- b _E B — A% #2= 260.00*2%(60-25)/10000= 1.82 M2
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Ik (BRIE 42 )= (260.00*60)/10000= 1.56 M2
WERR/INET (1R R45):1.82 M2
iﬁé}i/]\%ﬂ#"%mﬁ)n .56-[#2#5-F£17]0.00-[424#5-£]35]0.00= 1.56 M2
RCEtHE&E:
RC(# _E #2)= 60*60*260.00/1000000= 0.936 M3
-------------- E R K- 9] 1\ E—
Mt EHER:
#4=115.967 M (115.967 M*0.994/1000= 0.1153 T)
#10=84.468 M (84.468 M*6.390/1000= 0.5397 T)
#11=0.900 M (0.900 M*7.900/1000= 0.0071 T)
MAR/NET =0.6621 T
BN (R EHRE+RE) = 3.38 M2
BALE) BEFE)
SRR /NET = 0.936 M3

PNA21-01-#/8: 1F, #4X58: B7, LB F5E: 52 [X3:+176,Y8:-131], #2&: 553.45 cm #RE: 50 cm #2%: 80 cm MEL:
BARAE

REELEE: X3:+176,Y8:-131, RIERRFE 5I=>[B7], AXBXRF: 1
#8 #8 L XM(EEE)-F ((553.45+[}&1£]226*1+[ L ##E]80+35.6+[H ##7E]80+35.6) 30.32
( ) 1R AR, A, *3)/100
$H5E]
#8 #8 TEM(BEER)-F ((553.45+[#1&-T174*1+[ £ #7E]80+35.6+[ £ H#7E]80+35.6) 28.76
J R XR E#MEHE | *3)/100
$#5E]
#8 ERBES S mME(E (220.0+[ £ $#7]80+35.6)*4/100 13.42
( )-8
#8 EEAS EME(E (170.0+[$#7E]80+35.6)*4/100 11.42
| #8)-B8
#8 TRES s (E1 (220.0+[$#7€]80+35.6)*3/100 10.07
[ )-8
#8 FREAS HE(E (170.0+[$43E]80+35.6)*2/100 5.71
_ )| BmER
#4 A bk i [BE#E]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[%]11/100 31.19
#4 S TR [BE#E]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 34.03
((553.45-11*15-11*15)/20+1)/100
#4 N7 A [EE$5K]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*11/100 31.19

#9 [T E X & (— )= [[EE)50+[REIZE]15*2= 80.00 cm
AZRIEHER(—HARR) = (80.00*Int(553.45/150)/100= 2.40 M
R HERESEZ IHETES REHECERRELIEOD 10cmAFH EEE SRS IZEEBREEFREA
HWEREHEAX 1/4EHEHERR)+EHREE-(E)12@IHENES-ARRERTELR)
HIRETE: (FEL:BARAR)
FE AR (VR BI4E)- b _E B — A% 2= 553.45*2%(80-16)/10000= 7.08 M2
TR (FREEAE )= (553.45%50)/10000= 2.77 M2
BE! F17] BEEEminRiet:
W15: 4.90%15.0/10000=0.01 M2
W15: 14.06*15.0/10000=0.02 M2
W15: 13.87*15.0/10000=0.02 M2
W15: 13.87*15.0/10000=0.02 M2
Ll E/NEH:0.07 M2
BIED 2133 s minRitet:
W15: (11.96+80-16)*15/10000=0.11 M2
Ll E/NEH:0.11 M2
RERR/NET (R AI4%):7.08 M2
iﬁé}i/l\%ﬂwﬂﬁ):2.77-[1?325%-$??]0.07-[@2#%-%!1ﬁ]o.1 1=2.58 M2
RCEHE&E:
RC(#_E #2)= 50*80*553.45/1000000= 2.214 M3
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-------------- EI T 1 Y]] S—

Mt EHER:
#4=96.411 M (96.411 M*0.994/1000= 0.0958 T)
#8=99.699 M (99.699 M*3.980/1000= 0.3968 T)
#9=2.400 M (2.400 M*5.080/1000= 0.0122 T)

$MAR/NET =0.5048 T

BN (R EHRE+RE) = 9.67 M2

BALE) BEFE)

SR NET = 2.214 M3
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